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ΣΕ ΠΟΛΛΑ ΕΠΙΠΕΔΑ

Αρχισαν χ8ές οί συνομιλίες
τής Κυβέρνησης μέ Σούλτς

ΕΠΟΙΚΟΔΟΜΗΤΙΚΗ Η ΧΒΕΣΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ)—

Η Ελληνική κυβέρνηση ανα 
μένει από την κυβέρνηση των 
ΗΠΑ, να δείξει to ίδιο πνεύμα 
καλής βέλησης, «όπως εκείνη, 
καί; κυρίως, πληρη σεβασμό

θ' υπουργός εξωτερικών των 
ΗΠΑ κ. Τζωρτζ ΣΙουλΤς.

στα εθνικά δίκαια και τα συμ 
μφέροντα της χώρας ,μας-όπως 
εμείς πάντοτε λαμβάνουμε υπό 
ψη τις θέσεις των συμμάχων 
δίκαια και συμφέροντα που δεν 
εμρεθησαν ιποχέ σε αντίθεση με 
τα συμφέροντα και τα δίκαια 
των ΗΠΑ.
Αυτό επεοήμανε ο Υπουργός 

εξωτερικών κ. Κάρολος Παπού 
λιας σε σύντομη προσφώνηση 
του, προς τον Υπουργό εξωτερι 
κών των ΗΠΑ κ. Σόυλτς, 
προς τον οποίο παρέθεσε 
«πιση ιο πρόγευμα σήμερα το 
ιμεσήιμέρι. Και ταυτόχρονα υπο 
γράμμισε ότι:

— Η εδαφική ακεραιότητα 
της Ελλάδας απειλείται όπο 
χώρα γειτονική που υποτίθεται 
ότι είναι φίλη και σύμμαχος 
χώρα.

— Υπάρχει απογοήτευσή του 
Ελληνικού λαού, για την συνε 
χιζόμενη κατοχή της Κύπρου, 
υπογραμμιίζοντας ταυτόχρονα

Ο υπουργός εξωτερικών της 
χώρας μας κ. ΠΗαπούλιας

την ανάγκη ύπαρξης νέων δίεθ 
νών εγγυήσεων που θα την κα 
τοχυ,ρώνουν, από κάθε εξωτε 
ρικό κίνδυνο και θα. επιτρέπουν ί 
στον Κυπριακό λαο διακίνησης, I
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Ο Πρόεδρος του κόμματος 
Φιλελευθέρων κ. Νικήτας Βενι 
ζέλος έκανε το ακόλουθο* μήνυ 
μα για την Εθνική γιορτή της 
25ης Μαρτίου:

«Η φετεινή επέτειος για τον 
ξεσηκωμό του γένους εναντίον 
των προαιώνιων εχθρών του, 
βρίσκει πάλι τον ελληνισμό σε 
εθνική επαγρύπνηση. Για δωδε 
κατη στη σειρά χρονιά τα του 
ρκικά στρατεύματα κατέχουν 
μεγάλο τμήμα της πολυβάσανισ 
ιμένης Κύπρου και απειλούν το 
μαρτυρικό νησί με, ολοκληρωτι 
κή κατάληψί. Για μια φορά α- 
κόμη η Αγκυρα προκαλεΐ όχι 
μόνο στην Κύπρο, αλλά και 
στο Αιγαίο, ενώ προσπαθεί να 
δημιουργήσει θέμα στην Δυτι 
κή Θράκη. Και για άλλη μια 
φορά) επαναλαμβάνεται διεθνής 
προσπάθεια, που τώρα συγκεν 
τρώνεται στην πρωτοβουλία 
του Γενικού Γραμματέα του Ο.

Η.Ε. για να «τα βρούμε» με 
τους Τούρκους, ,με αρχή από μι 
α λύση στο Κυπριακό.
Ο Ελληνικός λαός με την βα 
ριά κληρονομιά της ιστορίας 
του, παρακολουθεί τις εξελί­
ξεις ενώ διαπιστώνει ότι η Του 
ρκία ακολουθεί Την ίδια πάντα 
πολιτική που την σφραγίζει η 
προκλητικότητα και η αδιαλλα 
ξία. Ετσι αν δεν λογικευτεί 
η Αγκυρα κάθε δραστηριότητα 
είναι καταδικασμένη σε αποτυ 
χία, κι αν θελήσει να «σηκώσει 
κεφάλι» θα βρει το. Εθνος ενω 
μένο περισσότερο παρά ποτέ. 
Γιατί ο Ελληνας, όπως έδειξε 
την καλή του πρόθεση για μια 
Ελλήνοτουρκική .φιλία στην ε­
ποχή Βενιζέλου— Αττατουρκ, έ 
τσι μπορεί να επαναλάβέι τον 
ξεσηκωμό των ηρώων του 
1821' και στην Κύπρο και στο 
Αιγαίο και όπου αλλού χρειασ 
τεί για να υπερασπιστεί της πα 
τριδας την ελευθερία».

Από το πρόγραμμα Δημ. Επενδύσεων

850 ΕΚ. ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΡΓΑ ΚΑΙ
ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Οι μελέτες πέντε σημαντικών 
έργων που πρόκειται άμεσα να 
εκτελεστούν στο Νομό χρηματο 
δοτούνται με το ποσό των 850. 
G00.000 δρχ. από το πρόγραμμα 
δημοσίων επενδύσεων.

Τα σπουδαιότερα από τα έργα 
αυτά είναι:

• Οριστική μελέτη φραγμάτων 
Πλακιώτισσας και Φανερωμένης, 
35.000.000 δρχ.

• Αποχέτευση, βιολογικός κα 
θαρισμός Ηρακλείου (α- φάση), 
με 240.000.000 δρχ.

• Ύδρευση πόλης Ηρακλείου 
(α’ φάση) με 320.000.000 δρχ.
• Φοιτητική Εστία Ηρακλείου 

με 47.000.000 δρχ.

Ο Νομαρχιακός Σύμβουλος κ. Λασιθιωτάκης παρουσία του Δημάρ­
χου κ. Καλοχριστιανάκη και του Νομάρχη κ. Λουκάκη, ενημερώνει 
την λα ϊ κή Συνέλευση για το νέο Χωροταξικό Σχεδίασμά της 

περιοχής.

Μέ τήν παρουσία καί τοΰ Νομάρχη

Η ΠΟΡΕΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΡΧΑΝΩΝ
ΘΕΜΑ ΣΕ ΛΑ ΓΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το έργο της Δημοτικής Αρ- Καλοχριστιανάκης οναφέρ&ηκε

εγκατάστασης και περιουσίας.;
Παράλληλα ο κ. Παπούλιας I 

τόνισε ότι έχουν επιτευχθεί πρλ) 
λά, αλλά και πολλά μένουν να j 
πραγματοποιηθούν στον τομέα ι 
των διμερών σχέσεων, στο μέλι 
λον», σημειωνονιας ότι οι Ελ-1 
ληνοαμερικανίκές σχέσεις «εξε 
λίσσονται θετικά».

Εξάλλου, ο κ. Ίξωρτζ Σουλ- 
τς αναφέρθηκε στην αντιφωνη 
ση του, στους στενούς δεσμούς 
Ελλάδας — ΗΠΑ και στο γεγο 
νός ότι «είμαστε ενωμένοι σε 
.μια ισχυρά και λαμπρή συμμα 
χία που εξασφαλίζει, την ελευ 
θεριά μας και υπερασπίζει τις α 
ξίες μας» και ιυπογραμμισε ότι 
η κυβέρνηση του έχει καλοσω 
ρίσει την «πρωθυπουργική έκ­
κληση για ήρεμα νερά στις ελ 
ληνοαιμερικανικες σχέσεις».

Και επεσημανε με έμφαση:
«Στις διμερείς μας σχέσεις 

έχουμε κάνει κάποια πρόοδο. Η 
ατμόσφαιρα έχ&ι κατά πολύ βε 
λτιωθεί. Γνωρίζουμε ήτι μπο 
ρούμε και πρέπει να κάνουμε α 
κόμα πολλά. Αν συνεχισουμε 
την έντονη προσπάθεια που α- 
παιτείται, δεν αμφιβάλλω ότι 
’θα επιτύχουμε».

Οι ελληνοαμερικανικές συνο 
μιλιές αρχισαν σήμερα το* πρωί 
στις 11 στο Υπουργείο εξωτερι
κών σε μια «Τετ—-α—τετ» συ 
νο,μιλια διάρκειας δυο περίπου 
ωρών (ενώ είχε προβλεφθεί γι 
α μια ώρα) υπήρξε, επίσης ιδι 
αίτερη συνομιλία του υφυπουρ­
γού κ. Καψή, μ® την αμερικανί
δα σμολογό του κ. Ροζανα Ρι 
τζγουαίη.

Οι αντιπροσωπείες των δυο
Συνέχεια στη σ®λ. 3

7—11 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 
Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 
ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ

ΑΘΗΝΑ 26 ΑΠΕ—
Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ-• Επιχορήγηση ΟΤΑ Νομού '

για Πρόγραμμα ανεργίας 150. Παπανδρεου θα ηραγιατοποι
000.000 δρχ. : 1ΐσει επίσκεψη στην

Κίνα, από 7—11 Απριλίου, ανε

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 
Το γνωστό σας ΑΝΘΟΠΩΛΕΙΟ 

« VUCCA »
Ακαδημίας 60 και Ρομαντική Γωνιά)

Σας γνωστοποιεί ότι από τις 24-3-1986 

το τηλέφωνό του: 281999 

έγινε: 237228.

Η

S

κοίνωσε σήμερα ο Κυβερνητι­
κός εκπρόσωπος, στην Αθήνα. 
Η επίσκεψη του κ. Παπανδρέ- 
ου πραγματοποιείται ύστερα α­
πό ιήρόσκληση του Κινέζου ο­
μόλογό του κ. Ζαο Ζι Γιανγκ.

Τον Πρωθυπουργό, όπως ανα 
κοινώθηκε, θα συνοδεύουν ο υ 
πουργός εξωτερικών κ. Κάρο­
λος Παπούλιας και ο υφυπουρ 
γός εμπορίου κ. Γ. Κατσιφά 
ρας, αρμόδιος για το εξωτερικό 
Εμπόριο.

χής αλλά και τα προβλήματα1 
πο υαντιμετωπίζει ο Δήμος Αρ 
χανών παρουσίασε προχθές 
Δευτέρα σε μαζική ανοιχτή λα 
ική συνέλευση των κατοίκων 
ο Δήμαρχος κ. Νίκος Καλοχρι 
στιανάκης.

Παρουσία του Νομάρχη Ηρα 
κλείου κ. Μανόλη Λουκάκη και 
των Νομαρχιακών Συμβούλων 
κ.κ. Λασιθιωτάκη, Βαρδάκη 
και Αλμπαντάκη αναπτύχθηκε 
ένας πλούσιος, συχνά αιχμηρός 
ισλλά εποικοδομητικός όπως 
χαραχτηρίστηκε διάλογος, ανά 
μέσα σε δημοτικούς συμβού­
λους συμπολίτευσης και αντι­
πολίτευσης, ενώ προβλήματα 
τέθηκαν και. απόψεις εκφράστη 
καν και οπό πολλούς δημότες.

ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟΥΣ 
ΝΕΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ

Στο νέο δυναμικό αναπτυξι 
,ακό όπως τον χαραχτήρισε 
θεσμό του Νομαρχιακού Συ|μ 
βουλίου αναφέρθηκε σε σύντο 
μη εισήγηση του ανοίγοντας 
τη Συνέλευση ο Νομάρχης κ. 
Μανόλης Λουκάκης.

Η θεσμοθέτηση του αιρε- 
τοίύ Νφαρχίιακού Συμβουλίου 
ως καθοριστικού παράγοντα: 
)πρόγρα)|ματισμού και ανάπτυ 
ξης του Νομού επεσήμανε με 
έμφαση ο κ. Λουκάκης ήλθε 
να βάλει τέρμα σε μια περίοδο 
όπου ο Νομάρχης, ένα πρόσω 
πο έδιδε υποσχέσεις ή αποφά­
σιζε, μόνος του και ο πολίτης, 
ήταν απλός θεατής χωρίς δι,καϊ 
ωμα λόγου και συμμετοχής.

Ακόμη ο κ. Λουκάκης έδωσε 
το γενικό περίγραμμα των νέ 
ων θεσμικών αλλαγών που συ 
ντελούνται λέγοντας χαραχτη- 
ριστικά ότι «η Τοπική Αυτοδι 
οίκηση έπαψε πια να είναι στη 
■γωνία και να εκδίδει μόνο πι­
στοποιητικά θανάτου και γεν 
νήσεως».

Αν κάπου επεσήμανε ο κ. 
Λουκάκης, συναντούμε πρόβλη 
μα είναι στη στελέχωση των 
θεσμών της Τοπικής Αυτοδιοί 
κησης.

ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ

Στο σημαντικό όπως το χα 
,ραχτήρισε έργο που έχει συντε 
λεστεί στο Δήμο Αρχανών α­
ναφέρθηκε αναλυτικά στην ει 
σήγησή του ο· Δήμαρχος κ. 
Καλοχριστιανάκης.

Παραθέτοντας στοιχείαι και 
ποσά χρηματοδότησης ο κ.
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Π1ΤΧΟΧ
εμπιστοσύνη

Κατ)μα SERVICE Κρήτης 

ΠΙΤΕΟΣ — SIEMENS — BOSCH 
Σας πληροφορούμε ότι τα νέα μας τηλέφωνα 

εξυπηρετήσεως πελατών Κρήτης, είναι:

250432 — 250425 και στις εργάσιμες ώρες
1^'
ν 7.00 π.μ. έως 3,15’, εκτός Σαββάτου

ευγενεις δηρεες

— Στη μνήμη Στυλιανής Α 
θαν. Παπαδάκη και αντί εξαμή 
νου μνημοσύνου τα. α/ήψια 
της κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ 20.000 όπως διατεθούν. 1) 
δρχ 10.000 για τα ιδρύματα Πα 
ναγιας Καλυβιανής 2) δρχ 5. 
000 για την Ι.Μ. Αγιας Ειρή 
νης Κρουσώνα 3) δρχ 5000 για 
το ίδρυμα Παναγίας Παντάνασ- 
σας.
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ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑο ν

ΦΤΗΝΗ και ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΛΥΣΗ 
για ΠΟΛΙΤΙΚΟΥΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥΣ 

AMSTRAD 6128 και 8256

Νέο τηλέφωνο

251.628

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463

Sammy's
ι 

>· ■ '■----- ί. I

ΒΞ ΑΙΤΙΑΣ ΤΗΣ ΕΑΑΕΙΦΗΣ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟΝ

Νεκρό από σήμερα τό
χειρουργείο τοϋ Νοοοκομείου

ΤΡΑΓΙΚΕΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΓΙΑ ΟΑΟΚΑΗΡΟ ΤΟ ΝΟΜΟ

στα θέματα ύδρευσης —αποχέ 
τευσης —άρδευσης —οδοποιί­
ας (δημοτικής, αγροτικής) —υ 
γειας —νεότητας, αθλητιςγμοό 
πολιτισμού και οικιστικής ανά 
πτύξης.

Τα μεγάλα έργα που σήμερα 
εκτελούνται και έχουν χρήμα 
τοδστηθεϊ στο Δήμο Αρχανών 
όπως ανέφερε ο Δήμαρχος εί­
ναι:

φ Κλειστό Γυμναστήριο με 
προϋπολογισμό Τ00 εκ. δρχ. 
(σήμερα κατασκευάζεται).
• Παιδικός Σταθμός με προ 

υπολογισμό 40 εκ. δρχ. (τελεί 
ώνει το έργο τον Ιούνιο1).
• Δίκτυο άρδευσης με πρου 

πολογισμό 30 εκατ. δρχ. (το 
έργο κατασκευάζεται).
• Μελέτη αποχέτευσης και 

βιολογικός καθαρισμός προύπο 
λογισμού 3 εκατ. δρχ. (προχω 
ρεί με γρήγορο ρυθμό).
• Αξιοποίηση αρχοντικού 

Ευγενή με προύπολογισμό 20 
■ εκατ. δρχ. (συντάσσεται η με 
λέτη).
• Αναγνωριστική μελέτη 

δρόμου Τύλισσος, Βούτες—Αρ 
χάνες Επισκοπή— Χερσόνησος.

Ενημέρωση για το νέο χώρο 
ταξικό σχεδίασμά ταυ Νφού 
κιαι ιδιαίτερα: της περιοχής σε 
συνδυοσμό με τις νέες ρυθμί­
σεις που πρσβλέπονται έκανε 
στη συνέλευση ο· Νομαρχιακός 
Σύμβυλος κ. Χάρης Λασιβιωτά 
κής που πήρε τον λόγο μετά 
τον κ. Καλοχριστιανάκη.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΑΠΟ ΔΗΜΟΤΕΣ

Δείγματα της συμμετοχικής 
διαδικασίας στα προβλήματα: 
του Δήμου ήταν και ται προ­
βλήματα που τέθηκαν ή οι α. 
πόψεις που εκφράστηκαν κάνο 
ντας κριτική στην πορεία της 
Δημοτικής Αρχής.

Από την πλευρά της αντιπο­
λίτευσης κριτική στο έργο· του 
Δήμου έκανε κυρίως η κ. Μα­
ρία Πλουμίδου, αναφέροντας, 
ότι «η λειτουργία του Δημοτι 
κού Συμβουλίου είναι προβλη 
ματική και η συμπεριφορά 
του Δημάρχου αντιδημοκρα- 
τική». Η ίδια ομιλήτρια ανέφε 
ρε επίσης ότι βασικά πρόβλημα 
Τα των Αρχανών παραμένουν 
άλυτα.

Τη Συνέλευση έκλεισαν με 
σύντομες απαντήσεις στα θέμα 
τα που τέθηκαν ο Δήμαρχος 
και ο Νομάρχης.

Παροπλισμένο με νεκρό το χει 
ρουργείο του βρίσκεται από σή 
μέρα το τ. θεραπευτήριο του 
ΙΚΑ και τώρα δημοσιοποιημένο 
νοσοκομείο, αφού σ’ αυτό δεν 
υπάρχει τώρα κανείς Αναισθησία 
λόγος γιατρός!

Τις δραματικές διαστάσεις της 
νέας πορείας αποσύνθεσης που 
φαίνεται να ακολουθεί το νοσο 
κομείο αυτό που έχει κερδίσει 
την εμπιστοσύνη του λαού και 
στο οποίο έχει πραγματικά επιτευ 
χθεϊ έργο σημαντικό, επεσήμα- 
ναν χθες βράδυ σε συνέντευξη 
Τύπου το Δ.Σ. της Ένωσης Ερ
γαζομένων στο Νοσοκομείο.

Όπως επεσήμαναν οι εκπρόσω 
ποι των εργαζομένων (Κώστας 
Τσσγκαράκης, πρόεδρος, Κώ­
στας Γωνιανάκης Αντ)δρος, Πε- 
τρίδου Χρυσ. Γραμματέας, Τσαγ 
κατάκης θωμάς εκπρόσωπος της 
Τριμελούς Επιτροπής των για­
τρών, Μηναδάκης Νίκος και Πίτα 
ρίδης) η ευθύνη της νέας τραγί 
κής για ολόκληρο το Νομό πρα­
γματικότητας, βρίσκεται αποκλει 
στικά στο Υπουργείο Υγείας Πρό 
νοιας και Ασφαλίσεων το οποίο 
δεν προχωρεί στη σύσταση 2ου 
αναισθησιολογικού Τμήματος 
στο θεραπευτήριο παρά το γεγο 
νός ότι η έγκριση έχει δοθεί.

10 ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ ΜΕ 
ΕΝΑ ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛΟΓΟ

Όπως ανέφεραν οι εκπρόσωποι 
των εργαζομένων το χειρουργείο 
του νοσοκομείου το οποίο αντί 
μετώπιζε περίπου δέκα χειρουργι 
κά περιστατικά ημερησίως, λει­
τουργούσε μέχρι τώρα με ένα α- 
ναισθησιολόγο γιατρό και τις πε 
ρισσότερες φορές αυτός ήταν η 
κ. Δέδε ενώ συχνά το ΙΚΑ απο- 
σπούσε γιατρό από την θεσ)κη 
για να καλύψει πρόχειρα τις α­
νάγκες της Κλινικής.

Σήμερα και παρά την ύπαρξη 
του Νόμου 1579)85 ο οποίος υ­
ποχρεώνει το ΙΚΑ να ενισχύσει 
το Νοσοκομείο ^έως ότου αυτό 
λειτουργήσει αποκλειστικά με 
γιατρούς που έχουν ενταχθεί στο 
ΕΣΥ, καμιά παρέμβαση δεν έχει 
γίνει ενώ η Κα Δέδε αρνείται να

Ο Ι Ο Ν ΕΕΚ Ο

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Επίσκεψη στην πόλη μας πρα 
γματοποιεί ο διάσημος θεατρι 
κός συγγραφέας Ευγένιος Ιονέ 
σκο, ο οπόιος φθάνει την Παρα 
σκευή το απόγευμα και θα μεϊ 
νει μέχρι την Κυριακή.

Αξίζει να σημεκυθεί ότι ο πε 
ιρίφημος συγγραφέας του θεάτ 
ιρου του παράλογου έρχεται 
στο Ηράκλειο πραγματοποιών­
τας παλιό του όνειρο· να επισκε 
φθεί την πόλη όπου πριν από 
πενήντα χρόνια πέρασε το μή 
να του μέλητος.
Στην ανά την Κρήτη επισκε 

ψή του τον συνοδεύει η συζυ 
γός του και ο μορφωτικός ακό 
λουθος της Γαλλικής Πρεσβεί 
ας με τη συζυγό του.

Έκτακτα μέτρα στην Κρήτη 
έξ αιτίας της κρίσης Λιβύης-ΗΠΑ 

ΚΑΙ ΣΤΗ ΒΑΣΗ ΓΟΥΡΝΟΝ
Μεγάλης κλίμακας έκτακτα μέ­

τρα επιφυλακής, μετά τις Αμερι 
κανολιβυκές συγκρούσεις στον 
Κόλπο της Σύρτης, πάρθηκαν α­
πό τις Ελληνικές Αρχές. Τα μέτρα 
είναι ιδιαίτερα έντονα στο νησί 
μας εξαιτίας της ύπαρξης αμερι 
κανικών και ΝατοΊ κών βάσεων. 
Ο ίδιος ο ηγέτης της Λιβύης Συν 
ταγματάρχης Καντάφι δήλωσε ό 
τι σε περίπτωση που «οι ΗΠΑ ξε . 
κινήσουν επιχειρήσεις από τις βά 
σεις τους στη Μεσόγειο εμείς εί 
μαστέ αναγκασμένοι να τιςκτυπή 
σομε ανεξάρτητα από το πού 
βρίσκονται».

Σύμφωνα ακόμα με το Λιβυκό 
Πρακτορείο Ειδήσεων, κάτι τέ 
τοισ είναι πολύ πιθανό να συμ 
βει και με τις Νατοίκές βάσεις.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ 
ΝΟΤΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

ΙΜε βάση αυτά οι ελληνικές Αρ 
χές πήραν τα προαναφερθέντια 
έκτακτα μέτρα εν,σχύοντας ιδιαί 
τέρα το νότιο τμήμα του νησιού

Είναι χαρακτηριστικό ότι από 
τη ΣΕΑΠ έφθασαν στην 133 ΣΜ 
στο Τυμπάκι 70 περίπου άτομα 
τα οποία αμέσως πήραν θέσεις 
και έκαναν διάφορες ασκήσεις αν 
τιμετώπισης εικονικού κινδύνου 
απ' τον αέρα με αντιαεροπορικά.

Στην ίδια μονάδα όπου είναι 
αποσπασμένοι 20 περίπου κατα 
δρομείς, οι ασκήσεις αλμάτων μί 
αλεξίπτωτο από ελικοφόρα που 
επρόκειτο να γίνουν σήμερα ανα

βλήθηκαν για την ερχόμενη Τρίτη 
επειδή κι αυτοί οι στρατευμένοι 
εντάσσονται στην υλοποίηση 
των έκτακτων μέτρων.

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΑΔΕΙΩΝ
Σ’ όλες τις μονάδες του νησιού 

αναστάλθηκαν οι άδειες που ε- 
πρόκειτο να δοθούν ενώ όσες δό

Ο Γ.Γ. TOY EOT 
ΣΗΜΕΡΑ
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

Τουριστικά θέματα των Να 
μών Ηρακλείου και Λασιθίου 
θα εξετάσει στη διάρκεια της 
τριήμερης περιοδείας τοσ ο Γ ■ 
Γ. του EOT κ. Λαζαρίδης που 
•έρχεται σήμερα στη πόλη μας.

Αύριο το απόγευμα ο κ. Λα 
ζαρίδης θα προεδρεύσει σε σύ 
σκέψη που θα γίνει· στη Νόμα 
ρχία με την συμμετοχή τουρι 
στικών παραγόντων.

ΑΥΡΙΟ ΤΟ ΠΡΏΙ~ 
ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΘΗΝΑ 26 (ΑΠΕ) — 
Υπό τήν προεδρία του Πρω 

θυπομργού κ. Α. Παπανδρέου 
συνήρχεΤαι το πρωί της Παρα, 
σκευής, στις 11, στην Βουλή, 
το υπουργικό συμβούλιο.

Οπως ανακοίνωσε ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος, το μονα­
δικό θέμα στην ημερήσια διάτα 
ξη, θα είναι ανακοινώσεις του 
Πρωθυπουργού.

Στιγμιότυπο από την χθεσινή συνέντευξη Τύπου του Δ.Σ. της Έ­
νωσης Εργαζομένων στο Νοσοκομείο.

συνεχίσει να δουλεύει στο Νοσο 
κομείο (έχει σύμβαση έργου) αν 
δεν υπάρξει και δεύτερος αναισθη 
σιολόγος.

Χαρακτηριστικά αναφέρθηκε 
ότι ο ίδιος ο υπουργός έδωσε εν 
τολή να μην σταλεί στο νοσσκο 
μείο άλλος αναισθησιολόγος με 
το αιτιολογικό ότι το Βενιζέλειο 
διαθέτει 6 και καλύπτει τις ανάγ 
κες. Οι εκπρόσωποι των εργαζο­
μένων ανέφεραν σχετικά ότι η πα 
ρέμβαση του υπουργού οφείλε­
ται σε παραπληροφόρηση, δεδο 
μένου ότι το Βενιζέλειο· το ο 
ποιο υπολειτουργεί στον τομέα 
αυτό, διαθέτει μόνο δύο αναισθη 
σιολόγους!

f
ΚΛΙΝΙΚΕΣ
ΧΩΡΙΣ ΓΙΑΤΡΟΥΣ

Οι συνδικαλιστές γιατροί ανα 
φέρθηκαν επίσης και στο γενικό 
τερο πρόβλημα γιατρών που υ­
πάρχει σήμερα στο νοσοκομείο

αναφέροντας ότι οι ανειδίκευτοι 
γιατροί φεύγουν (λήγει η σύμβα 
σή τους) χωρίς να αναπληρώνον 
ται. Αυτό συμβαίνει τόνισαν ενώ 
γιατροί έχουν υποβάλει αιτήσεις 
για πλήρη και αποκλειστική απα 
σχόληση χωρίς να προχωρούν 
οι διαδικασίες ένταξής τους.

ΐΕνδεικτικά αναφέρθηκε ότι 
ενώ η λειτουργία του Νοσοκο 
Ιμείου (170 κρεβάτια) ξεκίνησε 
με 45 γιατρούς σήμερα υπάρ­
χουν 21: (έξι γιατρών λήγει η 
σύμβαση τέλος Μίαρτίου) ενώ 
προβλέποντα’ΐ με το ΕΣΥ 49 
συνολικά από τους οποίους 14 
ειδικευμένοι.

Αλλο χαραχτηριστικό παρά­
δειγμα που αναφέρθήκε είναι 
ότι ενώ πριν από έξι μήνες πά 
ρθηκε απόφαση το Νοσοκο!μεϊ 
ο να δίνει ειδικότητα σε για­
τρούς αυτό δεν γίνεται ενώ

Συνέχεια οτή σελ. 3

Λόγοι και

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΠΆΜίΦΩΤιΗ καν Ταιριαστή 

με το ‘Εθνικό και θρησκευτικό 
περιεχόμενο της η προχθεσινή 
ιμέρα του Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου για του-Σωτήρος τη 
γέννηση και της Ελλάδας την 
αναγέννηση. Ημέρα· γεμάτη 
φως, θαλπωρή, άνοιξη, που με 
τριάζει κι εξαφανίζει το άγχος 
όπως το ελαφρό αεράκι διώ­
χνει τα σύννεφα κι εμπνέει αι­
σιοδοξία σε μικρούς και μεγά 
λους. Και η μέρα του Πάσχα 
θα είναι όμοια σύμφωνα με 
μια λαΤκή παρατήρηση·, «ότι 
•μέρα κάνει του Ευαγγελισμού 
θα κάμει και την Λαμπρή». Ε 
φέτος που θα την έχομε όψιμη 
—4 του Μάη— η πιθανότητα 
να μη βγει αληθινή σχεδόν μη 
δενίζεται.

ΣΕ ^ΙΟΑΤΑΣΤΑΣΗ πολιορκίας 
τα ψαράδικα την παραμονή 
του Ευαγγελισμού από κόσμο 
•που ήθελε λίγο ψάρι για να τη 
ρήσει το έθιμο της ψαροφαγΐ- 
•ας που είναι κατωχυρώμένο 
και από το τυπικό της Εκκλη­
σίας. Γιουρούσι επίσης και στα 
καταστήματα που διαθέτουν

(ίμερικοί καθόλου) για να μας 
«κολλήσει» Πάσχα και να μας 
φανεί πιο νόστιιμη η μαγειρί­
τσα και το· σουβλιστό αρνί 
και τ’ άλλα πασχαλινά εδέσμα· 
τα. Εφαρμόζομε δηλαδή ο κα­
θένας, δική του «σαρακοστή» 
ανάλογα με τις επιταγές του 
στομάχου μας. «Τα καλά και 
συμφέροντα εις εμένα το γέρο 
ντα»...

ΔΕΝ ΗΡΘΑΝ1 ακόμη τα χέλι 
δόνια και ίσως να μην έρθουν 
καθόλου εφέτος με τη ρύπανση 
που έχομε κατά γην αέρα και 
θάλασσα, τα τουριστικά ξένο 
δοχεία όμως άνοιξαν για να υ­
ποδεχθούν τα πρώτα καραβά­
νια των ξένων που έρχονται α 
πτόητοι να ζεσταθούν και νσ 
ξεπαγιάσουν στο φως και τη 
θαλπωρή του Ελληνικού Νό­
του.

ΣΤΙΣ ΑΡΝΗΤΙΚΕΣ συνθήκες 
για τους χαριέστατους πτερω­
τούς επισκέπτες τα χελιδόνια 
πρέπει να προσθέσομε και την 
...κρίση στέγης που αντιμετω­
πίζουν, γιατί, με την αλλαγή—

κατεψυγίμένα, τα οποία και την επανάσταση— στα οικοδο

θηκαν, ήδη διακόπηκαν. Οι έξο­
δοι ελαχιστοποιήθηκαν τόσο χρο : 
νικά όσο και ποσοτικά.

Από την 126 Σ.Μ. που εδρεύει 
στην πόλη μας πάρθηκαν επίσης 
ιδιαίτερα μέτρα. Τα αεροπλάνα 
«Μιράζ» κάνουν συνεχώς ασκή­
σεις αεράμυνας. Παρόμοια μέτρα 
έχουν πορθεί από την Ελληνική 
Αστυνομία, η οποία λειτουργεί 
σ' αυτή τη φάση πλάι τόσο στις 
στρατιωτικές, όσο και στις λιμέ 
νικές υπηρεσίες. Βέβαια τα μέτρα 
της ΕΛ.ΑΣ και πιο συγκεκριμένα 
των 4 Αστυνομικών Διευθύνσε­
ων των αντίστοιχων Νομών της 
Κρήτης ήταν προγραμματισμένα 
εδώ και πολύ καιρό εξαιτίας της 
επίσκεψης Σουλτς. Τώρα όμως.εν i 
τάθηκαν ακόμη περισσότερο. ■

ΤΑ ΜΕΤΡΑ ΣΤΗ ΒΑΣΗ
Στην Αμερικανική βάση των 

Γουρνών, παρότι είναι τηλεπικοι 
νωνιακή και μπορεί με οθόνες να 
παρακολουθεί το προσωπικό της 
το τί γίνεται έξω απ' αυτήν, απ' 
τη στιγμή που ξέσπασε η κρίση 
σ' όλους τους χώρους υπάρχουν 
σε 24ωρη βάση ένοπλοι φύλακες.

Αλλωστε η βάση αυτή λόγω 
του χαρακτήρα της παίζει σημαν 
τικό ρόλο για τις ΗΠΑ ενώ στη 
συγκεκριμένη φάση μπορεί να α- 
ποτελέσει τον κρίκο των αμερι 
κανικών δυνάμεων που δρουν 
στον Κόλπο της Σύρτης, με το 
κέντρο.

Αλ. Α. Ανδρ.

σώζουν την κατάσταση. Γιατί 
το καλό φρέσκο ψάρι και δυ­
σεύρετο είναι και από ακριβό 
μέχρι πανάκριβο. Κι αυτό επει 
δή, παρ' όλο που έχομε τα με 
γαλύτερα παράλια σε χιλιόμε­
τρα στην Ευρώπη, στην αλιεία 
είμαστε πολύ πίσω και η ντό­
πια παραγωγή μικρό μόνο μέ 
ρος από τη ζήτηση καλύπτει. 
Γι αυτό και αναγκαζόμαστε 
να δίδομε συνάλλαγμα για να 
φέρνομε απέξω, από την Τουρ 
κία, την Αργεντινή ,τη Γαλλία, 
την Ιταλία και δεν ξέρω από 
πού αλλού, τα φρέσκα και από 
τον Ατλαντικό ή τα Ταμ-Τουίμ 
τα κατεψυγμένα.

ΚΟΝΤΑ στην ψαροφαγία του 
Ευαγγελισμού και της Κυρια­
κής των Βα'ί'ων, είναι κατωχυ 
ρώμένες από το Τυπικό και οι 
ΐΝήστείες. Κανένα· κατάστημα 
•όμως δεν είδαμε να πολιορκεί 
ται από κόσμο για να πάρει 
νηστήσιμα και να τηρήσει το 
έθιμο. Κι αυτό γιατί και όταν 
ακόμη μας επιβάλουν τη νη­
στεία για λόγους υγείας ή δίοι' 
τας μας είναι αντιπαθής, όπως 
και τα φάρμακα. Πολύ περισ­
σότερο όταν είναι προαιρετική 
Για το λόγο αυτό, ψευτονη- 
στεύομε την πρώτη εβδομάδα 
της Σαρακοστής, μεταλαβαίνο­
με την πρώτη Κυριακή, και το· 
μεσημέρι κάνομε δικό μας «Πά 
σχα» με βραστό ή αρνάκι, γά­
λακτος αυγολέμονο ή φρεκασέ 
για να μην πειράξει το στομά 
χι μας που..αδυνάτισε με μια 
βδομάδα νηστείας!..,

ΤΟ ΙΔΙΟ «βιολί» παίζομε 
και την τελευταία εβδομάδα 
της Σαρακοστής, τη νήστεύο 
με κι αυτή, κουτσά - στραβά

μικά υλικά, τα κεραμοσκεπή 
σπίτια όπου χτίζανε τις φώλι 
ές των, και συνοικούσανε με 
τους ανθρώπους, έχουν κατα- 
ποντιστεί στον βιβλικό κατα­
κλυσμό του τσιιμέντου. Τί να 
ρθούνε να κάμουνε λοιπόν; Για 
να μένουν άστεγα;

Ο ΚΑΤΑΚΛΥΣΜΟΣ αυτός 
του τσιμέντου δεν «έπνιξε» μό 
νο τη νπόλη, αλλά και τα χω­
ριά με θλιβερές τις περισσότε­
ρες φορές συνέπειες και για την 
χωριάτικη αρχιτεκτονική και 
για τα χελιδόνια. Γιατί εκτός 
από τα υπόστεγα και τα κερά 
μίδια χτίζανε τις φωλιές τους 
και μέσα στα σπίτια, με πηλό, 
κομψές και ζεστές στα δοκαρά 
•κία που στηρίζανε τη στέγη. 
Και δίνανε μια χαρούμενη νό 
τα ζωής με τ' ασώπαστα χέλι 
δονίσματα τους και μαθήματα 
στοργής στους ανθρώπους που 
τα φιλοξενούσανε.

ΙΘΕΩΡΌΥΝΤΑΙ δε ιερά που­
λιά, και φέρνουνε γούρι —κα· 
λούς γαμπρούς και νυφάδες— 
στ' ανύπαντρα μέλη της οικο­
γένειας. Και καλύτερο δεύτε­
ρο ή τρίτο γάμο για τις χή­
ρες.... Τώρα ούτε υπόστεγα ού 
τέ δοκάρια υπάρχουν στις οι­
κοδομές του χωριού για να 
χτίσουν τη φωλιά τους τ·α· χε 
λιδόνια. Τα νέα σπίτια είναι ό 
πως και των πόλεων. Βολικά ί 
σως, καθαρότερα, πιο άνετα, 
μα δεν έχουν τη ναρχοντιά και 
τη ζεστασιά του παραδοσια­
κού χωριάτικου σπιτιού. Δεν 
έχουνε ην ψυχή του και την 
Ταυτότητα. Φαίνονται σαν ξέ 
να και σα να μιλάνε άλλη 
γλώσσα...

Κωστής Φραγκούλης
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΕΛΓΑΜΡ1

ινυγιιια

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ­
δικά ότι:

Ο Νικηφόρος Γρηγοράκης του 
Νικολάου και της Άννας το γέ­
νος Σάρίκα που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο και η Ζίγ- 
κριντ Σμιτζ του Φραντς Χάινριχ 
και της Μαριάννας που γεννήθηκε 
και κατοικεί στη Γερμανία πρόκει 
ταίνα παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στη Γερμανία.

ΚΡΟΝΟΣ
Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνσκιας
ΜΙΟΑΛΟΝ

Νύκτες της ΤσαΊ να Μπλου
%χτορια
Ρόκυ No 4 η γιγαντομαχία
ΝΜ»1 ΑΠΟΑΛΑΑΝ
Αμείλικτο κυνηγητό καθαρμάτων

Σάρκα και διάβολος
ΟΛΥΜΠΙΑ
Κομμάντος των πόλεων
ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

Η διάλεξη της Α. Αεράκη

“Η ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ,,
Στον «Απόστολο Παύλο»

Πέμπτη 27 Μαρτίου 1986
ΕΡΤ 1

10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Εκπαιδευτική
4.00 Α μπε μπα μπλομ

ΕΥΘΥΜΑ, ΣΤΡΑΒΑ ΚΙ’ ΑΝΑΠΟΔΑ
ΚΟΨΕΤΕ ΤΟΝ ΚΑΦΕ

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΑΑΚΗ
II σκηνή σε Ηρακλειώτικο 

καφενείο. Ο Κοσμάς απολαμβά 
νει τον καφέ του και καπνίζει

Ο Παπαδημητρίου Μιχάλης 
του Δημητρίου και της Μαρίας 
το γένος Χαροκοπάκη που γεννή 
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Στριλιγκά Βασιλική του 
Κων)νου και της Ειρήνης το γέ 
νος Τζιράκη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ανοικτά 
Λυδάκης 
κά 
Ανοικτά

όλο το 24ωρο 
Γεώργ. Πλ. Νικ. Φω-

από 08. CO—24.00
Τζωρακαλευθεράκης Κων.
Καλοκαιρινού

Λ.

4.30
4.40
5.00
6.30
6.45

Κινούμενα σχέδια 
Φα Σολ Λα 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η Κύπρος κοντά μας

7.00 Δημοτικό τραγούδι
7.30 ΕΣΥ και η υγεία σου
8.00 Αφιέρωμα στον 

Σπύρο Βασιλείου
8.30 Ω Μαντλίν

το τσιγαρακι του. Σε λίγο 
ταφθάνει και ο Θωμάς, ο 
τός φίλος του Κοσμά.

— Κάθισε, Θωμά μου.
Ο Θωμάς κάθεται και ο

κα-

ωί-

Ο Βασίλειος Μαυρόκωστας 
του Εμμαν. και της Ευτυχίας το 
γένος Κοζανίδου που γεννήθηκε 
στο Καλό Χωριό Μονοφατσίου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Σουζάνα Λυρώνη του Ελευθερί­
ου και της Αντωνίας το γένος 
Πλουμή που γεννήθηκε στα Απλά 
διανά Μυλοποτάμου και κατοικεί 
στα Απλαδιανά, πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειό.

Ανοικτά από 08.W—22.00 
Αλεξάκη Ελ .οδ. Βικέλα 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Αναστασάκης Γεώργ. οδ. Γερω 
νυμάκη
Μιγάδη — Βλάσση Άννα Λ. 
Κνωσού
Διημερεύουσες και διονυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Γαληνός
θερ. 
θερ. 
Άγ. 
Άγ. 
Άγ.

ΙΚΑ 
Ι'ΚΑ 
Γεώργιος 
Γ εώργιος 
Χαράλαμπος

Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ) κά 

Καρδ)κά 
Ουρ) κά 
Νεμρ)κά 
Οφθ)κά

<

<
«

$

9.00
9.45

11.00
12.00

Ειδήσεις
Ελληνική ταινία 
Ντοκουμέντο 
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30
6.45

Παιδικό
Χάιντι
Ειδήσεις
Ενα χαρτάκι τόσο δα
Ενημέρωση αγροτών

7.15 θρύλοι και μουσική
7.45 Ιδιωτικός Ντέτεκτιβ
8.35 Μουζικαλμέντε
9.30 Ειδήσεις

10.05 Μνήμη Ελευθ. Βενιζέλου
10.20 θέατρο
12.00 Ειδήσεις

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΝΔΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντήςΩ.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελείου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ,μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Αγ. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Γρ. Παιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Σαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Αντ. Φουρφουριανακης Aj Α-
καδημίας
Εμμ. Σκαρπαθιωτάκης οδ. 
μπου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ολύ

Ν. Κιαουλιάς οδ. Μίνωος
Αλ. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας

F)B «VERGINA»
Το πολυτελές, πλήρως ανανεωμένο και ασυναγώνιστο 

F)B «VERGINA» Αρχίζει τακτικά δρομολόγια από 28-3- 
1986 και κάθε Παρασκευή στις 10,30 το πρωί. Από ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ για ΛΕΜΕΣΟ - ΧΑΊ ΦΑ και ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ. 
ΔΕΧΟΜΑΣΤΕ: ΕΠΙΒΑΤΕΣ - ΦΟΡΤΙΑ - ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ Ι.Χ. 
και ΦΟΡΤΗΓΑ.

5ΗΜΕΡΕΣ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ
5ήμερες Κρουαζιέρες, με εβδομαδιαίες αναχωρήσεις, με πλή 
:ρη διατροφή και εκδρομή στους Αγίους Τόπους, σε καμπίνες 
πλήρως κλιματιζόμενες, με Ντους και W.C.

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ
Σε Τετράκλινες καμπίνες Δρχ. 35.000
Σε Δίκλινες καμπίνες Δρχ. 39.000

Επίσης F)B «GOLDEN VERGINA»
Αρχίζει τακτικά δρομολόγια αρχές Απριλίου 1986 από τον 
ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ για ΚΑΡΠΑΘΟ - ΡΟΔΟ και ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ, 
δυό φορές την εβδομάδα.

Πληροφορίες - Κρατήσεις, ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ:

ΑΦΩΝ ΑΡΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ
25ης Αυγούστου Τηλ.: 226.697 - 8 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ
Χρηματοκιβώτια UCHIDA Ιαπωνίας

με ηλεκτρονικό συνδυασμό, για να τον αλλάζου­

με οπότε θέλουμε. Βιδώνονται για να μην μετα- 

φέρονται. Από 42 κιλά, μέχρι ένα τόννο.

Για σπίτια, εξοχικά, καταστήματα, ξενοδο­

χεία κ.λ.π. Μεταφορά - τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

C;

ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11 

Τηλ. 221220 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 

πλάτους 9 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. 

Τηλ. 221755.

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227189

Συγχρόνως με την Αθήνα η πιο θεότρελλη και η πιο σπαρτό 
ριστή κωμωδία της χρονιάς

ΡΑΚΟΣ No 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ
Κατάλληλο με τον μοναδικό και ανεπανάλληπτο Στ. ψάλτη

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
POKY No 4 Η ΓΙΓΑΝΤΟΜΑΧΙΑ 

Με τον Σιλβέστερ Σταλλόνε

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 227191

Μια ταινία καταπέλτης σε δράση, περιπέτεια και αγωνία
ΑΜΕΙΛΙΚΤΟ ΚΥΝΗΓΗΤΟ ΚΑΘΑΡΜΑΤΩΝ

« ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρο 4 μ.μ 
ΣΑΡΚΑ ΚΑΙ ΔΙΑΒΟΛΟΣ 

Εγχρωμ· — Αικστηρως Ακατόλληλ·.

«ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ 223395

ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΤΣΑ Ι ΝΑ ΜΠΛΟΥ 
Κάθλιν Τέρνερ

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ 283733

Μια δυναμική περιπέτεια πολεμικών τεχνών
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ

Με τον νέο καταπέλτη της δράσης Μπόμιο Στάκε υ’

λος του, του προσφέρει τσιγά 
ρο.

— Ορίστε. Θα πάρεις ένα 
τσιγαρακι, να. πάνε τα φαρμάκι 
α κάτω;

Αλλά ο Θωμάς τον αγριοκοι 
τάζει:

— Μα δε μου λες, βαλτός εί 
σαι;

— Γιατί, Θωμά μου;
— Δεν ξέρεις πως τον καπ 

νό τον έχω κόψει από τότε 
που τα τσιγάρα πήραν την τε­
λευταία αύξηση;

— Εχεις δίκιο. Μου διέφυγε. 
Τότε, να σε κεράσω έναν καφέ.

δαρος του Χότζα!
— Δε σε καταλαβαίνω. Ποι 

ος γάιδαρος και ποιας Χότζας.
— Χμ. Βλέπω πως δεν έχεις 

ακούσει την ιστορία. Ακου, λοι 
πόν. Μια φορά κι έναν καιρό ή 
τανε ένας Χότζας και είχε ένα 
γάιδαρο. Κι επειδή βαρέθηκε να 
τον ταΐζει αποφάσισε να τον 
μάθει να μην τρώει. Αλλά δυσ 
τυχώς πάνω που μάθαινε ο γάι 
δαρος να μην τρώει, ψόφησε ο 
κακομοίρης.

— Α, έτσι... Για να μην την 
πάθω, λοιπόν, κι εγώ σαν τον 
γάιδαρο του Χότζα, δε θα δοκι 
μάσω να μην τρώγω όση ακρί

ξέρω. Αλλά ξέρω επίσης ότι ο 
καφές εξακολουθεί να έχει χίλι 
ες διακόσιες δραχμές το κιλό. 
Και ας .μου λες εσύ ότι φτήνη 
ναν τα καύσιμα.

μ
■—-Ε, και τι θέλεις να πεις 
αυτό;
— Θέλω να πω, δικέ μου, ό

τι όσο και να πέσει .η τιμή των 
καυσίμων, εγώ καφέ δεν πρό­
κειται να ξαναπιώ.

— Και γιατί;
— Γιατί θα εξακολουθήσει να 

έχει χίλιες διακόσιες δραχμές,
το κιλό. Άσε που μπορεί
να πάρει αύξηση μετά από 

βεια κι αν υπάρχει. Ολα τ άλ ποσο καιρό. Κατάλαβες,

— Καφέ!
—Ναι ένα καφεδάκι.
— Πάει κι αυτός, Κοσμά 

Τον έκοψα από μέρες.
—Και γιατί;
■— Που ζας, θέλω να πω 

ζεις καημένε;
Εδώ.

μου

που

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Πέμπτη 27-3-86
05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή...
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Κρητικές αθιβολές
10.20 Δίκτυο
11.05 Σελίδες Κρητικής 

Λογοτεχνίας
11.30 Τραγούδια
11.45 Δίκτυο
12.05 Μουσικές ενότητες
12.30 Η Κρήτη κι ο κόσμος της
13.00 Ειδήσεις
13.05 Κοντυλιές και πεντοζάλια
13.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
14.00 Δίκτυο
16.30 Διακοπή
18.30
18.45

19.30
20.00

Εναρξη
Εσείς... εμείς και το 
ραδιόφωνο
Δίκτυο 
θεατρικές παρουσίες

20.30 Δίκτυο

•μμμμα “hATPIi,» 
uwrrmM · λι<υ·υμ» 
Λ>α. ΜΥ«8ΗΙΑΤΜ

•ν·Ι1ΤΛΜ«Η» TYnorM««W 
, CMM. ΜΑΓΡΙΡΛΗ*

ΟΛΟ* WAAMTaY I* 
ΝΡΑΚΛβΙΟΗ - kPHTM

-— Και δεν πήρες χαμπάρι ό 
τι ο καφές από οκτακόσες δρα

λα θα τα κόψω σιγά σιγά εκ­
τός από το φαγητό.
Ο Κοσμάς τον κτύπησε φιλικά 
στον ώμο και θέλησε ya του 
δόσει κουράγιο.

— Μη φοβάσαι, δικέ μου! Ο 
λα θα πάνε καλά. Δεν άκουσες 
ότι τούτες τις μέρες φτηνηναν 
Τα καύσιμα; Επιτέλους έπεσε η 
τιμή τους. Το άκουσες ή δεν το 
άκουσες;

Ο Θωμάς, όμως, κούνησε με 
δυσπιστία το κεφάλι του.

— Μωρέ το άκουσα και το

μου; Καταλαβα να λες.

και 
κάμ 
δικέ

Αυτά για τον καφέ. Και μια 
συμβουλή. Οσοι δκ βγαίνετε όι 
κονομικά κόψετε τον καφέ,
που στο κάτω
φής ίβλάιπτει 
Κόψετε τον 
τε μια και. 
βρε . αδερφέ,

και
κάτω της γρα 

στην υγεία.
καφέ να ησύχασε 
καλή. Άλλωστε, 
δεν πρόκειται |αι

περί καμίας, μεγάλης θυσίας. 
Και. τέλος, μην ξεχνάτε ότι ο 
Λαός.ιείναΛ συνηθισμένος σε θυ 
σίες.

χμές που είχε 
κάσιες;

— Ε, και;
δε θα πίνουμε

πήγε χίλιες δια-

Επειδή ακρίβηνε 
ούτε καφέ;

Ο Θωμάς έξυσε το χοντρό 
του κεφάλι.

— Εσύ να πίνεις, Κοσμά 
μου. Αφού μπορείς, γιατί να 
μην πίνεις. Εγώ, όμως, δεν 
μπορώ. Κι όχι πως δε μ αρέσει 
ο καφές. Μ αρέσει. Τον θέλω 
μα δεν ιμπορώ στο εξής ν απο­
λαμβάνω ούτε το καφεδάκι 
μου. Τα οικονομικά μου, δυστυ 
χώς δε μου το επιτρέπουν. Γι 
αυτό τον έκοψα, όπως έκοψα 
και το τσιγάρο.

Ο Κοσμάς το σκάφθηκε λιγά 
κι.

— Για στασου, βρε Θωμά, γι 
ατί θα με σκάσεις. Έτσι που 
τα λες. δηλαδή, με. τη λογική 
σου και με την ακρίβεια που υ 
πάρχει, πρέπει να μάθουμε σιγά 
σιγά και να μην τρώμε.

— Να σου πω, αυτό ακριβώς 
σκέφθηκα. Κι αν μπορούσα θα 
το έκανα.νΑλλά δυστυχώς δε 
γίνεται. Και δε γίνεται, γιατί ό

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Παναγίας Γουρνών Πεδιάδας 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημένης μας κο- 
ρούλας και αδελφής

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ ΨΑΡΟΥΛΑΚΗ
Ετών 7

και παρακαλούμε τούς συγγενείς και φίλους όπως παραστούν 
Οι γονείς: Στέλιος και Αφροδίτη Ψαρουλάκη.
Ο αδελφός: Γιώργος Ψαρουλάκης.

Με εξαιρετική επιτυχία έγινε 
το ' απόγευμα της περασμένης 
Κυριακής 23 Μαρτίου στην αί 
θουσο της Χριστιανικής Ενω­
σης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟ­
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» η διάλεξη της 
Διδας ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΑΕΡΑ- 
ΚΗ Θεολόγου Καθηγήτριας με 
θέμα; «Η ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΖΩ 
Η».

Στην αρχή της ομιλίας της η 
εκλεκτή ομιλήτρια είπε ότι η 
λέξη πνευματικός αναφέρεΤαι 
στο Αγιο Πνεύμα και σημαίνει 
τον άνθρωπο που χαρακτηρίζε­
ται από την «άνωθεν γέννησιν» 
και είναι πάντα μια συνάντηση. 
Ο Θεός βγαίνει από τον εαυτόν 
του και κατεβαίνει να βρει τον 
άνθρωπο και ο άνθρωπος αφί 
νει την μοναξιά του και αυνα 
ντά τον Θεό. Ετσι τα συστατι 
κά στοιχεία της πνευματικής 
ζωής είναι πάνω από τ ανβρώ 
πίνα πράγματα.

Η πνευματική ζωή, είπε, γεν 
νιέται μέσα σ ένα γεγονός που 
λέγεται μεταστροφή». Είναι γε 
γονός συνταρακτικό, μια ισχυ­
ρή συγκίνηση που ' ακολουθεί 
Ται από μια κατάσταση σε μια 
άλλη. Σαν ένα φως αποκαλϋπ 
τει τα σκοτάδια, ξεσκεπάζει το 
παρόν Και προσανατολίζει προς 
τις ανοικτές πόρτες ενός νέου 
κόσμου. Μια μελέτη, μια συνά 
ντηση, ένας στοχασμός κάνουν 
ν άναβλύσει ένα απότομο και 
δυνατό φως. Στο φέγγος αυτού 
ρυθμίζονται όλα. Είναι η θρησ- 
ικευτική- άνοιξη με ένα εύθυμά, 
Οεσπέσιο τόνο, όπως οι νέοι 
βλαστοί γεμάτοι χυμό.

Αναφέρθηκε στη συνέχεια 
της ομιλίας της στις γνώμες 
Των Πατέρων και των Αγιών 
της Εκλησίαςγια τηνπραγμότω 
ση της πνευματικής ζωής, που 
σημαίνει να κοιτάζουμε όχι με 
θλίψη προς τα πίσω, αλλά 
προς τα εμπρός με ελπίδα όχι 
προς τα κάτω στις ατέλειες 
μας αλλά προς τα. πάνω, στην 
αγάπη του Θεού. Σημαίνει να

δούμε όχι ότι δεν καταφέραμε 
να είμαστε αλλά ότι με τη θεί 
α χάρη μπορούμε να γίνουμε 
τώρα και να δράσουμε γι αυτό 
που βλέπουμε. Το να μετανοή 
σουπε σημαίνει να ανοίξουμε 
τα μάτια μας στο φως.

Η καθαρότητα της καρδιάς εί 
ναι η αγάπη για τους αδένα 
τους που πέφτουν. Εκείνος που 
έχει καθαρθεί βλέπει την ψυχή 
του πλησίον του. Αν βλέπεις 
τον αδελφό σου ν αμαρτάνει, 
ρίξε πάνω στους ώμους του το 
χιτώνα της αγάπης σου. Μόνο 
μια τέτοια αγάπη είναι αποτελε 
σματική και βοηθά όπως η ψυ 
χή, εικόνα του Θεού, γίνει και 
κατοικία του Θεού.

Τελειώνοντας είπε για τον 
θρίαμβο ενός ακροβάτη που με 
τη wi χική και σωματική του 
ισο,ροπία, το υπέροχο φρόνημα 
τη χαλύβδινη θέληση και προ 
παντός τη μεγάλη του πίστη, 
κατώρθωσε να περάσει στο Θρί 
αμβο της δόξας και της επιτυ­
χίας. Ολοι μας λίγο πολύ, είπε,· 
καταλαβαίνουμε πως πρέπει να> 
γίνουμε τέτοιοι ακροβάτες. Με 
ταξύ της ζωής και του θανάτου, 
του Θεού και του διαιβάλου, υ· 
πάρχει πάντα το τεντωμένο 
σκοινί. Ενα παραπάτη μα οδηγεί 
στο θάνατο. Ενα άγγιγμα θεϊκό 
μέσα μας μετατρέπεπαι το τεντω 
μ^ο σκοινί σεδρόιο Μόνο· η α 
γάπη μεταμορφώνει .τον κόσμο 
Ωραιοποιεί τις δυσκολίες και 
στεφανώνει τον αγώνα τον 
πνευματικό. Η αγάπη του Θεού 
είναι μαγνήτης που μας κρατεί 
στέρεα πάνω στο τεντωμένο 
σκοινί.

Η επόμενη ομιλία στην αί­
θουσα του «ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 
ΠΑΥΑΟΫ» θα γίνει την Κυρία 
κή 30 Μαρτίου στις 7 το από­
γευμα με θέμα «Η ΣΗΜΑΣΙΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΕΥΧΕΛΑΙΟΥ» 
και Ομίλήτη τον Θεολόγο Καθη 
γητή κ. Εμμ. ΣμαργΊανάκη. Με 
τά την ομιλία θα τελεσθεί και 
η ακολουθία του Ευχελαίου.

Μ.Β. Π ρς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 29 Μαρτίου 1986 και στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημέ 
νου μας συζύγου και πατέρα

ΑΛΕΚΟΥ ΜΗΛΟΛΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων) νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρευ- 
ρεθούν.
Η σύζυγος: Άννα Μηλολιδάκη.
Τα παιδιά: Κων)νος και Νίκη Μηλολιδάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατό 29 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο Αρχιερατικό 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

X

£ 
0

ταν· 
μην 
την

Ο 
ρδιά

θα κοντεύω να μάθω να 
τρώγω, θα πεθάνω από 

πείνα.
Κοσμάς γέλασε με την κα 
του.

— Δηλαδή, θα το πάθεις κι 
εσύ, όπως το έπαθε και ο γαι

Γκπϊ.

Γιατί.

Γιατί
50 Π 80 ή 10°·

Η

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

ΔΡΧ- 
Δρχ. 
Δρχ.

Δρχ. 1.100
Δρχ. 1.000
Δρχ. 1.300

300 ανά τροχό
300
300

ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ

καρπωτής ideo club
ΚΑΡΑΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ Ο.Ε. hoi ly WOOd

Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 146 (στάση Κορώνη) τηλ. 285.401

ηοϋτό Εμεΐς νο^ουμε^κα^

οοτοΥΌε° αας με οωο·"! α"οδ°

εικόνας τ0’’® ” . ηΠό rNHI!ET κασέτες

ΤΑΒΕΡΝΑ 
«ΖΕΦΕΙΡΟΣ»

Απέναντι από το ξενοδοχείο «DOLFIN»

(στο δρόμο προς «Κρέτα Μπητς)

Λειτουργεί μεσημέρι - βράδυ.

— Χωριάτικη Κουζίνα

— Εκλεκτοί μεζέδες

— Φρέσκο ψάρι

Δ)νση
Τάκης Βουκελάτος

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ
ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΚΑΣΕΤΕΣ 
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ
Πληρώνετε 4 κασέτες και παίρνετε 5

Αγοράζοντας τώρα 4 κασέτες, παίρνετε 5, γιατί η μία είναι 
ΔΩΡΟ από την Π A Ν I Β A Ρ.

Εάν όμως η αγορά σας είναι μία, δύο, ή τρεις κασέτες, 
τότε φυλάξτε τη ΔΩΡΟΚΑΡΤΑ μας διότι όποτε συμπληρώ­
σετε εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος, την αγορά 6 κασετών, 
τότε πάλι η 7η κασέτα θα είναι δώρο από την ΠΑΝΙΒΑΡ.

ΠΑΝΙΒΑΡ σημαίνει εγγύηση.

Με αγάπη

ΠΑΝΙΒΑΡ
Εμείς πουλάμε όσο και όπως πρέπει 
και όχι όπως και όσο βρούμε!...

Πλατεία Νικηφόρου Φωκά (ΜεΥντάνι) 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Η

α

■

■

Video Club

oily wood

ΔΕΚΑ Α.Ε.
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500 — Τηλ. 251001 -2-3

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ
6. ΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΥΣΑΕΡΙΩΝ

ΠΑΣΧΑ 1986 
ΣΤΑ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΑ ΚΑΙ

ΟΡΟΣ ΣΙΝΑ
Αεροπορικώς μετάβαση στα Ιεροσόλυμα και επιστροφή 

με διαμονή σε σπίτια, δρχ. 67.500.
ΑτμοπλοΊ’κώς μετάβαση στα Ιεροσόλυμα και επιστροφή 

χωρίς φαγητό στο καράβι, σε θέσεις πούλμαν με διαμονή σε 
■σπίτια, δρχ. 47.800.

ΑτμοπλοΊ’κώς σε καμπίνες τετράκλινες μετά φαγητού, σε 
σπίτια, δρχ. 57.800.

Στις παραπάνω τιμές συμπεριλαμβάνονται όλα τα έξοδα 
της εκδρομής, εκτός φαγητού, στα Ιεροσόλυμα.

Όσοι επιθυμούν η διαμονή τους να είναι σε ξενοδοχεία 
Β’ ή Γ’ Κατηγορίας, οι τιμές αλλάζουν.

Αρχηγοί εκδρομής Ν. ΝΙΝΟ και ΣΤΕΛΛΑ ΝΙΝΟ.
Πληροφορίες: 

CONSOLAS TRAVELL 
Πλατ. Δαοκαλογιάννη, Τηλ. 288847

Το Γραφείο NINO TOURS σε συνεργασία με το 
Γραφείο CONSOLAS TRAVELL 

διοργανώνουν προσκύνημα.

ΙΟΥΛΙΑΣ ΑΛΕΞ. ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στούν.
Ο σύζυγος: Αλέξ. Στεφανίδης.
Τα παιδιά: Ιερεύς Δημοσθένης και Ελένη Στεφανίδου, Γεώρ 
γιος και Καλλιόπη Στεφανίδου, Νικόλ. και Ελένη Μπαγιαρ- 
τάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Μ Ν Η Μ Ο Σ Υ Ν Ο ‘"^*^**
Τελούμε την Κυριακή 30 Μαρτίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ίωάννου του χωριού Σκαλάνι ετήσιο μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου, μητέρας και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΒΟΥΚΥΚΛΑΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Βουκυκλάρης.
Τα παιδιά: Στέλλα Βουκυκλάρη, Γεώργιος και Πίτσα Βου- 
κυκλάρή.
Η εγγονή: Μαρία. Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 30 Μαρτίου στον Ι.Ν. Αφέντη Χριστού Πα 

τελλών και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Άννα Δρακάκη.
Τα παιδιά: Πόπη και Ιωάννης Γαλανάκη, Σούλα και Γεώργιος 
Τσαγκαράκης.
Τα αδέλφια: Κατίνα και Ιπποκράτης Βασιλάκης, Γεωργία και 
Νίκος Μαυρής. Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ —καθηγητρια πα 
ραδίδουν μαθήματα Μαβηματι 
κών —Φυσικής —Χημείας. Σω­
στή προετοιμασία για τις εξε­
τάσεις. Τιμές ευνο ϊ κές. Τηλ. 
2SS451 πρωινές και βραδυνές 
ώρες.

(Μ571) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μηχανολόγος 

παραδίδει ιδιαίτερα τεχνικά μα 
θήματα για μαθητές τεχνικών 
λυκείων καθώς και μηχανολο­
γικό σχέδιο γενικά. Τηλέφ. 
288570.

ίΜ569) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ μαθηματικός 

παραδίδει μαθήματα Μαθημα­
τικών — Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου Γενι­
κού, Επαγγελματικού, Τεχνι­
κού. Τιμές λογικές. Τηλέφ. 
286494.

(Μ570) 1—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φιλοσοφικής 
με σπουδές στην Ιταλία και 
με πείρα στην διδασκαλία της 
Ιταλικής γλώσσας παραδίδει χ 
διαίτερα μαθήματα εντατικά 
και κανονικά σε μαθητές και 
ενδιαφερομένους για σπουδές 
στην Ιταλία. Πληροφ. τηλέφ. 
286170.

(Μ5Θ8) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ βίντεο τηλεορά 
σεις έγχρωμες και ασπρόμαυ­
ρες, στερεοφωνικά συγκροτή­
ματα τοις μετρητοίς. Τιμές κα­
ταπληκτικές. Τηλ. 285812 — 
243865.

(Δ713) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ πινακίδα αυτοκινή­
του με αριθ. ΗΊ9167. Παρακα­
λείται ο ευρών να την παρα- 
δώσει στην Τροχαία.

(Δ717) 1—2
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ: Τηλεοράσεις 
ραδιομαγνητόφωνα, Πικ - απ, 
STEREO και απλά. Ταχεία εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τηλ. 
288683.

(Δ711) 1—10
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Εργαστήριο

ΚΩΣΤΑ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
Επισκευές τηλεοράσεων— εγκα 
ταστάσεις κεραιών, θα μας 
βρήτε στο νέο τηλέφωνο· 284 
484 και 244412 Μιχ. Αρχογγέ 
λου 8 Ηράκλειο.

(Δ710) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ

GRETA ATLAS
Άκρως απόρρητο Γραφείο Ε­
ρευνών PRIVATE SECURITY 
SERVICE CRETA ATLAS σε ό 
λο τον κόσμο.

Φ Αναλαμβάνομε πόσης φύ 
σεως υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο και πιο σύγχρονο1 τεχνι­
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, και 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ- 
κτός 242424.

(Δ691) 1—25

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο κ. Γιάννης Παπυράκης 
Ψυχίατρος θα απουσιάσει 
από το Ιατρείο του από 
21—26 Μαρτίου για να 
πάρει μέρος στο Πανευρω 
παΤκό Συνέδριο της Ψυ­
χιατρικής που θα γίνει 
στις Βρυξέλλες.

(Δ715) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) , 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»; Αξιόλο­
γα άτομα, ιαμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά- 
κλεα, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, θεισ)<κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Π.θ. 17530 — 54009 

Θεσσαλονίκη.
(Δ716) 1—2'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα δωμάτιο με 
λουτρό —κουζίνα περιοχή Αγ. 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 280136 

(ΙΕ175) 1—42
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη στον 1ο όροφο επί της 
οδού Βιάννου 5—7. Πληροφ. 
τηλ. 233450.

(Ε157) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ευρύχω­
ρο σεκαινούργια πολυκατοικία 
στον Μαστα|ιπά. Τηλ. 282138 
από 5.3 0—9.30 μ.μ.

(Ε179) ι—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εις 
Λ. 62 Μαρτύρων 200 τ.μ τηλ 
233492 από 1—5 μ.μ.

(Ε150) ί—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 3 δωματίων WC, τηλέ­
φωνο, 1ος όροφος, Καλοκαιρι­
νού 90 (Άνωθεν ΜΟΥΓΕΡ) Τη­
λέφ. 241391 4—7 απόγευμα 
και 223836

(Ε165) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις Πεν- 
τεβή Καμάρα αρ. 136, πέντε 
δωματίων μονοκατοικία· σε ε­
ξαιρετική θέση. Τηλ. 282893 
Πληρ. 11·—Ίΐ μεσημβρινήν.

(Ε163) 1^-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(658) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ταβέρνα εξο­
πλισμένη παραθαλάσσια στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι πλησίον 
ξενοδοχείου ΑΡΙΝΑ. Πληροφ. 
τηλ. 238928.

(Ε128) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα
δωμάτια πολυτελούς κατασκευ 
ής επιπλωμένα με λουτροκαμπι 
νέ εις κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. στα τηλ. 283 
930 —283279—282880.

(ΕΤ29) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ρέθυμνο 
στην οδό Αν. Σταμαθιουδάκη 
15 κατάστημα 200 τ.μ. με πρό 
σοψη στην θάλασσα κατάλλη­
λο για οποιαδήποτε επάγγελμά 
τική εκμετάλλευση. Πληροφ. κ. 
Στεφανουδάκη Ευτύχιο τηλ. 
0831-22037.

(Ε116) 1—15
ΕΝΟΙΚΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο. Πληρσφ. τηλέφ. 
282870.

(6172) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσόνι 
ρες με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλιμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κάνη Χάνι. Το ακίνητο δ ·α θέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
37 περίπου τ.μ. με πατάρι, WC 
καλοριφέρ κλπ. Βύρωνος 1 Πλ. 
Αγ. Δημητρίου τηλ. 233511.

(Ε178) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολυτε­
λούς κατασκευής παρακάτω Ο. 
Τ.Ε. μόνο· για υπαλλήλους. Τη 
λέφ. 282047.

(Ε177) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δΓ επαγγελματική στέ­
γη, γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(Ε976) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) δωμάτιο με 
γάλο, καινούργιο, κεντρικό, και 
ανεξάρτητο με λουτρό και βέράν 
τα για δυό σπουδαστές ή σπου 
δάστριες. β) Γραφείο δύο δωματί 
ων, κεντρικό καινούργιο. Τηλ. 
287458 μεσημ. - βράδυ, 286102 
απόγευμα.

(Ε171) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε­
πί της Μεραμβέλου 52 (ξενοδ. 
ΑΤΛΑΝΤΙΣ) ισόγειο 65 τ.μ. 
με πατάρι 25 τ.μ. και υπόγειο 
75 μ2 με κεντρική θέρμανση 
και 2 WC. Πληρ. τηλ. 225992 
και 285038

(Ε164) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λίαν παραλια­
κός χώρος μετά κτισμάτων κει­
μένων επί της πλάζ Φλωρίδος 
Καρτερού, περιφραγμένος δυ- 
νάμενος να χρησιμοποιηθεί νο- 
μίμως ως ζυθεστιατόριον, ανα- 
ψυκτήριον κλπ. Τηλ. 226037

(Ε167) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί των οδών Α 
βέρωφ και Ανωπόλεως γωνία 
στο 2ο όροφο χώρος 40 τ.μ. 
κατάλληλος για οιανδήποτε ε­
παγγελματική στέγη. Πληρ. τηλ 
282465.

(Ε162) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή 
εμπορία. Ελεύθερος χώ­
ρος και Πάρκινγκ 80 τ.μ. 
μπροστά. Πληροφ. κ. Μ. 
Βασιλειάδη, τηλ. 235667.

(Ε170) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ (σερβιτόρες στην 
ταβέρνα ΖΟΡΜΠΑΣ Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφ. τηλ. 761064 
μετά τις 5 μ.μ.

(Ζ770) 1—8
Για ξενοδοχείο πόλεως Ηρακλεί 
ου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλος υπο 
δοχής και νυκτερινός βοηθός 
μαγείρου ή μαγείρισσα και σερ 
βιτόρα. Πληρ. 10—12 π.μ. τηλ. 
242153 — 4

(Ζ761) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) πωλητής πεπει 
ραμένος με μεταφορικό μέσον 
2) γραμματέας με γνώσεις λογι 
στικής για πρωινή απασχόλη­
ση. Τηλ. 225403.

(Ζ760) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αισθητικοί και 
ντήλερς με ελεύθερο ωράριο ερ 
γασίας από υπεύθυνη εταιρία 
καλυντΓκών με υψηλά κέρδη. 
Προαγωγές. Πληρ. τηλ. 234105 
και 234326

(Ζ763) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουρι­
στικό κατάστημα γνώρίζουβα 
Αγγλικά — Γερμανικά. Πληρ. 
25ης Αυγούσου 19 τηλ. 281471

(Ζ764) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης Μπάρμαν 
να αναλάβει Καφέ - Μπαρ ξενοδο 
χεϊου να γνωρίζει Αγγλική. Τηλ. 
821534, 222540.

(Ζ767) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή 15—16 ετών 
να γνωρίζει Αγγλικά για τουριατι 
κό κατάστημα. Τηλ. 226170 από 
9—5 μ.μ.

(Ζ769) 1—3
Η ΚΛΙΝΙΚΗ Άγ. Γεώργιος ΖΗ 
ΤΑ αδελφές. Τηλέφ. 223729— 
226128.

(Ζ669) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός για να 
συνεργαστεί με Εταιρεία 
καλλυντικών. Πληροφ. τηλ. 
241431

(Ζ765) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία βο 
ηθοί μέχρι 16 ετών. Πληροφ. 
τηλ. 242888.

(Ζ742) ' 1—6
ΜΠΑΡΜΑΝ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 

μπαρ ξενοδοχείου στα Μάλια. 
Τηλ. 225296 ώρες 7—9 μ.μ

(Ζ756) 1—4
ΤΑ Ζαχαροπλαστεία ΕΡΡΙΚΟΣ 
ΖΗΤΟΥΝ τεχνίτες Ζαχαροπλα 
στικής. Τηλ. 225614—283728

(Ζ757) 1—5

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ ΝΤΕΥ NIOYS ΖΗ­
ΤΕΙ κοπέλλα για να εργαστεί 
ως μπαρ γόύμαν. Πληρ. τηλ. 
280864 ώρα 3μ.μ.

(Ζ762) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα να ομιλεί αγ 
γλικά για πωλήτρια στο Λιμό 
νι Χερσονήσου σε τουριστικό 
κατάστημα, ώρες και μισθός ό 
•πως ορίζει ο νόμος. Πληρσφ. 
τηλ. 236752.

(Ζ774) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να βλέπει 
δυο παιδιά από 6.30 μέχρι 11. 
Τηλ. 242276 απογευματινές ώ­
ρες.

(Ζ777) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία μόνη χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις για 
να συντροφεύει ηλικιωμένη «μ 
ρία και να μένει μαζί της σε 
διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης. Προσφέρεται διαμονή, φα 
γητό και μισθός. Πληροφ. τηλ 
228887 και 241771,

(Ζ778) ν-θ

Η ΑΡΤΟΠΟΙΊΑ 
• ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ

ΛΕΜΠΙΔΑΚΗ Α.Ε.
που εδρεύει στην Βιομη­
χανική Περιοχή Ηρακλείου

Ζητάει προσωπικό
α) Αρτεργάτες, β) Ζαχα- 
ροπλάστες. Τηλεφωνήσα­
τε στο 235700 στις 7 το 
απόγευμα. Υπεύθυνος κ. 
Βαγγ. Λεμπιδάκης.

(Ζ722) 1—5

Το ξενοδοχείο «ELOUN- 
DA BEACH» ζητά πιανί­
στα. Πληροφ. τηλ. 0841) 
41412 κ. Λουμιώτη.

(Ζ7Ο8) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, 
μηχανοξυλουργοϊ, τεχνί­
τες και βοηθοί. Εργασία 
μόνιμη, ικανοποιητικές α­
ποδοχές. Αποτανθείτε λυ 
όμενα Σπίτια Κοσμάς 
Χταυρακαντωνάκης, Λ. 62 
Μαρτύρων 365, Γιόφυρο, 
τηλ. 250861.

(Ζ661) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Ενο­
ρία Νέου Σταδίου Ηρα­
κλείου, άνδρας ή γυναίκα 
για την κενή θέση νεωκό- 
ρου του Ναού Μιχ. Αρχαγ 
γέλου. Τηλ. 282804.

ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ Ηλεκτρολο 
γικών και Υδραυλικών Ερ 
γων με πλήρη ηλεκτρομη- 
χανολογικό εξοπλισμό και 
συνεργείο ζητά να αγορά 
σει διαμέρισμα σε πολυ- 
KOTOWig, έναντι εργασί­
ας. Τηλ. 285248 ώρες κα­
ταστημάτων, κ. Ταβέρνα 
ράκη.

(Ζ746) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι καιι νέ 
ες γιο διανομή διαφημι 
στικών φυλλαδίων ωρά 
ριο ελαστικό. Πληροφ. 
[θερίσου [30 Ηράκλειο.

(Ζ773) 1^—5

Η ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΕΤΑΦΟ­
ΡΏΝ ΦΟΙΝΙΞ

ΖΗΤΑ για συνεργασία’ ε 
πί μονίμου βάσεως δυο 
αυτοκίνητα Δ.Χ. μέχρι 
10 τόννων. Πληροφ. κ. 
Μαργιόλα τηλ. 250162 
—251810.

(Ζ776) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πιτααδώρος σε 
πιτσαρία στα Μάλια. Πλη 
ροφορίες κάθε μέρα στα 
τηλ. 289676 και 231288, 
ώρες 6—8 το απόγευμα.

(Ζ728) 1—6

TELEX ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
αγορά επειγόντως. Τηλ. 
235569.

(Ζ733) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ά­
νω των 23 ετών. Προσ 
φέρουμε υψηλές αποδο­
χές και επαγγελματική 

αποκατάσταση. Μόνο 
με προσωπική επαφή με 
τον κ. Μιχ. ΛΙβα. Κλεί 
σιμσ ραντεβού: ώρες 
γραφείου τηλ 282300.

(Ζ7Ο0) 1—12

Μέ επισημότητα γιορτάστηκε 
καί στό Ηράκλειο ή 25η Μαρτίου 

ΕΠΙΒΛΗΤΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΣΤΡΑΤΟΥ ΚΑΙ ΣΧΟΛΕΙΩΝ
Με την καθιερωμένη παρέλαση 

μαθητών, σπουδαστών, φοιτη­
τών, προσκόπων, στρατιωτών κ. 
α., κορυφώθηκαν και φέτος οι 
εκδηλώσεις για την επέτειο της 
Επανάστασης της 25ης Μαρτίου 
1821.

Οι χιλιάδες Ηρακλειώτες που 
είχαν από νωρίς κατακλύσει τους 
κεντρικούς δρόμους και τα πεζό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γλωσσο­
μαθής για τουριστικό κατάστη 
μα. Τηλ. 282549.

(Ζ775) 1-S
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ξενοδοχείο πό­
λης ρεσεψιονιστ με προύπηρεσί 
α και συστάσεις. Τηλ. 220737 
από 9—12 π.μ.

(Ζ182) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος σοβαρός άνω 
των 23 ετών να γνωρίζει μια 
έως δυο ξένες γλώσσες με δί­
πλωμα αυτοκινήτου για να ερ 
γαστε ίσε γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων στα Μάλια τηλ. 
0897-31702.

(Ζ183) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς έ 
μπειρη για την φύλαξη μωρού 
22 μηνών πρωινές ώρες. Πλη­
ροφ. τηλ. 233341.

(Ζ185) 1—3
ΑΠΟ το Ελληνικό Πρακτορείο 
διανομής ξένου τύπου ΕΠΕ ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ α) οδηγός, β) Υπάλ 
ληλοι. Πτυχίο ΚΑΤΕΕ ή άλλης 
Ανωτέρας ή Ανωτάτης Σχολής 
επιθυμητό. Πληροφ. Καρίας 
89. Τηλ. 289840 ώρα 5—8 μ.μ

(Ζ184) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
—OAR που να γνωρίζει αγγλι 
κά —γερμανικά και να έχει δί 
πλωμα οδηγήσεως. Πληροφ. τη 
λέφ. 226722.

(Ζ194) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
μέχρι 40 χρονών για να προσέ 
χέ| παιδί από 8π.μ.—2 μ.μ. ο 
πό Δευτέρα μέχρι και Παρα­
σκευή. Τηλ. 226584 ώρες γρα­
φείου.

(Ζ188) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μουσικοί (μπου­
ζούκι —κιθάρα) για ταβέρνα 
στο Λιμάνι Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. (0897)22632 (κ. Χρή 
στο).

(Ζ189) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ- υπάλληλος να μιλά 
Αγγλικά με δίπλωμα αυτοκινή­
του για γραφείο ενοικιάσεως 
αυτοκινήτων. Τηλ. 221704.

(Ζ192) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονίστρια για 
εργασία όλο το χρόνο. Ξενοδ. 
ΠΟΡΤΟ να γνωρίζει αγγλικά. 
Τηλ. 243090.

(Ζ191) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λοντζέρισσα για το 
Λιϊμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22171 κ. Λαγουδάκη.

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας μάγειρας και έ 
νας βοηθός σερβιτόρου. Τηλ. 
286338 Βαλκάνια.

(Ζ19) 1—4
ΑΠΟ την CANDIA MOTOR 
ενοικιάσεις μοτ)των) 25ης Αυ 
γούστου 48 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλ 
ληλοι με άδεια οδηγήσεως μο 
τοσυκλέτας και αυτοκινήτου. 
Απαραίτητη η γνώση μιας ξέ­
νης γλώσσας. Πληροφ. κ. Κο 
πιδάκη Βασίλη τηλ 226677.

(Ζ743) Ι*—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ανειδί­
κευτος για σουβλατζίδικο, στη 
Λ. Εθν. Αντιστάσεως 87 (πλη 
σίον ξενοδοχείου «ΑθηναΤ- 
κάν»), Πληροφ. εντός.

(Ζ745) 1—6

ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ επίπλου Α 
ΛΦΑ ΖΗΤΑΕΙ κοπέλες υ 
παλλήλους χωρίς καμιά 
οικογενειακή υποχρέωση 
απόφοιτες Λυκείου να 
ξέρουν Αγγλικά από 20 
—28 ετών. Τηλ. 231125 
ώρες 9 π.μ.—12 μ.

(Ζ193) 1—5 

δρόμια της πόλης, χειροκρότη­
σαν θερμά όλους όσους συμμετεί 
χον στην παρέλαση.

Την Κυβέρνηση εκπροσώπησε 
ο υπουργός Βιομηχανίας Ενέργει 
ας και Φυσικών Πόρων κ. Λευτ. 
Βερυβάκης, ενώ παραβρέθηκαν, 
ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρήτης κ. 
Τιμόθεος, οι βουλευτές Toy Νο­
μού, ο Ανώτερος Δ)Τής Φρου­

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος. Τηλέφ. 
280679.

(Ζ710) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
καθημερινή απασχόληση πλην 
Κυριακής. Τηλ. 283757, 288 
134, πρωινές ώρες.

(Ζ723) 1—5
ΓΙΑ το COPPER CARDEN ε­
στιατόριο BAR στον Λιμ. Χερ 
σονήσου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 
SHEF με προύπηρεσία και συ 
στάσεις και με γνώσεις για 
FLAMPE 2) Βοηθός μαγείρου 
λαντζέρα ή λαντζέρης, σερβιτό 
ροι (θα προτιμηθούν οι ομι- 
λούντες αγγλικά — γερμανικά) 
και βοηθοί σερβιτόρων (κοπέ­
λες). Πληροφορίες εντός.

(Ζ653) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα 
(όχι φοιτήτρια) για ελαφρά 
οικιακή απασχόληση με κύρια 
φροντίδα την προσοχή και πε 
ριποίηση δυο παιδιών 8 και 
10 ετών, καθημερινά εκτός Κυ 
ριακής. Ώρες εργασίας 7 πρωί 
έως 5 απόγευμα. Το Σάββατο· 
10 έως 2 περιοχή θερίσου. 
Πληρ. κ. Γιώργο τηλ. 243468.

(Ζ717) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα άνω των 
20 ετών για να εργαστεί σε α 
ναψυκτήριο — Τοστάδικο Πλ. 
Δασκαλογιάννπ Στοά Εφορίας. 
Προύπηρεσία σε όμοιο μαγαζί 
απαραίτητη. Τηλ. 283285 από 
1.30 μ.μ.—5 μ.μ. κ. Νίκο.

(Ζ7Τ8) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ομιλούσα 
ανέτως αγγλικά κατά προτίμη 
ση και Γερμανικά παρά κεντρί 
κού κοσμηματοπωλείου. Τηλέφ 
283838.

(2715) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα 
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων. 
Τηλ. 226718.

(2698) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
σέχει ένα μικρό παιδί. Παρα- 
χωρείται και στέγη. Τηλ. 232 
673 όλες τις ώρες.

(2703) 1—6
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ νοσοκόμα ΖΗ 
ΤΑ ανάλογη νυχτερινή εργασία 
•Πληροφ. τηλ. 281794 μετά 
τις 7 μ.μ.

(2179) 1-6

ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση ΖΗΤΑ 
πεπειραμένο βοηθό λογιστού. 
Πληροφ, σήμερα 9 π.μ.^β Μ·,, 
τηλ. 244217.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός, συ 
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
235071 απογευματινές ώρες.

(2181) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα γνωρίζουσα πο­
λύ καλά Αγγλικά για γραφείο 
Γενικού Τουρισμού. Τηλ. 226 
168 (ώρες γραφείου).

1—3 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
κυρίες να εργαστούν σε σοβα­
ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί 
ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 
δίωρη απασχόληση την ημέρα 
με ποσοστά άνω των 50ο) ο 
συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
από Τρίτη έως Πααρσκευή 10 
π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 4ος ό 
ροφος ζητήσατε την κα Κοντά 
κη—Καρυωτάκη.

(2576) 1—15
2ΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης σε εται 
ρεία ηλεκτρονικών υπολογι­
στών (Αντιπροσωπείες). Με 
γνώσεις προγραμμαισμού ανα­
λύσεις HARDWARE. Πληροφ. 
εργάσιμες ημέρες και ώρες τη 
λέφ. 243633.

(2755) 1—10 

ράς Ηρακλείου Ταξίαρχος Σωζω- 
νάκης, ο Διοικητής της 126 Σ.Μ. 
Σμήναρχος Κορδώσης, οι Αντ)- 
χοι Ηρακλείου, ο Αστυνομικός Δι 
ευθυντής κ. Ψαρουδάκης, Ο Πρό 
εδρος Πρωτοδικών κ. Βλάχος, ο 
Λιμενάρχης κ. Φουρτούνας, ο 
Διοικητής της Πυροσβεστικής κ. 
Αντωνόπουλος κ.ά. (Φωτογραφί 
ες FOTO Ιωακειμίδης, Δικαιοσύ­
νης 33, τηλ. 283245).

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καλλιεργητής για πε 
ριποίηση κήπου στην Αγ. Πελα 
για. Συμφωνία (αμοιβή) σε 
χρονιάτικη βάση. Τηλεφωνή­
σατε από 8 το πρωί ως τις 4 
το απόγευμα στο 282449.

(2719) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ 
.σέχει ένα μικρό πο«δί. Τηλέφ. 
241926.

(2180) Τ—-4
2ΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα μόνο πεπει 
ραμένη στο κατάστημα Γυναι 
κείων ενδυμάτων «Αρχόντισ­
σα». Πληροφ. εντός -Κατεχόκη 
και Μονής Οδηγητρίας.

(2670) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλά και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής, τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
οετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο 
τηλ. 284383.

(2601) 1—30

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ |κα» έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λούπι τουλάχιστον 800 μ2 
για την κατασκευή μεγάλου οι 
κοδομικού έργου. Πληροφ. τη 
λέφ. 284155 κάθε μέρα πλην 
Σαββάτου.

(2749) 1—5
2ΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας 
γαζώτρια πεπειραμένη. Anar 
ραίτητη προύπηρεσία. Τηλέφ. 
222620.

(2724) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαράς επι 
χειρήσεως δυο κοπέλες ευπαρου 
σΐαστες, με σχετική πείρα για 
να αναλάβσυν σε συνεργασία 
με τον ιδιοκτήτη, χωρίς κεφά­
λαια, μόνο με προσωπική τους 
εργασία, την «PUB ΑΡΧΟΝΤΙ­
ΚΟ» εντός της πόλεως Ηρα­
κλείου. Ψαρομηλίγκων 15. Πλη 
ροφ. Δημ. θειακάκης τηλέφ. 
230121.

(2633) 1—10
2ΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω- 
λήτριες που να γνωρίζουν γερ 
μάνικά και αγγλικά για να ερ 
γαστούν στα καταστήματα 
του ξενοδοχείου ΚΑΨΗ ΜΠΗΤΣ 
Προ'υ'πηρεσία θα ληφθεί σο­
βαρά υπόψιν. Πληρ. κ. Απο- 
στολάκη τηλ. 233395 και 233. 
396 — 233397 εσ. 31 ώρες κα 
ταστημάτων.

(2768) 1—5
ΑΠΟ Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ στέλεχος 
επιχειρήσεων με πείρα σε θέ­
ματα Διοίκησης και οργάνω­
σης προσωπικού και πωλήσεων 
απόφοιτος Ανωτάτης Οικονο­
μικής Σχολής με μεταπτυχια­
κές σπουδές στο MARKETING 
και προύπηρεσία σε ανάλογη 
θέση. Πληροφ. τηλ. 241822— 
241284.

(2729) Τ—4
2ΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφετέ 
ρια στην οδό Ολύμπου 30. 
Τηλ. 282298 από 11— 1 μ.μ. 
και μετά τις 5 μ.μ.

(2721) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την καφετερία 
PUB πολυτελείας ΚΡΙ-ΚΡΙ Εθν. 
Αντίστασης 99 1) δυο (2) κο­
πέλες για1 πρωινή και βραδυνή 
βάρδια 2) ένας σερβιτόρος να 
ομιλεί μια τουλάχιστον ξένη 
γλώσσα και 3) καθαρίστρια. 
Πληροφ. τηλ. 228354—220757

(2634) 1—10

ΟΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ΣΟΥΛΤΣ 
ΜΕ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

Συνέχεια οκό Την 1η αελίδα Αθήνας στο θέμα των βάσεων, 
ο κ. Παπαιωάννου επανελαβε ό

χωρών, στις οποίες, εκτός από 
τους υπουργούς και υφυπουρ. 
-γούς, .μετείχαν οι πρέσβεις των 
δι» χωρών κ.κ. Γεώργιος Πα 
πούλιας και Ρόμπερτ Κήλυ, ο 
ειδικός συντονιστής του Σταιη 
τη Ντηπαρτμεντ για το Κύπρια 
κό κ. Γουιλκινσον και ανωτά 
του επιπέδου υπηρεσιακοί παρά 
γοντες, από" τα δύο' μέρη, σννε 
δρίασαν στις 13.00 μετά ιο με 
σημέρι.

Λεπτομέρειες για το .περιεχό 
■μενο των συνομιλιών μέχρι 
τις πρώτες απογευματινές ώρες 
δεν είχαν γίνει γνωστές. Πάν­
τως, ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος που ρωτήθηκε σχετικά δή­
λωσε ότι «δεν υπάρχει Ατζέν 
τασυνομιλιών. Ολα τα θέματα 
είναι ανοιχτά και συζητούνται» 
Σε ερώτηση για την θέση της

"iw·.. » wmwio 
ΙΟΙ ΟΙΡΙΟίΠΙΙΠΟϊ ΜΙ!

Συνέχεια από την 1η σελ.

σί γιατροί περιμένουν σε λί­
στα.

ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ
Σ.Α.Β. ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ 
ΙΑΤΡΕΙΑ

Σοβαρά επίσης προβλήματα 
τόνισαν οι εκπρόσωποι των ερ 
γαζομένων υπάρχουν στην λει 
τουργία του Σταθμού Α' Βοη 
θειών (ΣΑΘ) τον οποίο το I. 
Κ.Α. επμένει να κρατά σε λει 
τουργία παρά την απόφαση 
για μετατροπή του σε κέντρο 
Άμεσης Βοήθειας (ΚλΒ) χω 
ρίς να αντικαθιστά τους για­
τρούς που φεύγουν απ' αυτόν

Οι γιατροί που δήλωσαν ότι 
μετά από απόφαση της Γενι­
κής Συνέλευσης δεν θα’ ξανα- 
δουλέψουν στον Σταθμό από 
1η Απριλίου ζητούν να καταρ 
γηθεί ο ΣΑΙΒ και στη θέση του 
να λειτουργήσουν τα εξωτερι

ΟΟΙΕ (ΟΙ W! II ίΙΒΜ 
mi Kim mi mpoittniKK 

Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου
—· Με τον κ. Διονύσιο Αντω 

νόπουλο Διοικητή Πυροσβεστι­
κής Υπηρεσίας Ηρακλείου συ- 
νανΤού^ιαστε τακτικά σε εκδη­
λώσεις όπως την προχθεσινή 
25 Μαρτίου κ.α όπως είναι κα 
λός και ομιλιτικός άνθρωπος 
κάθε «ρορά αν μ,ας μείνει χρό­
νος θα κήνωμβ και καμιά συζή 
τηση για τον Αθλητισμό μας 
και προπαντός για την αγαπη­
μένη ομάδα τον Εργοτέλη.

Βλέπετε ο κ. Αντωνόπουλος 
βρίσκεται πολλά χρόνια κοντά 
μας στο Ηράκλειο και έχει υπη 
ρετήσει στο ΔΣ του Εργοτέλη 
—σωστά και ανιδιοτελώς — και 
πάντα ,με το χέρι στην τσέπη— 
είναι το γνωστό σήμα των αθ­
λητικών παραγόντων στους ο 
ποιους και εγώ έχω υπηρετήσει 
Τη φορά όμως αυτή του είπα 
πότε επί τέλους.... θα κάνετε 
τα επίσημα, εγκαίνια — και ε- 
νοώ του νέου κτιρίου της Πυ 
•ροσβεστικής μας Υπηρεσίας.

Περνώ τακτικά από το νεο 
κτίριο της Πυροσβεστικής και 
το καμαρώνω — μαζί με μένα 
και όλοι οι κάτοικοι του Ηρακ 
λείου — πρέπει όμως να εγκαι 
ντασθεί και επίσημα να δοθεί 
το δικαίωμα στους Ηρακλειώ 
τες να μπουν μέσα και να κομά 
ρώσουν το υπέροχο αυτό οικο­
δόμημα. Είναι ίσως το πιο εκ 
λεκτό έργο που έχει γίνει τατε 
λευταία χρόνια στην πόλη μας 
— γιατί λοιπόν το παραμελούν 
— βρήκα τώρα και εγώ θέμα 
πραγματικό και το γράφω. Ί­
σως ο κ. Αντωνόπουλος δεν

ΑΛΛΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΣΤΙΣ ΣΕΛ. 4 ΚΑΙ 5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να συγκατοι­
κήσει με κυρία που μένει μόνη 
της και να τη βοηθάει στις 
δουλειές του σπιτιού. Συστά­
σεις απαραίτητες. Πληροφ. τηλ 
280314.

(2750) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα εηό εστι 
ατόριο με ωράριο πρωινό με 
σχετική πείρα. Πληροφ. τηλέφ. 
232024.

(2630) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συ 
στάσεις απαραίτητες. Τηλέφ. 
235071 απογευματινές ώρες.

(2725) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ταξί προς αγορά 
Πληροφ. τηλ. 220505.

(2346) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, Πε 
πειραμένη για τεχνικό γραφείο 
Πληροφ. Δημ. Καπετανάκης 
Πολ. Μηχανικός τηλ. 221727 ώ 
ρες γραφείου ή 226712 μετά 
τις 9 μ.μ.

(2479) 1—15

ΕΙΜΑΙ νέος κιθαράστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINOURES 
της Ρόδου ΖΗΤΩ εργασία για 
το χειμώνα. Πληροφ. τηλέφ 
284009

(Ζ692) 1—1Q

τι:
— «Οι θέσεις της Ελληνικής 

Κυβέρνησης είναι γνωστές, έ­
χουν διατυπωθεί τόσο στην 
βουλή όσο και με δηλώσεις 
του, από τον πρωθυπουργό κ. 
Ανδρέα Παπανδρέου».

Για την συνάντηση των κ. 
κ.κ Παπούλια και Σουλτς ελλή 
νική πηγή τη χαρακτήρισε ως 
εγκάρδιά, φιλική, ειποίκοδομη 
τική και ουσιαστική σε ευρύ 
φάσμα θεμάτων που συζήτησαν 
οι δυο υπουργοί.

Η σύσκεψη των δυο αντιπρο 
σωπειων που επακολούθησε ή­
ταν βραχεία και μπορεί ναχαρα 
ντηρισΤει ως πρώτη συνάντη 
ση γνωριμίας των .μελών των 
δυο αντιπροσωπειών που θα έ­
χουν ουσιαστικές συνομιλίες 
αύριο το πρωί.

κά ιατρεία, τα οποία θα προσ 
Υριέρουν 'καλύτερη (επείγουσα 
περίθαλψη.
ΤΑ ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΑ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΙΚΑ 
ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
Σχετικά με το πρόβλημα που 

δημιουργήθηκε λόγω της έλλει 
ψης αναισθησιολόγων στο τ. 
’θεραπευτήριο, το Διοικητικό 
Συμβούλιο του Βενιζέλειου No 
σοκομείου έδωσε την παρακά­
τω ανακοίνωση:

«Λόγω ελλε,ίψεως αναισθησι 
ο/όγων, για την κάλυψη των 
αναγκών του τέως Θεραπευτή 
ρίου ΙΚΑ που ενσωματώθηκε 
στο Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γε­
νικό Νοσοκομείο η κάλυψη 
των Χειρ)κών και ορθοπεδι 
κών περιστατικών θα γίνεται 
μέχρι ρύθμιίσεως του προβλήμα 
τος που έχει προκόψει από το 
Παγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό 
Νοσοκομείο..

μπορεί να φωνάξει — ο τύπος 
όμως ελεύθερος όπως είναι — 
κατηγορεί—■ και επαινεί. Κατη­
γορώ λοιπόν σήμερα την καθυ 
στέρηση αυτή και επαινώ το ω 
ραίο αυτό έργο. Μήπως πρέπει 
οι /βουλευτές του Νομού, ή ο κ 
Νομάρχης ή ακόμη και ο κ. Δή 
μαρχος να προωθήσουν το θέ 
μα των εγκαινίων για να τελεί 
ώσει αυτή η εκκρεμότης—τους 
παρακαλώ όλους και εύχομαι 
να εισακουστώ—να τερματίσει 
μια εκκρεμότης και να καμαρώ 
σωμε ένα ανθρώπινο — ένα σώ 
γχρονο — ένα χμήσι,μο κοινω 
νικό έργο— και να πούμε μπρά 
βο σ αυτούς που το προώθησαν 
και φτιάχτηκε — έμεινε για το 
Ηράκλειο. Μην ξεχνούμε όμως 
τον Διονύσιο Αντωνόπουλο 
τον άνθρωπο που έδωσε ένα 
κομμάτι από τη ζωή του για να 
τελειώσει σύντομα το έργο αυ­
τό —εγώυπόσχομαι πως θα τον 
θυμούμαι πάντοτε — θέλω να 
μείνει κοντά μας — τον αγάπη 
σε το μεγάλο Κάστρο.

Ηράκλειο 26.3.1986
ΚΩΣ ΑΡΙΣ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΠΟΥΛΟΥΣΕ 150 ΔΡΧ. 
ΑΚΡΙΒΟΤΕΡΑ
ΤΙΣ ΜΠΑΝΑΝΕΣ

Από άνδρες του Τμήματος Α­
σφαλείας συνελήφθη ο Γρηγό- 
ρης Βλαχάβας 29 ετών κάτοικος 
Ηρακλείου, γιατί πουλούσε μπα 
νάνες με το φορτηγό τουτοκίνη 
τό του προς 400 δρχ. το κιλό, 
αντί του κανονικού των 250.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποινί 
δες για να εργαστούν σαν πω 
λήτριες (ντήλερς) σε εισαγόμε 
να καλλυντικά και πρωτότυπα 
είδη δώρων. Πληροφ. τηλέφ. 
241431 Έβανς 77 1ος όροφος 
γραφείο 3.

(Ζ641) 1—10

ΖΤΗΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία 
άνω των 25 ετών ικανή να α 
ναλάβει τη διεύθυνση εμπορι 
κής εταιρείας, θα προτιμηθεί 
η έχουσα γνώσεις λογιστικών 
και πείρα ντήλερ. Πληροφ. τη 
λέφ. 286641 (9.30—1 και 5— 
β).

(2731) 1—3

ΞΕΝΟΔΟΧΟ Υ ΠΑΛΛΗΛΟΣ με 
}7χρονη πείρα σε ξενοδοχεία 
(RECEPTION — RESERVATI­
ONS —Δημ. Σχέσεις) σμιλών 
Αγγλικά, Γερμανικά και λίγα 
ΐΠαλλικά, λόγω μετακόμησης 
ΖΗΤΑ εργασία εις περιοχή Ηρά­
κλειο. Πληρ.κ.Λ. ΚΥΡΑΜΑΡΙΟϋ 
τηλ. 235569 10.00—13.00 και 
18.00—20.00

(2734) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι νέοι 
και νέες για επάνδρωση των 
καταστημάτων της MOTOR 
TOURS. Πληροφ. τηλ. 241822 
—241284.

(2730) 1—4



rule «ι «ΠΆΤΕΙΣ»
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ϊ Eni Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι ί ‘ 

Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- 
στος θέα, υγρασία μηδέν: ; ι

§ 1) 2ος όροφος 132 τ.μ. J
§ 2) 3ος όροφος 132 τ.μ. <|
9 3) 3ος όροφος 74 τ.μ. < [
> Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής. !

Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
,Α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 4 στρ. 
οικοδομήσιμο στα Σπήλιά 200 
μ. από τον επαρχιακό δρόμο 
ιΗρακλείου— Αρχανών. Πληροφ 
τηλ. 731257—230205.

(Π163) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OITROBN GS 78 
ιμοντ. Πληροφ. τηλ. 28'1215 α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ I
Επιχείρηση Εστιατορίου - SNACK - BAR στο κέντρο της ί 

$ πόλεως, ήδη λειτουργούσα και με εξασφαλισμένη πελατεία. 
| Πληροφορίες τηλ. 228253.

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΡΙΈΣ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΕΣ 

για Βιοτεχνία Μακό 

Τηλ. 235723

I
 ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ |

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

\ SIX ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ
| (Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν)
| ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
| ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ Μηχ)κός
Τηλ. 223977 — 223839

< (Πλατ. K»cv-ipsu — 1833 ywvia)

ΠΟΛΟΥΝΤΑί 

. ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
Κ ι

? ·*
Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Β |

f Πληροφορώ Γ ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
f

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 28955(

ΓραφεΙον: X" Μιχάλη Πάνναρπ 7 
2 δξ (Πλατεία Δασκαλογιάννη)
•VVV\MAW?M\AA«AVVWVVVV^/VVVA«^VVWVVV

I
 ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ |

Για την προώθηση των προ’Γόντων και την J>
φήμη της Εταιρίας με έδρα το Ηράκλειο.

Αμοιβή: Ανάλογα με τα προσόντα ΜΗΝΙΑΙΟΣ ΜΙΣΘΟΣ και < J 
εξαιρετικά πριμ αποδόσεως, Μπόνους. ~ <[

Η προ'υ’πηρεσία και η γνώση των πωλήσεων θα θεωρη I* 
θούν σαν εξαιρετικά προσόντα. >

Για απόλυτα εμπιστευτική συνέντευξη οι ενδιαφερόμε- ; ’ 
νοι παρακαλούνται να επικοινωνϊσουν με τον κ. Κ. Τσό- ■ I 
κα, Εμπορικό Δ)ντή της Εταιρίας, ή να στείλουν πλήρες <[ 
βιογραφικό σημείωμα: I;

Φιλελλήνων 24, Χαλάνδρι 152 32, <[Τηλ.: 6842536 6—8 μ.μ. f

(
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ I; 

f ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
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πό 9—3 μ.μ.
(Πί158) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ , AUTOBIANCHI 
Τζούνιορ καινούργιο αταξινό- 

;μητο μόνο μετρητοίς. Πληροφ 
τηλ. 226722.

(165) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πα­
ραλία Φόδελε άρτιο με άδεια 
περίπου 3 στρεμ. επί της Εθνι 
κής οδού. Πληρ. τηλ. 226722.

(0164) ( 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται οι 
κόπεδο (200 μ2) εντός σχεδίου 
με άδεια οικοδομής με οικόπε­
δο στις περιοχές Χερσονήσου 
—Μάλια άρτιο. Τηλ. 238336 ώ 
ρές 4—11.

(Π160) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 με καινού 
ργιο αριθμό κυκλοφορίας σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
ISO.000. Τηλ. 232901.

(Π159) 1—2
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά ρικία μεγά 
λης οικοπεδικής αξίας στο κέν 
τρο Ηρακλείου, Τσακίρη 19. 
Πληροφ. κ. Βλάχο Αθήνα. Τηλ 
01-8086772 και 01-6472593.

(Π155) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 286 τ.μ. εν 
τός σχεδίου επί της οδού Ιερό 
λοχιτών (πάροδος θεοφάνους) 
περιοχή Παναγίτσας Μασταμπά. 
Τιμή 5.400.000. Πληροφ. τηλ. 
224142 (10—11 π.μ. και 7—8 μ. 
μ.). (Π128) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις κράφτ με μη­
χανή 25 HP, μπαμπρίζ, χειρι­
στήρια, τιμόνι, μίξα τρέιλερ 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ. τηλ. 
281698

(Π131) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2800 μ. 
στην Ανισαρά περιοχή Γουβών 
τηλ. 289225 Πληροφ .απογεύ 
ματα Δευτέρας και Τετάρτης 
και το Σαββατοκύριακο.

(ιΠ31) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 6 στρέμ. εις 
θέση Χιλιόκαμπος 12 χλμ. από 
το Ηράκλειο σε πολύ συμφέ- 
ρουσα τιμή. Τηλ. 283150 — 
242539.

(Π91) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 74,50 μ2 
στην περιοχή Δεξαμενή Πατελλών 
ημιτελές (στα χωρίσματα) κα­
τάλληλο για επαγγελματική στέ­
γη. Πληροφ. τηλ. 227050.

(Π133) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 25 πε 
ρίπου στρεμ. επίπεδο 25 χλμ. 
από το Ηράκλειο με ν&ρό και 
μικρό σπίτι. Πληροφ. τηλέφ. 
283150—242539.

(Π92) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες ταβέρ­
νας 80, τραπέζια 25, τραπέζια 
καφετερίας 20. Επίσης ταμεια­
κή μηχανή τύπου SHARP τεσ 
σάρων αθροιστών. Τηλέφ. 222 
323 1 7.00—19.00.

(Π55) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με αυλή και 
συνεχόμενο κατάστημα με α- 
νώγειο διαμέρισμα 2 δωματί­
ων, συνολικόν εμβαδόν 150 
τ.μ. στην περιοχή Αγίας Τριά­
δας σε τιμή ευκαιρίας. Μεσί­
τες αποκλείονται. Τηλ. 227541 
—287785

(Π124) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 130 τ.μ. 
στην οδό Απολλωνίας. Πλη­
ροφ. τηλ. 280341.

(Π52) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης εξοπλισμός 
Σουβλατζίδικου σε άριστη κα- 
τάσταση. Πληρ. τηλ. 285268 
8—10 μ.μ.

(Π—121) 1—6
Στη περιοχή Δεξαμενής ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ οικόπεδο. Πληροφ. τηλ. 
288811 από 1—3 μ.μ.

(Π123) 1— 5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου ή ο εξοπλισμός του. Πλη 
ροφ. τηλ. 225403 ώρες κατα­
στημάτων και τηλ. 821509 με 
τά τις 10 μ.μ.

(Π912) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι μισού 
χάννου με αγροτική άδεια μά 
ρκας MITSUBISHI COLT (1100 
CC). Μοντέλο 1977 με 53.000 
χλμ. σε πολύ καλή κατάσταση 
330.000 (μόνο μετρητοίς). Τη 
λέφ. 285274.

(Π 110) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μολοσός εμβολια­
σμένος, φύλακας ενός χρόνου. 
Πληρ. τηλ. 281698.

(Π132) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUSTIN MORRIS 1. 
100 σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. 
τηλ. 280551.

(Π134) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον 70 τ.μ. 
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη 
λέφ. (01) 9323066

(Π120) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχήν Αιμίλι­
ου εκατό μέτρα από το ζαχαρο­
πλαστείο Κριτζά εις διπλοκατοι 
κϊα το ισόγειο διαμέρισμα 102 
τ.μ. πολύ υπερηψωμένο με με­
γάλη βεράντα, σαλοτραπεζαρία 
3 υπνοδωμάτια, κουζίνα, λου­
τρό κ.λ. βοηθητικούς χώρους. 
Επίσης πωλείται διάρι υμιυπό- 
γειον με κουζίνα, λουτρό και 
αποθήκη μεγάλη, όλο επί προ- 
σόψεως πολύ φωτινό κατάλλη­
λο και για επάγγελμάική στέ­
γη 2.300.0Ο0., Πληροφ. τηλέφ. 
222533

(Π 126) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παραδο 
σιακής ταβέρνας και μπαρμε2 
άδειες στον ίδιο χώρο με εξα­
σφαλισμένη πελατεία στο κέν­
τρο της πόλης τηλ. 221069.

(Π162) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλεία σε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσιεως. 
Τηλ. 230213.

(Π96) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850 Τ.μ. 
στην περιοχή Γουρνών. Τιμή 
λογική. Πληροφ. τηλ. 761178 
κ. Φανταουτσάκη.

(Π149) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
οδός Αρχιμήδους 1 δίπλα στο 
Σινέ ΠΑΛΛΑΣ. Τηλ. 285274.

(0161) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Ηράκλειο Α' όροφος στην Λ. 
Δικαιοσύνης κατάλληλος για 
κάθε χρήση.
Άγ. Ιωάννης 2 οικόπεδα 1000 
τ.μ και 2200 τ.μ με σπίτι..........  
Λιντο οικόπεδο 100 Οτ.μ. τι­
μές εξριρετικά προσιτές.
Κυρία Πανάγου τηλ 01-3636 
69U και 01-3604067.

(Π156) 1—2
nsiAEHAI επιχείρηση Πιτσαρι 
ας —καφετέριας έναντι καινού 
ργιου ξενοόχειου EOT εις Κοκ 
κινη Χάνι. Πληρ. τηλ. 781015.

(ΠΖ1Θ) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσε- 
ως PUB—Ουζερί με πλήρη ε­
ξοπλισμό πολυτελείας, κοντά 
στο κέντρο της πόλης και σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. καθη 
μερινά. Τηλ. 226580 10—2 π.μ. 
και 5—9 μ.μ.

(Π64) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκνητο BMW 
μοντ. 75 σε άριστη κατάστα­
ση και με πολλά αξεσουάρ. 
Πληροφ. τηλ. 221980 οδός Ο 
λύμπου 67 Πατέλλες.

(Π1Ο0) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα με φαν 
ταστική θέα με νερό φως τη 
λέφωνο 200— 300— 500 τ.μ. 
Συμβόλαια οριστικά. Στην θέ­
ση Κεφάλα Άγ. Ιωάννης. Τη 
λέφ. 285812—243865.

(Π106) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 μοντ. Ι­
ούλιος 81 σε άριστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 225343.

(Π97) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ίφουσκωτή βάρκα 
ZODIAC τύπου ZED μήκος 
3,40 μ. με μηχανή EVINRUDE 
•6 ίππων σε άριστη κατάσταση 
Πληροφ. τηλέφ. 226014 και 
280708.

(Π93) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 8 κυψέλες μέλισ­
σες και ένας εξαγωγέας μελιού. 
Πληροφ. κ. Αντ. Αλεξάκης Πα 
ναγιά Πεδιάδας τηλέφ. 0891- 
61285.

(Π54) 1—6

ΤΡΑΚΤΕΡ σε πολύ καλή κατά 
στάση ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή με­
γάλης ευκαιρίας. Τηλ. 228410

(Π139) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (οικόπεδο εκτάσεως 
περίπου (2) δυο στρεμμάτων 
στη θέση Γιόφυρο (Κολυμβη­
τήριο Λίντο). Τηλ. 251534.

(Π140) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γωνιακή μονοκατοι­
κία επί της Λ. Ικάρου περιοχή 
Πόρου με μαγαζί κάτω και 
διαμέρισμα πάνω, σε πολύ κα­
λή τιμή. Πληροφ. Συμνανάκης 
Αγησ. τηλ. 243566.

(Π14Ι2)) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφενείο σε πλατεία 
ή ο εξοπλισμός του μαζί με 
2 βιτρίνες και ζυγαριά. Τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 232398.

(Π 143) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στην θέ 
ση Καρτεράς περιοχή Αγ. Φω 
τεινή με την οικοδομική άδεια. 
Τηλ. 286900—288785 και 281 
233 ώρες γραφείου.

(Π769) 1—17
ΣΤΑ Μάταλα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο 
οικόπεδα1 σε προνομιούχο θέ­
ση, 3 και 2 στρεμ. το καθένα. 
Πληροφ. τηλ. 236563 (6—10 
μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF G.T.I. 1.800 
μοντ. 85 12.000 χλμ 3.700.000 
μετρητοίς. Μόνο σοβαρές προ­
τάσεις. Πληροφ. τηλ 280825.

(Π95) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες (σιδερέ­
νιες) σε άριστη κατάσταση κα 
τάλληλες για οιανδήποτε χρή­
ση. Τηλ. 227090.

(Π68) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα πο 
λύ καλής κατασκευής σε κατα 
σκευαζόμενες πολυκατοικίες σε 
εκλεκτές περιοχές με κήπο και 
φωτεινά δωμάτια. Για πληροφ. 
στο Τεχνικό Γραφείο Δη μ. Κα 
πετανάκη τηλ. 221727—225509 
Δεκτά και δάνεια.

(Π763) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
να ςπλήρως εξοπλισμένη με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία και πο 
λύ καλό ενοίκιο. Πληροφ. Φι 
τσο-δασκαλάκη τηλ. 286471— 
243538.

(Π82) 1—10

ΑΠΟ το- Ελληνικό Πρα 
κτορείο διανομής ξέ­
νου τύπου ΒΠΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποί 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 κ. Γ. Τσαγκαράκη

(Π157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ διαμέ­
ρισμα ισόγειο πολυτελούς 

κατασκευής με πανοραμι 
κή θέα (2 θυροτηλε­
οράσεις, δύο λουτρά, 2 
σκουπιδοφάγοι κλπ.) 120 
τ.μ., με αγρόκτημα που 
να έχει θέα τη θάλασσα,· 
όσο μακριά της και αν εί 
ναι. Η διαφορά διακανονί 
ζετίαι.. Τηλ. 220315.

(Π127) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα πλησίον 
οδού Ανθέων 400 τ.μ. Νοτίως 
Τσιρίτ ΜεΤντάνι, οικόπεδο αμ 
φιθεατρ,ικό 5000 το τ.μ. Στον 
Ξεροπόταμο σε πυκνοκατωκο·- 
μένη γειτονιά 3’500 το τ.μ. εις 
Άγ. Ιωάννη δυο^ οικόπεδα σε 
προσιτή τιμή. Τηλ. 250510 με 
τά τις 2 μ.μ.

(Π,136) 1^—2
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κανικλο 
τροφεία πλήρως εξοπλισμένο, 
με σπίτι επί οικοπέδου 3 στρεμι. 
με άδεια λειτουργίας για 25 
χρόνια 250 ικουνελομητέρής, 
με αμπέλι και φρουτόδεντρα. 
Τηλ. 220803.

(Π152) 1—8
ΝΙΚΟΛ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Εμπορία καινουργών

Μεταχειρισμένων Αυτ)των 
Τηλ. 238210—238164

BMW 318 μοντ. 84
ΙΜΑΝΤΑ 1300 μοντ. 82
STARLET TOYOTA 4)θυρο 
μοντ. 84
ASCONA 4)θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ30 2θυρο μοντ. 78 
TOYOTA Κ20 4θυρο μοντ. 75 
'POLO 4θυρο μοντ. 76 
ιΠΕΖΩ 104 4θυρο μοντ. 76 
Φορτηγά 
DATSUN 1500 μοντ. 79 
SUBARU κλούβα μοντ. 81.

(ΙΠ154) 1—25
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός (2 ετών) 
βενζινάδικου με πλυντήριο μεγά 
λων —μικρών αυτοκινήτων και 
βουλκανιζατέρ, λόγω αναχωρή- 
σεως εις το εξωτερικό. Τηλέφ. 
0892)51588 από 8 π.μ.—5 μ.μ. 
κ. Χρηστάκη.

(Π978) 1—6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευκαι­
ρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES σε α- 
ριστη κατάσταση απ’ ευθείας ει 
σαγωγέας εκ Δυτ. Γερμανίας. Ε­
πίσης Φολκς - Βάγκεν GOLF, Fl 
AT 127, FIAT 128, TOYOTA CO 
ROLLA. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Επίσης ζητούνται 
φορτηγάκια 1 τόννου και 1)2 
τόννου σε καλή κατάσταση και 
λογική τιμή. Μια επίσκεψη σας 
θα με δικαιώσει. Πληροφ. τηλ. 
244298.

(Π620) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΟΥΛΩ σε τιμή ευκαιρίας με 
ταχειρισμέγους τσιμεντόστυ- 
λους για κιρεββατίνα- μήκους 
2,15 και ξύλινους μεταχετρι- 
Ίμένους μήκοως 2,50. Τηλέφ. 
821361 από 6—12 μ.μ.

(Π144) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Μεγάλος 
Λάκκος πριν από το Γάζι .απέ­
ναντι απ ότο εργοστάσιο Αρω 
ματικών Φυτών Μάνου, αμπέ­
λι σουλτανί, σε τεμάχια' από έ 
να μέχρι και πέντε στρέμ. με 
φως, νερό τηλέφωνο. Ωραία 
θέα. Πληροφ. τηλ. 226369.

(Π145) 1—10
ΓΙΑ Ξενοδοχεία Ηρακλείου — 
Μαλίων —Χερσονήσου τοποθέ­
τηση ηλεκτρονικών UFO τηλ. 
C81-280560 -0897-22280 αφή- 
σετε τηλέφωνο.

(Π 146) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρμπελάς σουλτανί 
4.500 κλίματα και γεώτρηση με 
50 κυβικά την ώρα. Πληροφ. 
τηλ. 791543. 6.00 το πρωί και 
7.00 το βράδυ.

(01'48) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ το κτήμα «Φανου- 
ράκη» έκτασης 8—<1Ό στρεμ· 
με δυο αγροικίες φως, τηλέφω­
νο, νερό (Αερομοτόρ Σικάγου) 
1000 κλήματα ραζακί και πολ­
λές ποικιλίες δένδρων 20 χλμ. α 
πό το Ηράκλειο μέσα στις Μέ- 
λέσες και στην κεντρική οδική 
αρτηρία Ηρακλείου —Βιάννου. 
Πληροφ. τηλ. 243114 01-2285 
116 01-2020421.

(Π147) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 1Τ0 
τ.μ. στην οδό Ροδοκανάκη 23. 
Τηλ. 251534.

(Π14ΙΤ) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) διαμέρισμα 57 
μ2 εις 2ο όροφο β) διαμέρι­
σμα 46 μβ εις 3ο όροφο εις 
καινούργια πολυκατοικία Ανω- 
γείων 76. Τηλ 235702.

(ΙΠ137) 1—3
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΙΑ

Ανοίγετε ολόκληρο μαγαζί 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Μια βιτρίνα 
μεγάλη με τζάμια και επένδυ­
ση διαστάσεων) 0.30X1.35. 2) 
Μια βιτρίνα· μικρή με τζάμια 
και επένδυση διασ. 2.30X0.85 
3) Μια βιτρϊναεσωτερικού χώ 
ρου με τζάμια και επένδυση 
δισστ. 1.40X0,85. 3) Μια βι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT SPOR 1200 
μοντέλο Τέλη 78 σε άριστη κα 
τάσταση. Έξτρα ζάντες, λά­
στιχα, ραδιοκασετόφωνο, τιμή 
700.000 δρχ. Μπάκετ κάθισμά 
τα. Πληροφ. τηλ. 236309 ώρες 
8—4.

(Π56) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «REPO 
SE» λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Πελατεία μόνιμη και σίγου 
ρη λόγω των λυκείων και Γυ­
μνασίων. Πληροφ. μόνο εντός, 
καθημερινά εκτός Σάββατο και 
Κυριακή, κλειστά.Οδός Κονδυ­
λάκη 38 και Παυσανίου γωνία 
στα γυμνάσια στη θέρισσο.

(Π971) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά, να 
τα βγάζετε από την πρασά Λ. 
62 Μαρτύρων Ξεροπόταμος 
(όπισθεν αποθήκης ΜΊΣΚΟ). 
Τηλ. 250758 κ. Ιωσήφ Αγγελά- 
κης.

(Π88) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 11 μ. με 2 
μηχανές RENO TURBO 145 
HP κάθε μία 7 κλίνες, τσυαλέτ 
τα, κουζίνα, τραπεζαρία. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Πληροφ 
τηλ. 223658 ώρες καταστημά­
των.

(Π103) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι­
χείρηση φανοποιείου αυτοκινή 
των. Πληροφ. τηλ. 250057.

(Π23) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με φτηνότερο AUDI 100 CL 
1600 κυβ. καινούργιο 53.000 
χλμ. πολλά εξτρα μοντ. 1980 
Τηλ. 280550 εσωτ. 18 πρωί 
233531 απόγευμα κ. Φραντζε- 
,σκάκη.

(Π1,15) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση FAST— 
FOOD απέναντι από σχολή Ο. 
Α.Ε.Δ. λόγω αναχωρήσεως. Τη 
λέφ. 226751 ώρες 10—<12 π.μ. 
κιαι 5—7.

(Π116) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Γου 
βών 3 τεμάχια ανά 1 στρέμμα 
Τηλ. 222593.

(Π87) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φουσκωτή GALEGA 
RI 4,20 μ. με μηχανή MIERCU 
RY 40 HP με τιμόνι, χειριστή 
ριο ,τρέιλερ σε πολύ καλή κα 
τάσταση. Τηλ. 280787 ώρες 
γραφείου.

(Π85) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα των 
4 στρεμ, σε πολύ ωραία θέση 
και πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
Φιτσοδασκαλάκης τηλ. 286471 
—243538.

(Π83) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 900 τ.μ. 
με 14 ελαιόδενδρα στο κεντρί 
κό δρόμο Λ. Χερσονήσου κον 
τά στην εκκλησία Αγ. Άννας. 
Πληροφ. τηλ. 227265 από 2— 
5 μ.μ.

(Π626) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
Μονοκατοικία στον Μασταμπά 
κοντά στην Παναγίτσα 95 μ2 
επί οικοπέδου 155 μ2 μόνο 
6.000.000. GALAXY σε 2όρο- 
φη μονοκατοικία επί οικοπέδου 
1202 μ2 το ισόγειο διαμέρισμα 
128 μ2 διαμπερές με μεγάλη 
αυλή, σε άριστη κατάσταση 
μόνο 6.000.000. Γραφεία στο 
Λιμάνι στην αρχή της 25ης 
Αυγούστου ολόκληρος ο 1ος 
όροφος 80 μ2 κατάλληλο για 
γραφεία ή οιανδήποτε άλλη ε 
παγγελματική στέγη μόνο 5. 
000.000. Πληροφ. Αλεξάκης 
τηλ. 241145.

(Π8Ο) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη 
και ράφια στραντζαριστά μι­
σοτιμής (θέλω να αδειάσω το 
μαγαζί). Πληροφ. τηλ. 288955

(Π53) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στις Α 
ρχάνες. Τηλ. 281867

(Π58) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 626 ΔΙΘΥ­
ΡΟ 2.500.000 μόνο τοις μετρη 
τοίς. Τηλ. 226640 ώρα 9.30— 
13.30.

(Π36) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 με 
48.000 ΚΜ, πολλά εξτρα συρό 
μενη οροφή. Τιμή 1.300.000. 
Τηλ. 237863—232747.

(Π37) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ­
νας στην Αλικαρνασσό (λόγω 
υγείας). Τηλ. 226818.

(Π62) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
128 SPORT μοντ. Β- 78 σε ά 
ριστη κατάσταση με πολλά εξ 
τρα. Πληροφ. τηλ. 228519.

(Π63) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 196 τ.μ. 
5 Ομέτρα από σχέδιο πόλεως 
διαμπερές δυο προσόψεων 9 
και 10 μέτρων σε δυο δρόμους 
και σε πολύ καλή τιμή. Πληρ. 
τηλέφ. 225276 3—6 μ.μ. και 
225834 6—8.30.

(Π797) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο, κατάλληλο για οιανδήπο 
Ta επαγγελματική χρήση. Πληρ. 
τηλ. 0892-23005 από &—<10 μ. 
μ. κ. Νικ. Σαββάκη.

(Π111) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: 1) οικόπεδο 500 
τ.μ. 2) οικόπεδο 1000 τ.μ. σε 
τουριστική περιοχή πλησίον 
ξενοδοχείου ΝΤΟΛΦΙΝ περιοχή 
'Κρέτα Μπητς. Πληροφ. τηλέφ. 
285896.

(Π112) 1—5

ΤΟ «Δημοπρατήριο Κρήτης» 
σας προσφέρει ντουλάπες και­
νούργιες από 9000, κρεββάτια 
Σουηδικά καινούργια από 6500 
ράφια για μαγαζιά, ψυγεία κιαι 
πλυντήρια μεταχειρισμένα, από 
15.000, ραπτομηχανές καινούρ 
γιες 13.000 και άλλα πολλά 
σε τιμές ευκαιρίας. Τηλέφ. 
237473.

(0113) . 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυ­
γείο—κατάψυξη ισε άριστη κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρί­
ας. Πληροφ. τηλ. 220921 (κ. 
Κώστα).

(Π114) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της Λ. Δημοκρα 
τίας οικόπεδο άρτιο οικοδομή­
σιμο με πρόσοψη επί της λεω 
οφόρσυ. Γίνονται δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις δια τηλεφώ 
νου 231647 απογευματινές ώ­
ρες. .

(Π996) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Βίντεο- 
-κλαμπ εξ ολοκλήρου ή και σε 
ποσότητα κασετών καθώς και 
ράφια. Πληροφ. τηλ 223058 
και ώρες 5—7 μ.μ.

(Π1Ί'8) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικόπεδο 640 τ.μ. 
οδός Ανθέων στην θέση Μετά 
χι Καλοψσύζι έναντι της Εκ­
κλησίας Π αλ ι ο η μ ερολογ ιτώ ν. 
Τηλ. 232113 κ. Αποστολάκης.

(Π117) 1—5
ΜΟΛΟΣΣΟΙ εξωτερικού με ΡΕ 
TIGRI, χρώματος μπλε-μ-αύρο, 
αρλεκίνοι, πωλούνται. Τηλέφ. 
0841-22867.

(ΠΤ19) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 125 σπέσιαλ. Δε­
κτός κάθε έλεγχος σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 
711298.

(Π101) 1—4

ί
 ΠΡΟΣΟΧΗ

Εάν σας ενδιαφέρει το διαφημιστικό σας κείμενο να διαβά- 
Εζετε 3.000 και 5.000 φορές κάθε μέρα, από ένα καθα- 

ρά καταναλωτικό κοινό, τότε επικοινωνήστε μαζί μας

«ΡΟΔΑΝΘΟΣ» Τηλ. 241431

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

I
 ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.
θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 

Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 
Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.

Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ.Κ· ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ I
1*^3 I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. Ε 

Ln aaS Τ Ε X Ν f Κ Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!
ΐΜΜλοβνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.
Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΤΡΙΩΡΟΦΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗ ΕΙΣ ΘΕΣΙΝ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ 
(ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗ)

Δύο Καταστήματα στο ισόγειο, Γραφεία στον A, Β, Γ, ό- ί
ροφο. Τηλ. 225256, ή 224531, ώρες γραφείου. ϋΠροτάσεις μόνο σοβαραϊ. §

^^Florino

πολιτισμένο μέσο μεταφοράς
για βιοτέχνες-επιχειρηματίες-τεχνίτες -αγρότες
Αυτοκίνητο πραγματικά... γοητευτι­
κό και συγχρόνως ασυναγώνιστο σε 
πρακτικότητα και οικονομία. Καρό- 
τσα πολύ γεροδεμένη και ανθεκτική, 
διαστάσεων 1440x 1080x485 mm, 
δηλαδή ιδιαίτερα βαθειά. Έτσι, με­
ταφέρετε ογκώδη αντικείμενα με ά­
νεση και ασφάλεια. Επίσης, το δάπε­
δο βρίσκεται πολύ χαμηλά. Έτσι 
φορτώνετε βαρειά αντικείμενα χω­
ρίς περονοφόρο.

Ο κινητήρας των 1050 cc, με εκκεν- 
τροφόρο επικεφαλής και ελαστικό ι­
μάντα, δίνει 50 ίππους προσφέρον- 
τας άριστες επιδόσεις.
Συντήρηση απλή, ανταλλακτικά 
φθηνά, κατανάλωση περιορισμένη: 
6,8 λίτρα στα 100 χιλιόμετρα με 90 
χλμ/ώρα.
Κι όσο για εμφάνιση... πρέπει να το 
δείτε.

ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα. Τηλέφ. 
235628—241753.

1—30

τρίνα εσωτερικού χώρου με 
τζάμια και επένδυση διαστ. 
1,40X0,85. 4) 2 ντουλάπια με 
επένδυση διαστ. 1,00X0,90 5) 
2 ράφια με επένδυση διαστ. 
1,00X0,80 6) 1 γραφείο με
κρύσταλλο διαστ. 2,801X0,80 
7) 40 Τεμάχια επάργυρα σκεύ­
η'9) 65 τεμάχια κρύσταλλα 
χειροποίητα, (όλα μαζί 425. 
000 δρχ.) Πληροφ. Μιχ. Τσου 
γκρανης τηλ. 235105 ώρες 
καταστημάτων.

(Π138) 1—5

νέα εποχή Fiat στην Ελλάδα
ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ- ΞΠΞΠ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Π. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ
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Nt»;

Ο υπογεγραυμένος Δκαστι- 
κός Επιμελητής της περ.φερείας 
του Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
Γεώργιος Σ. Νταούτης, κάτοι­
κος Ηρακλείου στην οδό Πάπα 
λεξάνδρου αρ. 16 τηλ. 22677'4

Γνωστοποιώ
Ότι στις δέκα τρεις (13) Απρι 
Χίου του έτους χίλια εννιακόσια 
ογδόντα έξι (1986) ημέρα· Κυ­
ριακή και από τις 10 το πρωί 
μέχρι τις 12 η ώρα το μεσημέ 
ρι της ίδιας ημέρας ενώπιον 
της Συίμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου Μαρίας συζ. Έμυ. Αν­
δρονά το γένος Μιχαήλ Κοντο· 
γιαννάκη που έχει οριστεί υ­
πάλληλος του πλειστηριασμού 
ή στο νόμιμο αναπληρωτή της 
σε περίπωση κωλύματος της 
και στο δημόσιο Γραφείο της

•κής στην οδό Σαλαμίνας αρ. 
11, ο οποίος κατέθεσε προς το 
σκοπό αυτό, δια χειρός του 
ειδικού πληρεξουσίου αντιπρο 
σώπου και αντικλήτου του στο 
•Ηράκλειο Κρήτης κ. Κων)νου 
ΑράπογλοΐΛ δικηγόρου, κατοί­
κου Ηρακλείου στην παραπά 
νω Συμβολαιογράφο και υπάλ­
ληλο του πλειστηριασμού τα 
εξής έγγραφα: 1) Το πρώτο ε 
•κτελεστό απόγραφο της διατα 
γής πληρωμής αριθ. 1076) 1985 
του (ΜονομελούςιΠρωτοδικείου 
Αθηνών που έχει περί βληθεί 
Μόμιμα τον εκτελεστήριο τύπο

Αγροτικής Τράπεζας στον τό­
μο 525 φύλλο 45734 και 45735 
στοιχ. 1)Α. 2) .Υποθήκη που

Πρωτοδικείου Ηρακλείου Ιωάν-
νου Καραμαλάκη από τον Γρηγό 
ριο Βουτσινά του Διονυσίου και

στην οδό Χάνδακος αρ. 29
που επίσης έχει οριστεί τόπος 
του πλειστηριασμού με επίσ­
πευση του Νικολάου Γκιάττα 
του 'Γεωργίου και της Μάρι- 
γώς, αρχιτέκτονος, κατοίκου 
Αγ. Παρασκευής Αττικής στην 
οδό Σαλαμίνος αρ. 12, θα εκτε 
θεί σε δημόσιο .αναγκαστικό 
πλειστηριασμό το παρακάτω 
,ακίνητο που ανήκει κατά πλή­
ρη κυριότητα νομή και κατο­
χή στην οφειλέτιδα Ανώνυμη 
Εταιρεία με την επωνυμία «Γ. 
ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ, ΓΕΩΡΓΙΚΑΙ — 
ΤΟΥΡΙιΣΤΙίΚΑΙ ΚΑΙ ΞΕΙΝΟΔΟ- 
ΧΕίΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΒΙΐΡίΗΕΕΙΣ ΚΡΕ 
ΤΑ VILLAGE »που εδρεύει στη 
ίΦοιν.κιά (Ηρακλείου (Κρήτης 
και εκπροσωπείται νόμιμα. Δη­
λαδή: Ενα αγρόκτημα που έχει 
έκταση τριάντα τρεις χιλιάδες 
πεντακόσιες εξήντα οκτώ τ.μ. 
και δεκάξι εκατοστά (33.568,16 
τ.μ.) και ευρίσκεται στην κτη 
ματική περιφέρεια του Συνοικι
σμού «Φοινικιά» Ηρακλείου
Κρήτης, του Δήμου του Υπο­
θηκοφυλακείου και του· Ειρη^ 
νοδικείου Ηρακλείου. Το ακί­
νητο αυτό ευρίσκεται σε ύψω­
μα και περιέχει: αμπέλι του 
είδους «ροζσκί», σουλτανϊ (υ 
ποστηλι^μένη),, περίπου εκατό 
(1W) ελα'όδενδρα, αμυγδα­
λιές, αχλαδιές και διάφορα άλ 
λα δένδρα, καθώς επίσης και 
μια διόροφη οικία με πλήρη υ­
δραυλική και ηλεκτρική εγκα 
τάσταση, μια αποθήκη και μια1 
γεώτρηση.

Το -ακίνητο αυτό συνορεύει 
γύρω-γύρω: από το Βορρά με 
ακίνητα ιδιοκτησίας Στέφανου 
Τσα'ί'νη και Εμμανουήλ Αθου- 
σάκη, από το Νότο με ακίνη­
τα ιδιοκτησίας Εμμ. Αθουσά­
κη, Αναστασίου Τσικαλάκη 
και Μαρίας Τσικαλάκη, από την 
Ανατολή με αγροτικό δρόμο 
και με ακίνητο ιδιοκτησίας ’Αν 
νας (Μιχαλάκη και από τη Δύση 
με ακίνητα ιδιοκτησίας Ιωάν 
νου Αθουσάκη και Αναστασί­
ου και Μαρίας Τσικαλάκη. Το α· 
κινητό αυτό έχει εκτιμηθεί 
(κατά την κατάσχεση) στο πο· 
σό των δώδεκα εκατομ. (1(2. 
000.00'0) δρχ.

Το ακίνητο που αναφέρεται 
και περιγράφεται παραπάνω 
κατέχει η οφειλέτιδα που προ 
αναφέρθηκε δυνάμει του με α1 
ριθ. 57993)31-11-1981 Κατα^ 
στατικού Συστάσεως Ανώνυ­
μης Εταιρείας δια μετατροπής 
ατομικής επιχειρήσεως (Μετο­
χικό Κεφάλαιο 12.500.000 δρ.) 
του συμβολαιογράφου Ηρα­
κλείου θεόφραστου Καλουτσά- 
•κη που έχει μεταγράφει νόμιμα 
και στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθηκοφυλακείου Ηρα­
κλείου στον τόμο 109'6 με αύ 
ξον. σριθ. μεταγραφής 1ι86519.

Το εκπληστειριαζόμενο ακίνη
το που αναφέρεται 
σχεθεί αναγκαστικά 
ση του Γρηγορίου 
Βουτσινά, κατοίκου 
πως προκύπτει από

έχει κατα- 
με επίσπευ 
Διονυσίου 
Πειραιά ό 
την έκθε-

ση κατασχέσεως Ακινήτου αρ. 
16·2)1·985 του Δικαστικού Επι­
μελητή του Πρωτοδικείου Ηρα 
•κλείου Ιωάννου Δ. Καραμαλά- 
κη, ως ημερομηνία διενέργειας 
του (πλειστηριασμού ορίστηκε 
η 28η Ιουλίου 1985 σύμφωνα 
με το Πρόγραμμα Πλειστηρια 
σμού Ακινήτου αριθ. 164)1985 
του ίδιου δικαστικού επίίμελη 
τή Ιωάννου Καραμαλάκη, πλην 
όμως ο πλειστηριασμός αυτός 
ματαιώθηκε για νομίμους λό­
γους.

Στη συνέχεια κατατέθηκε α 
πό τον ίδιο (αρχικά) επισπεύ 
δοντα Γ ρηγόριο Διονυσίου 
Βουτσινά κάτοικο Πειραιά

γράφηκε στις. 22 Απρίλη 1978 της ίδιας οφειλέτιδος εταιρείας

και 2) Την έκθεση 
αριθ. 3391)1985 · 
διού δικαστικού 
του Πρωτοδικείου

! επιδόσεως 
εμένα του ί- 

επιμελητή 
Ηρακλείου

Γεωργίου Στ. Νταούτη από 
την οποία προκύπτει ότι επικυ 
ρωμένο· αντίγραφο της παραπά 
νω διαταγής ληρωμής με την 
από Γ1-4-1985 επιταγή επιδό- 
θηκε στην οφειλέτιδα που προ· 
αναφέρθηκε Α.Ε. με Την επωνυ 
μία «Γ. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ TOYIPII-
ΣΤΙΚΑ,Ι 
ΚΑΙ 
ΤΑ

I ΚιΑιΙ ΞΕΝΌΔΟΧίΕΙΆι· 
ιΕΠιΙΧιΕΙΡΙΗΙΣΕΙΣ ΚΡ& 

VILLAGE» που εδρεύ-
ει στη Φοινικιά Ηρακλείου Κρή 
της και εκπροσωπείται νόμιμα. 
Σύμφωνα με την επιταγή αυτή 
υποχρεώθηκε η παραπάνω ο- 
φειλέτιδα ναι πληρώσει στον 
τωρινό επισπεύδοντα που προ 
αναφέρθηκε συνολικά το ποσό 
των δρχ. (477.900) με το νό 
μίμο τόκο (εκ^ός από το κον 
δύλι των τόκων) από την ημέ 
ρα που συντάχθηκε η επιταγή 
μέχρι την ημέρα εξόφλησης.

Συμπληρωματικά δήλωσε ο 
τωρινός επισπεύδων Νικόλαος 
Γεωργίου Γκιάττας στην υπάλ 
ληλο του πλειστηριασμού ότι 
επισπεύδει τον μη γενόμενο· 
πλειστηριασμό με βάση την Έ 
κθεση Κατασχέσεως Ακινήτου 
αρ. 162)1985 του δικαστικού 
επιμελητή Ιωάννου Δ. Καραμα' 
λάκη που προαναφέρθηκε και 
όρισε ως ημερομηνία διενεργεί 
ας του πλειστηρ ασμού την 23 
Φεβρουάριου 1986 ημέρα Κυ­
ριακή και ώρα 10—12 μ. ενώ 
•Γτιον της ίδιας Συμβολαιογρά­
φου κ. Μαρίνας Ανδρονά —· 
'Κοντογιαννάκη τόπο δε διενέρ

για δρχ 450.000, κατά του ί­
διου οφειλέτου υπέρ της ίδιας 
Τράπεζας, τον ίδιο τόμο και 
φύλλο στοιχ. 2)Β. 3) Υποθήκη 
που γράφηκε τις 15 ΜίαΤου 
1978 για δρχ. 24C.G33 κατά 
του ίδιου οφειλέτου υπέρ της 
ίδιας Τράπεζας στον ίδιο τόμο 
•και φύλλα στοιχ. 3)Γ. 4) Υπο 
θήκη που γράφηκε στις 29 Αυ 
γούστου 1978 για δρχ. 250.000 
κατά του ιδίου οφειλέτου υ 
πέρ της ίδιας Τράπεζας στον ί 
διο τόμο και φύλλα στοιχ. 4)Δ 
5) Υποθήκη που γράφηκε στις 14 
Μαρτίου 1979 για δρχ. 640.000 
κατά του ίδιου οφειλέτου υπέρ 
της ίδιας Τράπεζας στον ίδιο τό 
μο και φύλλα στοιχ. 5) Ε. 6) Υπο 
θήκη που γράφηκε στις 14 του 
Φλεβάρη 1982 για δρχ. 15.000 
κατά της Ανωνύμου Εταιρείας με 
την επωνυμίαν «Γ. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΚΑΙ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗ­
ΣΕΙΣ «ΚΡΕΤΑ VILLAGE Α.Ε.» υ­
πέρ Σπυρίδωνα Παπαδόπουλου 
του Γεωργίου και της Μαρίας δυ 
νάμει του 77)82 Συμβολαίου της 
Συμβ)φου Πειραιά Αικατερίνης 
Πολιτάκη - Παπαδημητρίου στον 
τόμο 582 φύλλο 50149 σταιχ. 6) 
ΣΤ. 7) Προσημείωσις υποθήκης 
που γράφηκε στις 1 Φλεβάρη 
1982 για δρχ. 1.200.000 κατά της 
ίδιας εταιρείας υπέρ του Σπυρίδω 
να Παπαδοπούλου του Γεωργίου

που καταχωρήθηκε στις 17 Ιούνη 
1985 στον τόμο 63 υπ' αύξοντα ί 
αριθμό κατασχέσεως 20 δυνάμει 
και προς εκτέλεση της υπ' αριθμ. 
652)1982 διαταγής πληρωμής 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Πειραιά για δρχ. 2.129.585 στο 
περιθώριο της οποίας σημειώθη ί 
κε ότι την 22 Νοεμβρίου 1985 ο I 
Νικόλαος Γκιάττας του Γεωργίου · 
και της Μαριγώς επισπεύδει την 
παρούσα κατάσχεσιν για το πο- 
σόν των δρχ. 477.900 δυνάμει 
του 3267)1985 δηλωτικού της 
Συμ)φου Ηρακλείου Μαρίνας Αν 
δρονά. Ηράκλειο 23 Νοέμβρη 
1985. Η Υποθηκοφύλακας (Τ.Σ. 
Υ.) Γεωργία Πουλοπούλου - Α- 
θουσάκη».

Τιμή πρώτης προσφοράς κατά 
την ημέρα του πλειστηριασμού 
και για την έναρξη του ορίζεται 
εκείνη που καθορίστηκε από την 
απόφαση αριθμ. 543)1985 του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα­
κλείου δηλαδή δραχμές επτά εκα 
τομμύρια πεντακόσιες χιλιάδες 
(7.500.000).

Ο Πλειστηριασμός αυτός θα 
γίνει «τοις μετρητοίς» και η κατα 
κύρωση θα γίνει σ' αυτόν που θα 
προσφέρει τα περισσότερα χρή 
ματα αφού προηγούμενα τρεις 
φορές γίνει πρόσκληση για πλειο 
δοσία. Το φερέγγυο κάθε πλειο 
δότη είναι στην απόλυτη κρίση 
του Συμβολαιογράφου που είναι 
και υπάλληλος του πλειστηρια-

ΑΠΩΛΕΣΘΗ μπρελόκ με 4 κλει 
διά και με μια πλακίτσα με το
γράμμα R. Παρακαλείται 
ρών όπως τα παραδώσει 
τμή|ια Τάξης Ηρακλείου.

ΑΜΟΙΒΗ 30.000
ΧΑΘΗΚΕ σκυλί αρσενικό

ο ευ 
στο

στις
7 Μαρτίου ράτσας Γκριφφόν 2 
χρόνων χρώμα· μαύρο· ανοικτό 
με ανοικτό καφέ στην περιοχή 
ιΠόρου με κόκικινο περιλαίμιο 
με τον αριθμό· τηλεφώνου 
του κατόχου. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο· 
222108 και θα αμοιφθεί.

Α,ΠΩΛΕΣΘΗ διαβατήριο ανή­
καν στην Σταυρούλα Μηναδά- 
κη. Παρακαλείται ο ευρών ό­
πως τηλεφωνήσει στο 250763.

ΑΠΩΛΕΣΘΗ πορτοφόλι δίχως 
χρήματα μόνο με σημειώσεις 
και ταυτότητα αναπήρου πολέ 
μου με τα στοιχεία Δ.Α 27)01 
ανήκον στον Άγγελο Φιλιππίδη 
Παρακαλείται ο ευρών νσ τηλε 
φωνήσει στο· 227636 ή 282688

γειας του πλειστηριασμού 
Δημόσιο Γραφείο της που
σκεται 
29.

Το 
ήθηκε

στην οδό Χάνδακας

το 
βρί 
αρ.

δηλωτικό αυτό κοινοποι 
νόμιμα και εμπρόθεσμα

στην οφειλέτιδα και στον κ. Υ 
ποθηκοφύλακίχ Ηρακλείου, ό­
πως προκύπτει από τις εκθέ­
σεις επιδόσεως αριθ. 4371)121- 
1Τ-1£85 και 437·2)22-1·1-1985 α 
ντίστοιχα εμένα του ίδιου δι­
καστικού επιμελητή, καθώς επί 
σης και στον αρχικά επισπεύδο 
ντα Γρηγόριο Δτον. * ΒουτσίνΟΤ

Επειδή όμως ο πλειστηρια- 
σμός του ακινήτου για νόμι­
μους λόγους δεν έγινε, κατά 
τη νημεοομηνία που είχε ορι­
στεί (23-2-1986) συντάχθηκε α 
πό τον τωρινό επισπεύδονται 
ετολή συνεχίσεως πλειστηρια- 
σμού με χρονολογία 23 Φε­
βρουάριου 1986 σύμφωνα με 
την Όποια1 ορίστηκε ως νέα ή^ 
μερομηνία διενεργείας πλειστη- 
ριαο’μού η 113η Απριλίου 1936 
ημέρα Κυριακή και ώρα ΙΟ— 
12, ενώπιον της ίδιας Συμβο­
λαιογράφου ως υπαλλήλου του 
πλειστηριασμού στόν ίδιο· τό­
πο πλειστηριασμού. Με την ε 
ντολή αυτή παραγγέλθηκα να 
συνεχίσω τον πλειστηριασμό 
για να πληρωθεί ο· τωρινός ε 
πισπεύδων την απαίτηση τ'ο·υ 
ενεργώντας σύμφωνα με το 
Ν^μο. Η εντολή αυτή κατατέ 
θηκε στην υπάλληλο του πλει- 
στηριασμού η οποία συνέταξε 
για το λόγο· αυτό την με αριθ 
μό 3499)123-2-1986 Πράξη Κα- 
ταθέσεως Εντολής Συνεχίσεως
Γίλει στη ριασμού.

Στο ακίνητο αυτό που 
πλειστηριάζεται υπάρχουν 
παρακάτω βάρη σύμφωνα

έκ­
τα 
με

δυνάμει της υπ'αριθμ. 249)1982 
αποφάσεωςτου ΜονομελούςΠρω σμού. Ο τελευταίος υπερθεματι 

στής πρέπει να καταβάλει, μετάτοδικείου Πειραιά που στις 20 
Δεκέμβρη 1982 δυνάμει της υπ' 
αριθμ. 2051)1982 διαταγής του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Πει­
ραιά η παραπάνω προσημείωσις 
τρέπεται σε υποθήκη γιά ολόκλη 
ρο το ποσό των δρχ. 1.200.000. 
8) Προσημείωση υποθήκης που 
γράφηκε στις 31 Μάρτη 1982 για 
δρχ. 1.200.000 κατά της ίδιας ε­
ταιρείας υπέρ της Ειρήνης Κα- 
τρανίδη του Γεωργίου συζ. Ησα- 
Ί'α Ερ. Δημητριάδου, δυνάμει 
της υπ’ αριθ. 834)1982 αποφάσε 
ως του Μονομελούς Πρωτόδικε! 
ου Πειραιά στον ίδιο τόμο και 
φύλλο στοιχ. 8)Η, που στις 30 
Δεκέμβρη 1984 η παραπάνω προ 
σημείωση υποθήκης τρέπεται σε 
υποθήκη για ολόκληρο το ποσό 
των δρχ. 1.200.000 δυνάμει της 
υπ' αριθ. 2116)1982 διαταγής 
πληρωμής του Μονομελούς Πρω 
τοδικείου Πειραιά. 9) Προσημεί 
ωση υποθήκης που γράφηκε στις 
8 Απρίλη 1982 για δρχ. 1.800. 
000 κατά της ίδιας εταιρείας υ­
πέρ του Γ ρηγορίου Βουτσινά 
του Διονυσίου δυνάμει της υπ' 
αριθμ. 932)1982 αποφάσεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Πει­
ραιά στον ίδιο τόμο και φύλλο 
στοιχ. 8)θ που στις 20 Δεκέμβρη 

'’•1982 η παραπάνω προσημείωση 
υποθήκης τρέπεται σε υποθήκη 
για ολόκληρο το ποσό των δρχ. 
Τ.800.000 δυνάμει της υπ' αριθ. 
1652)1982 διαταγής πληρωμής 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Πειραιά.

την κατακύρωση, στον υπάλληλο 
του πλειστηριασμού το εκπλει- 
στηρίασμα τα κηρύκεια δικαιώ­
ματα· και τα1 δικαιώματα του Τ 
Σ. Νομικών «τοις μετρητοίς» αλ­
λιώς εμπρόθεσμα θα γίνει έναντι 
ον του αναπλειστηριασμός, ο­
ποιοσδήποτε υπερθεματιστής υ­
περθεματίζει για λογαριασμό τρί 
του, πρέπει να το δηλώσει αμέ­
σως στον υπάλληλο του πλειστη 
ριασμού.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελη­
τής παραγγέλλεται να επιδώσει 
εμπρόθεσμα αντίγραφα από το 
Πρόγραμμα αυτό προς:

α) Την οφειλέτιδα Ανώνυμη Ε 
ταιρεία με την επωνυμία «Γ. Α- 
ΘΟΥΕΑΚΗΣ - ΓΕΩΡΓΙΚΑΙ - ΤΟΥ 
ΡΙΣΤΙΚΑΙ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑΙ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΣ ΚΡΕΤΑ VILLA­
GE» που εδρεύει στη Φοινικιά Η 
ρακλείου και εκπροσωπείται νόμι 
μα.

β) Τον κ. Ειρηνοδίκη Ηρακλεί 
ου.

γ) Τον αρχικά επισπεύδοντα 
και ενυπόθηκο δανειστή Γρηγό- j 
ριο Διονυσίου Βουτσινά, κάτοι­
κο Πειραιά (Σαλαμίνας 46).

δ) Στους ενυπόθηκους δανει-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα τελειόφοι 
τη Γυμνασίου διαθετών μετά 
φορικό μέσο για την προώθη­
ση ειδών ευρείας καταναλώσε- 
ως. Ωράρ ο ελεύθερο. Αποδο­
χές αναλογως ταπεραμέντου. 
Τηλ. 225516 8 π.μ.—3 μ.μ.

(Z2IC1) 1—-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη 
λλέφ. 243367.

(Ζ2Ο2) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Πεπειραμένος 
πωλητής με μεταφορικό μέσο 
για εξωτερικές πωλήσεις 2) 
Γραμματέας με λογιστικές γνώ 
σεις και προύπηρεσία, Τηλέφ. 
225403.

(Ζ204) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμινο 
κατασκευών —σιδηροκατασκευ- 
ών ως και βοηθοί από 16—18 ε 
τών. Πληρ. από 7—3 στο τηλ 
234771 και από 6—9 μ.μ. στα 
τηλ. 234771—233247—242275

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Μπαρ ΤΟΛΗΣ. Ε 
πίσης αυτοκίνητο TOYOTA 
Τσέζιγκα σε άριστη κατάσαση 
Πλληροφ. ηλ. 250867.

(Π177) ■ . . 1—4
ΣΥΝΘΕΤΟ και τραπεζαρία σε 
άροτη κατάσταση ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ κάτω του μισού της αξίας 
τους κατασκευής 1983. Πληρ. 
τηλ. 243910 πρωί 9—12.

(Π1Ι82) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω­
λείου ή μόνο ο εξοπλισμός, με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Πλη­
ροφ. τηλ. 821509 ώρες από 2 
—5 μ.μ. και μετά τις ΤΟ το 
βράδυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑί 10 στρέμματα 
(και λιγότερο) 2 χλμ. από τα 
Λοντάρια, στο ύψωμα πάνω α
πό τη διασταύρωση 
ιΜόλάδων 5C0 μέτρα 
Άη Γιάννη (Χωστό). 
237982.

(0179)

Φοινικιάς 
από τον 

Τηλέφ.

(2196) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 15—17 ε­
τών να εργαστεί σιε σουβλατζί
δικό, θα προτιμηθεί 
προύπηρεσίσ. Πληροφ. 
λοκαιρινού 132'.

(Ζ197)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ο έχων
Λ. Κα­

1—3 
«Στέσι-

■ον» σε καλή κατάσταση. Πλη-

(Π183) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιά εκτάσε 
ως 80 τ.μ. απέναντι στην εκ­
κλησία Άγ. Δημήτριος Κατσα- 
μπάς επί της στάσεως και ανά 
μέσα σε δυο δρόμους ανατολι­
κά — δυτικά. Τηλ. 01-8621187 
και 7211996 Αθήνα.

(ΓΗ84) 1—ΙΌ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μέλισσες Μακεδο­
νικής ράτσας σε κυωέλες Ευρώ 
πα'Γκές καινούργιες υγιείς ανε-
πτυγμένες στα 15

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ επεξεργασίας
1—6 

και
τυποποίησης ξηρών καρπών 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Ιδιεώδης σαν οικο 
γενειακή επιχείρηση. Όροι δια 
•πρίαγματεύσιμοΊ. Χρηματοδοτεί 
ται από την Τράπεζα· για αγο 
ρά βιοτεχνίας. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις παρακαλώ. Πληροφ.
τηλ. 237417 ώρες 
των.

(0176)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA 
σιον σε πολύ καλή

καταστημά-

1—3 
1300 Στέ- 
κατάσταση.

Τηλ. 221792 κ. Σπύρο.
(Π169) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηθα μετά 
συνεχιζομένου οικοπέδου δι·αμ 

περές επί της Λ. Καλοκαιρινού 
Τ05 u2 με άδεια οικοδομής. 
Πληροφ. τηλ. 241164 ώρες κα
ταστημάτων. 

(Π17'3) 1

c 3 |ι 
Γ

I

ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ εταιρεία 
με ειδικά γεωτρύπανα αναλαμ­
βάνει ανοίγματα πηγαδιών πά 
νω από 1 μ. διάμετρο και 33 
μ. βάθος σε. όλη την Κρήτη. ·Ε 
πίσης άνοιγμα αποροφητικών 
λάκκων (αποχετεύσεις). Τηλέφ. 
250816 ώρες γραφείου και 231 
444 βραδυνές ώρες.

(△718) 112

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο χωρίς 
κουζίνα για1 αγόρια. Τηλέφ. 
227607

ENCI ΧΙΑΖΕΤΑΙ κατοικία ανεξά 
ρτητη στο Σκαλάνι με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους. Πλη 
ροφ. τηλ. 731229—234855.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο πολύ 
τελές επιπλωμένο με χρήση 
λουτρού στη θέση Παναγίτσα1
ΙΜίασταμπά Πληροφ
790 ώρες 9—11 π.μ. και 
μ .μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πλαίμένο με κοινή 
λουτρό μόνο για 
φοιτήτριες τιμή 
δό Ελλησπόντου

τηλ. 238

δωμάτιο επι- 
κουζίνα και 
μαθήτριες ή 
8000 στην ο 
9 (Πατέλλες).

(Πληροφ. τηλ. 226690..
(ΕΤ86) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο στο· -κέντρο της πό­
λης με κεντρική θέρμανση, χρή 
ση κουζίνας, λουτρού, και κα 
θιστικού, μόνο για φοιτήτρια.στές: δα) Αγροτική Τράπεζα της j 

Ελλάδας, δβ) Σπυρίδωνα Παπαδό Πληροφ. τηλ. 286026.

ροφ. τηλ. 
στημάτων 

(Ζ199)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

221536 ώρες κατα- 
και 281785 οικίας.

κόφτης τοποθέτης

πλαίσια, 
όλες τις 
και 6—8

(Π178)

Πληροφ. 
ώρες και 
μ.μ.

έως και 20 
τηλ. 234735 
κυρίως 8—9

και τρίφτης βοηθοί και μ·α- 
στόροι. Τηλ. 28C733 από 6— 
8 μ.μ.

(ιΖ200) 1—3·
ΟΔΗΓΟΣ επαγγελματίας (Κατη 
γορίας Γ’) ΖΗΤΑ εμπορική επι 
χείρηση αντιπροσωπειών για1 
το δίκτυο διανομών στους πε­
λάτες της. Πληροφ. τηλ. 244- 
217.

ΚΤΚΜΑΤΟΙΜΕΣΙΤΙΚΟ 
ΓΡΑΦΕΙΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σταλίδα τηλ. 
31527.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
C897-61275 και

1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 10 άτομα, 
δραστήρια, άνδρες ή γυ­
ναίκες, με προοπτική πά­
νω από 100.000 μηνιαίως. 
Ολιγόωρη ευχάριστη απο 
γευματινή εργασία. Τηλε­
φωνήστε μας στο 286393 
από 9 π.μ. έως 5 μ.μ.

1—1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα κα­
θαρίστρια για ενοικιάζομε 
να διαμερίσματα στις Κά­
τω Γούβες. Υπάρχει δυνα 
τότητα διαμονής εντός 
της επιχείρησης σε ατομι 
κό δωμάτιο με κουζίνα 
και λουτρό, θα προτιμη 
θεί η έχουσα προ'υ'πηρε- 
σία. Πληροφ. Έβανς 41, 
τηλ. 221255 -6 τις εργά­
σιμες ώρες.

•ςικόπεδα 
περιοχή Σταλίδας Μάλια
νήσο Γούβες. 

(Π17Ι2)

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ

στην 
Χερσό

1—20

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ακινήτων. Τηλέφ.
812 —243865.

(Π181)

285-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κέντρο 

«ΣΤΡΟΦΗ» 
ξοπλισμό 
λειτουργία

η επιχείρηση 
διασκεδάσεως 

με πλήρη ε 
έτοιμο προς 
400 ατόμων

σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
2219S4.

(Γ>1 C7) 1—7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡΓ. Φ1ΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ

Γιλ.

1)

Κορνάρου 45 3ος όροφος 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. 286471—243538
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδο· γωνιαίο υε παλιό
σπίτι έκτασης 220 τ.μ. σε τιμή 
ευκαιρίας.
ι2) Οικόπεδο 135 τ.μ. επί της 
Λ. ΕΟΚ προνομιούχο σε πολύ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA MB 
050 σε άριστη κατάσταση με 
13.C00. Τιμή 130.000 μετρη­
τοίς. Πληροφ. τηλ. 226690.

(Π174) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 
204 το SPCR σε πολύ καλή και 
σιμφέρουσα· τιμή ιδιώτης. Τηλ· 
237505 —237506 ώρες γραφεί­
ου.

(0175) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD BAN 84 μοντέλο 34. 
000 χλμ. πολλά αξεσουάρ Στέ­
ρεο ROAD STAR σε άριστη κα­
τάσταση λόγω αγοράς άλλου. 
•Πληρ. Αρκαλοχώρι τηλ. 0891— 
23349

(Π 122) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) Μοτοσυκλέττα 
SUZUKI GS 550Ε με 17.000 
χιλ. σε άριστη κατάσταση β) Α 
γρόκτημσ 70 στρεμμάτων απέ- 
χον 40 χιλιόμ. από Ηράκλειο 
σε τιμή ευκαιρίας ή α·νταλάσ- 
σεται με οικόπεδο εντός ή εκτός
σχεδίου. Τηλ. 281471 

(Π125)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
ραφιόρι 131 1977 σε

1—3 
Ι.Χ. Μι 
άριστη

κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 236 
368 και 230290.

στην ίδια υπάλληλο του πλει- 
στηριασμού Συμβολαιογράφο 
Ηρακλείου 'Μαρίνα Ανδρονά — 
Κοντογιαννάκη η από 5-8-1985 
εντολή συνεχίσεως πλειστηρια^ 
σμού, με βάση την οποία (εν­
τολή) ο· ίδιος δικαστικός επ^ε 
λητής Ιωάννης Δ. Καραμαλά- 
κης συνίέταξε και εξέδωσε το· Α 
ιΕπανληπτικό Πρόγραμμα Πλει 
στηριασμού Ακινήτου αριθ· 
166·) 1985. Σύμφωνα με το 
Πρόγραμμα αυτό ορίστηκε ως 
νέα ημερομηνία διενέργειας του 
πλειστηριασμού η 22η Σεπτε 
•μβρίου 1985 με τους όρους 
που αναφέρονται σ’ αυτό (το 
πρόγραμμα) πλην όμως ο πλει 
στηριασμός αυτός κα,ι πάλι μα· 
ταιώθηκε για νομίμους λόγους.

Στη συνέχεια συντάχθηκε 
το με αριθ. 3267)19-11-1965 
Δηλωτικό Επισπεύσεως μη γε- 
νομένου Πλειστηριασμού από 
την Συμβολαιογράφο και υπάλ 
ληλο του πλειστηριασμού Μ'α 
ρίνα Ανδρονά —ιΚοντογιαννά- 
κη. Σύμφωνα με το δηλωτικό 
αυτό επισπεύδεται ο· μη γενόίμε 
νος πλειστηριοσμός του ακινή 
του που προαναφέρθηκε από 
τον τωρινό επισπεύδοντα Νι­
κόλαο Γκιάττα του Γεωργίου 
και της Μαριγώς, αρχιτέκτονα, J

το έγγραφο αριθ. 9093)23-11- 
1985 του Υποθηκοφυλακείου 
•Ηρακλείου. Το περιεχόμενο· του 
εγγράφου αυτού είναι ακριβώς 
(επί λέξει) το εξής: «ΕΛΛΉΙΝΙ1- 
ΚΗ ΔΗιΜΙΟΚΡΑΤΙΑ, ΥΠΟΘΗΙΚΟ 
ΦΥιΛΑΚΕΙΟ ΗΡΆΚΛΕΙΟΥ Αριθ. 
90S3, Ο Υποθηκοφύλακας Ηρα 
κλείου πιστοποιεί ότι: Από έ 
ρευνα που κάναμε στα Βιβλία 
των Υποθηκών και των Κατα­
σχέσεων του Δήμου Ηρακλεί­
ου και σε κτήμα που προαναφέ 
ρεται και περιγράφεται στο υπ 
αριθ. 3267) 1985 Δηλωτικό επι 
σπεύσεως μη γενομένου πλει- 
στηριασμού της Συμβ)φ·ο·υ Μα 
ρίνας (Ανδρονά φαίνονται ότι 
ισχύουν μέχρι χθες οι εξής εγ 
γραφές: 1) Υποθήκη που γρά­
φηκε στις 23 Ιανουάριου 1978 
για δρχ. 50.000 κατά Γεωργ. 
Αθουσάκη του Είμμ. υπέρ της

Σε όλες τις παραπάνω εγγραφές 
υποθηκών και προσημειώσεων υ­
πάρχουν στο περιθώριο σημειώ 
σεις περιορισμού που αφορούν 
τμήματα του όλου ακινήτου που 
επωλήθησαν. 10)Η υπ' αριθμ. 
520)1983 έκθεση κατασχέσεως 
του δικαστικού επιμελητού του 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου Πολύ­
χρονη Αλοδιανάκη από τον Γρη 
γόριον Διονυσίου Βουτσινά κα­
τά της Ανωνύμου Εταιρείας με 
την επωνυμία «Γ. ΑΘΟΥΣΑΚΗΣ 
Γεωργικοί - Τουριστικοί και Ξένο 
δοχειακαί Επιχειρήσεις ΚΡΕΤΑ 
VILLAGE Ανώνυμος Εταιρεία» 
που καταχωρήθηκε στις 16 ΜαΤ 
ου 1983 στον τόμο 56 υπ' αύξον 
τα αριθ. καταχωρήσεως 65, δυνά 
μει και προς εκτέλεση της υπ' α- 
ριθμ. 1652)1982. αποφάσεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Πει­
ραιά για δρχ. 1.752.000 και ήρ­
θη στις 21 Ιούνη 1985 δυνάμει 
του υπ' αριθμ. 3890)1985 Δηλω 
τικού του Συμ)φου Πειραιά Μι­
χαήλ Χόρου. 11) Η υπ' αριθμ. 
162)1985 Έκθεση Κατασχέσεως 
του δικαστικού Επιμελητού του

πουλο του Γεωργίου και της Μα · 
ρίας, 'κάτοικο Αμαρουσίου Αθη- ! 
νών, οδός Πλατάνων αρ. 22 - 24 ' 
και δγ) Ειρήνη συζ. ΗσαΤα Ερ. 
Δημητριάδου το γένος Γεωργίου 
Κατρανίδη, κάτοικο Κηφισιάς Ατ 
τικής οδός Λάμπρου Κατσώνη 
αρ. 13, κσι

ε) ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΑΤΕ, Τελωνείο, 
Α' και Β' Δημόσιο Ταμείο Ηρακλεί 
ου.

Ο ίδιος δικαστικός επιμελητής 
παραγγέλλεται αφενός μεν να θυ 
ροκολλήσει αντίγραφο από το 
Πρόγραμμα αυτό όπου ο Νόμος 
ορίζει, αφετέρου δε να δημοσι­
εύσει το πρόγραμμα αυτό (15) 
ημέρες πριν από την ημέρα του 
πλειστηριασμού στην ημερήσια 
εφημερίδα που εκδίδεται στο Η­
ράκλειο με την επωνυμία «ΠΑ- 
1ΡΙΣ».

Τέλος προσκαλούνται όσοι θέ 
λουν να πλειοδοτήσουν να προ- 
σέλθουν στον τόπο του πλειστη 
ριασμού έγκαιρα.

(£187) 1—3
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η επιχείρηση 
της ταβέρνας «Γοργόνα» στο 
Λιμάνι με πλήρη εξοπλισμό έ­
τοιμη προς εκμετάλλευση. Κα­
τάλληλη και για 2 συνεταίρους 
λόγω άλλης απασχόλησης. Πλη 
ροφ. εργάσιμες ημέρες στο Κυι

(2198) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT 127 μοντέλο 
1978 σε άριστη κατάσταση (δε 
κτός ·κάθε έλεγχος). Πληροφ. 
τηλ 286228 (ώρες 8.30—2.30)

καλή τιμή.
3) Οικόπεδο 208 τ.μ. στα 
μίνια με πρόσοψη Α4 μ·
4) Οικόπεδο T8C τ.μ. στο 
τσαμπά σε καλή τιμή.

Κα

Κα

κείο Καπετανάκειου 
νές ώρες και αργίες 
237611.

(E19G)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3

ή βράδυ 
στο· τηλ.

I—5 
δωμάτια

με κοινή κουζίνα μ·ε αυλή και 
λουτροκαμπινέ σε φοιτήτριες 
ή φοιτητές. Τηλ. 241846

(£188) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ι 
•σόγεια οδός Γ. Πετρακογιώρ 
γη 35 Μασταμπάς. Επίσης κα­
τάστημα 50 τ.μ. με πατάρι
και υπόγειο από 50 τ.μ.
Μαλικούτη 22.

(Ε189)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο
για επαγγελματική στέγη

οδ.

2άρ ι 
ή κα

Για να βεβαιωθούν τα παραπά 
νω συντάχθηκε στο γραφείο μου 
το Πρόγραμμα αυτό σήμερα στις 
28 Φεβρουάριου 1986 και υπο- 
γράφηκε νόμιμα.

τοιχία1 οδός Μάνου Μηλιαρά 1
Τηλ. 288588, 283175.

(Ε185) 1—6
ENCIKIAZEETAI διαμέρισμα 4 
μεγάλων δωματίων διαμπερές 
με κεντρική θέρμανση επί της

Ο Δικαστικός Επιμελητής 
Γεώργιος Σ. Νταούτης 
Δικαστικός Επιμελητής

Λ. Ιωνίας. Τηλ.
819.

(£183)

285715—237

1—5

κ. Βλασσάκη.
(Π135)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 
νου αγροτικό. Τιμή 
(Πληροφ. τηλ. 232526.

(|Π170)

5) Σκελετός 200 τ.μ. στον ’Αγ. 
Ιωάννη 2ος όροφος νόμιμο σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Σκελετός τελευταίου ορό-

1—6
1 τόν-
150.000.

1—2

φου στο κέντρο 
λή τιμή.
7) Δυο! γραφεία 
και ένα των 12 
ευκαιρίας.

της

τών 
τ.μ.

πόλης κα

20 τ.μ. 
σε τιμή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων 
επαγγελματική ποσότητας 30 
κιλών ανά 24ωρο αδούλευτη 
λόγω διαλύσεως καταστήματα^. 
Τι’μή 150.000 μετρητοίς. Τηλέφ
283285 κ. Νίκο.

(0180)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.Ε. με Ανώνυμες
•Μετοχέβ για ξενοδοχείο· 78 κλι 
νών στην παραλία της Γεωργι 
οόπολης. Πληροφ. τηλ. 235 
077 ή 232116 και ώρες 8—ΙΙ· 
και 17.00—20.00 καθημερινά

8) Διαμερίοβατα ετοιμοπαρά­
δοτα στην Λ. (κάρου από 68 
—78 .μ. άριστη κατασκευή.
9) Διαμερίσματα υπό κατα­
σκευή στις πιο καλές θέσεις 
της πόλης.
ΤΟ) Καταστήματα1 κεντρικά ε­
τοιμοπαράδοτα και υπό κατα 
σκευή.
(Πληροφ. τηλ. 286471—243538

1(Π171) 1—25

(ΙΠ168) 1' -10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Φωτογραφίες από την Παρέλαση 

της 25ης Μαρτίου, θα βρείτε 
στο ΦΩΤΟΓΡΑΦΕΙΟ GRAPHOT 

ΔΗΜ. ΔΡΑΚΑΚΗΣ 
Έβανς 19

Τηλ.: 222969 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών 
και Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ
1) Συνεργάτες στον τομέα της πώλησης των προΤόντων 
της (σχετική γνώση των αντικειμένων θεωρείται απαραίτη­
τη).
2) Συνεργάτες στον τομέα του προγραμματισμού.

Πληροφορίες τηλ. 221300 ώρες Καταστημάτων.

Από την πρώτη Απριλίου αρχίζουν

στα Τμήματά μας επαναληπτικά μαθήματα.
• Γ' ΛΥΚΕΙΟΥ για τις Πανελλήνιες Εξετάσεις 

σε όλες τις Δέσμες.
• Α’ και Β ΛΥΚΕΙΟΥ για τις εξετάσεις ΜαΊ ου.

Τα μαθήματα θα συνεχιστούν εντατικά 
και κατά τις εορτές του Πάσχα. 

Πληροφορίες - εγγραφές: Οδός 1821, αρ. 10

Τηλ. 22-19-53 Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο (2) γρα 
φεία στην ·πολυ·κατο·ικία οδ. 
Μουρέλου 5 παλαιό Αγροτική 
Τράπεζα και κατάστημα στην 
οδό ΓράΜιυου 20· γωνιαίο επί 
πλατείας. Πληροφ. Κων. Δα- 
σκαλόκης Πόρος τηλ. 761300

DATSUN 1500 κ.ε. 1 τόνου με 
αγροτική άδεια, μοντέλο 78 α 
τρακάριστο πρώτο χέρι σε κα 
λή κατάσταση τεχνικός έλεγχος 
δεκτός. 450.000 μετρητοίς. 
Τηλέφ. 226902 10—1 και 5—8 

(Π167) 1—5
ΑΛΕΞΑΚΗΣ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 68 τηλ. 241145 

— Οικόπεδα (εντός σχεδίου) 
θέρισος δυο των 146 μ2 με 
κάλυψη 95 μ2 επί τρεις ορό- 
φουςτ ο καθένα και 168 μ2 με 
κάλυψη 80 μ2 σε τρεις ορό­
φους από 3.500.0'00 και 3.200.

(Ε184) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο 
Κομμένο Μπεντένι ανεξάρτητο. 
Τηλ. 289892 μετά τις 3 μ.μ.

(•Ε18Ι1) 1—3
ΑΠΟ ΤΟ εστιατόριο OSCAR 
Δουκός Μποφώρ 4 ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γυναίκα προς εργασία. Πληροφ 
εντός.

ΌΌΌ. Ατσαλένιο 
μ2 και τα δυο 
9,5 εκατ.
— Οικόπεδα

400 μ2 
γωνιακά

και 490
7,5 και

(εκτός σχεδίου
Αη Γιάννης 355 μ2 359 μ2 και

4112 μ2 από 6.50Ό το· 
νη 366 μ2, 440 μ2 και 
από 9 χιλ. το μ2.
Μϊσαψπελιές 325 μ2

μ2. Στά
1077 μ>2

μόνο 7
χιλ. το μ2 Κομπουρασαλή Με 
τόχι 692 μ2 με 7.500 δρχ το

(£182) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ρεσε­
ψιόν ξενοδοχείου πόλεως να 
γνωρίζει καλά Γερμανικά —Αγ 
γλικά. Πληροφ. τηλ. 227913 

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από βιοτεχνία ει 
δικευμένες γαζώτριες, ειδικευμέ 
ναι γαζωτές, και ανειδίκευτοι 
•από 15—(18 ετών. Πληροφ. τη 
λέφ. 242939 και 251802.

μ2. και Νταμάρια 1C00 μ2 
χιλ. το μ2. Γιόφυρο 218 
στον κόμβο 2,5 εκατ.
— Διαμερίσματα θέρισος 
μ2 3ου ορόφου 3.000.000 
μ2 2ο υαρόφου 3.600.000.

4 
μ·

46
57

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν για
ξενοδοχείου στα 
στης Αγγλικής ή

Μάλια
BAR 
γνώ-

Γ ερμανικής.
Μισθός και ποσοστά. Τηλέφ. 
225296 από 7—9 μ.μ.

(Ζ195) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 20—·25 ετών 
γνώστης Γερμανικών — Αγγλι­
κών να εργαστεί εις ενοικιά­
σεις μοτοποδηλάτων. Τηλέφ. 
287651.

(Ζ203) 1—4

GALAXY HOTEL 126 μ.2 ισό­
γειο 6.009.000.
— Μονοκατοικίες στον Μα- 
σταμπά 95 μ2 επί οικοπέδου 
Τ53 μ2 6.Ο00.000 και στην Αλι 
κορνοσσό 90 μ2 επί οικοπέδου 
126 μ2 μόνο 3.500(000.
— Διαμερίσματα (υπό κατα­
σκευή) στην θέρισε στον Μα- 
στςίμπά με ευκολίες πληρωμής
και

21 
μι2

δάνεια οργανισμών.
Καταοπήματα στο· ικέντρ» 

μ2, 28 μ2 40 μ2 57 μ2 100 
στο Ξενία 65 μ2 στο Ατσα

λένιο 51 μ2 στο Εργατικά Κέν 
τρο 43 μ2 σωστές επενδύσεις 
— Αγροτεμάχια 15 στρέμ. στο 
ΚίΑΤΕ μόνο 15.500·.·000 κα4 5 
στρέμ. στη Φορτϊσσ μόνο 3. 
ΒΟΟ.ΌΌΟ.
Πληροφ Αλεξάκης τηλ. 241145

(Π166) 1—3

1—15 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην Α 
για Μαρίνα Τσαλικάκι. Τηλέφ. 
287797—250716.

(Π943) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηιιιηιιάγιεο δίπλα 
τήν Ρανανία Σττπ'.σσφόρων 
(νλινική ΙΚΑ' 100 τ μ Πλη- 
0οφ τηλ 2266·» 2—226691.

(Π67> 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Καρτεράς 
αγροτεμάχιο 500 μ. περίπου τι 
μή 1.100,000 δρχ. ή και το· μι 
σό. Τηλ. 281593 5—7 μ.μ. κ. 
Γιώργο.

(Π153) 1—4
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΠΟΥΤΙΚ στο κέν 
τρο Αρκαλο’χωρίου με εξασφα 
λισμένη πελατεία σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 250397 ώ 
ρα 8.30 π.μ.—11 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
X λιάρι, με 
τατεθιμένες 
Δούλεψε 4

1—5 
MAZDA κλουβάκι 

εμπορική άδεια κα 
οι πινακίδες του. 
χρόνια· μόνο στην

Αθήνα. Πληρωμένη υπεραξία. 
Τιμή 250.000 δρχ. Τηλ. 237777 
(Κώστας Μπίλλιαρης).

(Π151 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ενοικιά- 
σεως μοτοποδηλάτων —ποδη­
λάτων περιοχή Μουσείου. Τηλ. 
220652.

(Π150) 1—6

Από σήμερα και κάθε βράδυ 

ΣΤΟ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
«ΚΑΣΤΡΟ »

θα σας διασκεδάζουν:
Ο ΜΙΧΑΛΗΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 

ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 
και ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ 

Κρητικό Κέντρο 
« ΚΑΣΤΡΟ » 

Τηλ. 226148

ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΟΔΗΓΗΣΕΤΕ 
ΤΟ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ.

Ναι, οας δίνουμε την ευκαιρία.
Ελάτε να πάρετε στα χέρια σας 

το Ibiza, το αυτοκίνητο - φαινόμενο, 
και να έχετε εντυπώσεις ·<από πρώτο 
χέρι>·.Σας περιμένουμε στην έκθεσή μας.

SEATIBIZA.TO ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ.
- |

mw

k \ ΟΜΙΛΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΟΚ
β ΒΑΣΙΛΑΜΑΠ<ΒΣ^ΓεΐΣ Technocar
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0 ΟΦΗ εχει πολλούς τραυματίες

Κατά τής έπτσκέψεως Σούλτς

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

ΑΠΟ 29 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΕΩΣ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ

Η ΝΑΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΠΟΛΛΑ προβλήματα — από 
τραυματισμούς ποδοσφαιριστών 
του — έχει ο ΟΦΗ. Συγκεκριμένα 
δεν υπάρχει πιθανότητα να παί 
ξουν το Σάββατο στον αγώνα με 
τον Παναθηνα ϊ κό ο Τσινός και 
ο Περσίας. Ερωτηματικά υπάρ­
χουν για τους Μητσέα, Σαμαρά, 
Νιόπλια και Καργιώτη.

χρειασθεί να γίνει.
— Ο Περσίας εξακολουθεί να 

έχει ενοχλήσεις στο τραύμα του 
και απέχει των προπονήσεων, ε­
νώ παράλληλα κάνει θεραπεία.

— Ο Μητσέας έχει πόνους στη 
μέση και την Τρίτη προπονήθη 
κε λίγο.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ το... ιατρικό δελ 
τίο για τους ποδοσφαιριστές του 
ΟΦΗ αναφέρει τα εξής:

— Ο Σαμαράς και ο Νιόπλιας 
απουσιάζουν από προχθές με 
την Εθνική και είναι άγνωστο σε 
ποιο κατάσταση βρίσκονται.

— Ο Τσινός βρίσκεται στο Γε 
νικό Κρατικό Νοσοκομείο του 
Πειραιά με μερική αποκόληση. 
Χθες επρόκειτο να χειρουργηθεί, 
αλλά ο Καθηγητής που τον παρα 
κολουθεί διαπίστωσε ότι η αιμορ 
ραγία άρχισε να υποχωρεί και ανέ 
βάλε την εγχείριση που ίσως δεν

— Ο Καργιώτης έχει ενοχλή­
σεις και δεν προπονήθηκε το 
πρωί της Τρίτης, ενώ το απόγευ 
μα πήρε μέρος στην προπόνηση.

— Ο Αγιομαμίτης πήγε χθες 
στην Αθήνα για να κάνει εξετά­
σεις αφού η κατάστασή του δεν 
σημείωσε βελτίωση.

— Ο Βλαστός είναι καλύτερα 
και συνεχίζει να γυμνάζεται μό­
νος του.

ΟΙ ποδοσφαιριστές του ΟΦΗ 
προπονήθηκαν το πρωί της Τρί­
της στο γήπεδο του Ηροδότου 
και το απόγευμα στο κυρίως γή 
πεδο του Συλλόγου υπό την επί 
βλέψη του κ. Γκέρσρντ.

ΧΘΕΣ Τετάρτη οι ποδοσφαιρι 
στές είχαν ρεπό, ενώ σήμερα Πέμ 
πτη θα προπονηθούν πρωί και α­
πόγευμα. Η απογευματινή προπό 
νηση θα είναι και η τελευταία 
της εβδομάδας αφού το ματς με 
τον ΠαναθηναΊ'κό γίνεται Σάβ­
βατο.

ΣΗΜΕΡΑ ο τεχνικός του ΟΦΗ 
θα επιλέξει τους ποδοσφαιριστές 
που θα πάνε στην Αθήνα για το 
ματς.

Με μια μεγάλη συγκέντρωση, 
στην οποία κυριαρχούσαν τα 
συνθήματα «Δεν σε θέλει ο λαός 
παρ' τις βάσεις σου και μπρος», 
«Ύφεση, Ειρήνη, Αφοπλισμός», 
«Έξω οι βάσεις και τα πυρηνι­
κά, θέλομε να ζήσομε ειρηνικά», 
δεκαπέντε μαζικοί φορείς της πό 
λης μας έδειξαν την αντίθεση
τους στην επίσκεψη 
μας του Αμερικανού 
των Εξωτερικών 
Σουλτς.

Τη συγκέντρωση

στη χώρα 
υπουργού

κ. Τζωρτζ

οργάνωσαν
οι Κινήσεις Ειρήνης ΑΚΕ και ΕΕ 
ΔΥΕ, η ΕΛΜΕ, ο Σύνδεσμος Δήμο 
κρατικών Γυναικών, σπουδαστι- 
κοί και φοιτητικοί Σύλλογοι κα­
θώς και Εργατικά Σωματεία.

0 κ. Καραμανλής τεχνικός οτόν Εργοτέλη
ΝΕΟΣ προπονητής του Εργοτέ 

λη από το πρωί της Τρίτης, εί­
ναι ο κ. Καραμανλής, ο οποίος 
ανέλαβε αμέσως το έργο του. Ο 
κ. Πέτροβιτς απολύθηκε, ενώ ο 
κ. Μανωλακάκης ανέλαβε τους 
«μικρούς». Χθες βράδυ εξάλλου 
θα συνεδρίαζε το Δ.Σ. του Εργο 
τέλη, για να συζητήσει — μεταξύ 
των άλλων — και το θέμα Γενι­
κού Αρχηγού, δεδομένου ότι ο 
κ. Ευαγγέλου έθεσε την παραίτη 
σή του στη διάθεση της Διοίκη 
σης.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΣΤΟ μεταξύ από το Γραφείο 

Δημοσίων Σχέσεων του Εργοτέλη 
ανακοινώθηκαν τα εξής:

«Σε μια ύστατη προσπάθεια 
για να προλάβει — έστω και στο 
παρά πέντε — το τραίνο που ο­
δηγεί στην Β' Εθνική, ο Εργοτέ 
λης προέβη σε ριζικές αλλαγές

στο ποδοσφαιρικό τμήμα. Έτσι 
λύθηκε «κοινή συνεναίσει» η συ 
νεργασία με τον κ. Αλ. Πέτρο- 
βιτς που χθες αποχαιρέτησε τους 
ποδοσφαιριστές και τους ευχήθη 
κε καλή πορεία, και στη θέση 
του προσελήφθη ο κ. Νίκος Κα­
ραμανλής, που χθες αφού μίλησε 
στους παρόντες ποδοσφαιριστές 
πραγματοποίησε την πρώτη προ 
πόνηση που αφορούσε — κυρί­
ως — καλυτέρευση της φυσικής 
κατάστασης. Ακόμα ο κ. Αν. Μα- 
νωλακάκης αναλαμβάνει αποκλει­
στικά τους «μικρούς» του Εργο 
τέλη. Τέλος ο μέχρι τώρα Έφο­
ρος Ποδ)ρου κ. Ευαγγέλου έθεσε 
στη διάθεση του Δ.Σ. την παραί 
τησή του απ' την θέση αυτή, ε­
νώ στη συνεδρίαση της Πέμπτης 
πιθανώς να αναδειχθεί και ο νέ­
ος Γεν. Αρχηγός.

πουσίαζαν οι Πασσάς (με την ο­
μάδα της Αστυνομίας) Κυριακά 
κης, Κολαρετόκης (αδικαιολόγη­
τα) ενώ παραβρέθηκαν αλλά δεν 
προπονήθηκαν λόγω τραυματι­
σμού οι Καρέλλης, Μαλαμαδάκης 
Χαλκιαδάκης και Χατζηπαναγιώ- 
του.

Απ' την χθεσινή προπόνηση α-

Εν τω μεταξύ συναγερμός πα­
ρατηρείται μεταξύ των φιλά­
θλων για τον Κυριακάτικο αγώνα 
με την εκ των πρωτοπόρων Κό­
ρινθο, που συμπεριλαμβάνεται 
και στο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ. Μια νί 
κη του Εργοτέλη θα τον φέρει ξα 
νά στο προσκήνιο ενώ κάθε άλλο 
αποτέλεσμα θα τον απομακρύνει 
απ' το κυνήγι των προνομιού­
χων θέσεων. Έτσι η συμπαρά­
σταση των φιλάθλων στην — 
νέα — προσπάθεια των ποδο­
σφαιριστών αναμένεται νάναι κα 
θολική».

0 ΠΑΝΟΜ 3-0 τόν Διαγόρα σιό μπαράζ
ΣΕ αγώνα μπαράζ που έγινε 

χθες το απόγευμα στο γήπεδο 
του Εργοτέλη ο ΠΑΝΟΜ κέρ­
δισε τον Διαγόρα με 3—0 και 
παραμένει στην Α' Κατηγορία'. 
Αντίθετα ο Διαγόρας θα περί 
μένει τον..ΠΟΑ, αφού αν η ο 
μάδα του Ατσαλένιου μείνει 
στην Εθνική Ερασιτεχνική Κα

τηγορία τότε θα μείνει και αυ 
τός στην Α', ενώ αν υποβιβα­
στεί ο ΠΌΑ θα υποβιβαστεί 
και ο Διαγόρας στην Β' τοπική 
Κατηγορία.

ΣΑΦΩΣ , καλύτερος ο ,ΠΑ 
ΝΟΜ και πιο πλήρης στο σύνο 
λό του κέρδιε δίκαια τον αντί 
παλό του. Διατήρησε την υπε

0 κ. Κάνος Οά οιραρίζει
οιή ουνάνιποη HAO-ΟΦΗ
ΣΤΟΝ 

— ΟΦΗ 
νος του 
Αθηνών.

αγώνα ΠαναθηναΤκού 
θα σφυρίξει ο κ. Κάν- 
Συνδέσμου Διαιτητών

ΕΞΑΛΛΟΥ στα ματς Α' Εθνικής

Δόξα — ΠαναχαΊ'κή ο κ. Να- 
ούμ (θεσ)κης).

Πανιώνιος — Εθνικός ο κ. Μπά 
τρας (Αθηνών)

Γιάννινα — Ηρακλής ο κ. Κον

ροχή στο· μεγαλύτερο διάστη­
μα του αγώνα και δημιούργη­
σε αρκετές ευκαιρίες γιά γκολ.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο Διαγόρας ήταν 
ανοργάνωτος και σε δυο μόνο 
περιπτώσεις απείλησε την εστί 
α του νικητή.
ΝΑ πούμε ακόμη ότι το ματς 

—παρα την κρΊσιμότητά Του 
—διεξήχθη μέσα σε αθλητικά 
πλαίσια, γεγονός που είναι στο 
ενεργητικό και των δυο ομά­
δων.

ΑΠΟ τον ΠΑΝΟΜ ξεχώρισαν 
οι Μπελιβανάκης, Α. Κατσού­
λης και Αργυράκης, ενώ από 
τον Διαγόρα οι Δεληστάθης, 
Βυνιχάκης και Χατζάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μο 
ταλλιωτάκης. Χρέωσε με κίτρι 
νη κάρτα τους Σωμαράκη, Χά

της Κυριακής θα σφυρίξουν 
εξής Διαιτητές:

Αρης — Απόλλων θ., ο 
Κουκουλάκης (Ηρακλείου)

ΑΕΚ — Απόλλων Αθ. ο κ.
ταρτζής (θεσ)κης).

οι

κ.

Κα

τογιαννίδης (Θράκης)
Λάρισα — Πανσερρα Γκός 

κ. Κολοκυθάς (Αθηνών)
ο

ΠΑΟΚ — Ολυμπιακός ο κ. Τρι 
ανταφύλλου (Ρόδου).

τζάκη, Α. Κατσούλη, και 
στάθη.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ
ΓΚΟΛ

ΟΙ αξιόλογες φάσεις 
μπαράζ και τα γκολ είναι 
εξής:

Δελη

του 
οι

Μικρό αλλά ένΟιαιρέροντα ΣΤΟ 4' Περβολαράκης με κε 
φαλιά, από σέντρα του Φαζά- 
κη II, έστειλε από κοντά τη

• ΣΤΟ Διοικητικό Συμβού­
λιο του Πανελληνίου Συνδέ­
σμου ΑμοιβοίΙιένων Ποδοσφαι­
ριστών (ΠΣΑΠ) εκλέχτηκε και
ο ποδοσφαιριστής 
Θαλής Τσιριμώκος 
φους.
• ΣΤΟΝ αγώνα

του ΟΦΗ 
με 231 ψή

Εργοτέλη—
Κορίνθου θα σφυρίξει 
Χατζηναθαναήλ (Αθηνών) 
ίΠανηλειακού— Ηροδότου 
Ψυχομάνης (Αθηνών).

ο κ. 
και

ο κ.

• ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα 
στις 3.30 στο γήπεδο του Ηρο 
δότου θα διεξαχθεί πσδοσφαι 
ρικός αγώνας μεταξύ της 126 
Σ.Μ. και της 133 Σ.Μ. για το 
πρωτάθληίμα της Πολεμικής Αε

ροπορίας. Η είσοδος για το 
κοινό θα είναι ελεύθερη.
• ΓΙΑ το τοπικό πρωτάθλη 

μα Γ' Κατηγορίας σημειώθη­
καν χθε ςτα· εξής αποτελέσμα­
τα: Πυργού—Σταυρακια 3—2, 
ίΑστερούσια' '— Πύργος 2—1, 
καιΣωκαράς—Απόλλων 0—<2.
• ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ Τύπου θα 

δώσει σήμερα το μεσημέρι η 
ΠΑΚΑΣ για να εκθέσει τις από 
ψεις της Κίνησης για τα αθλη 
τικά θέματα.

• MIE απόφαση του Δ.Σ. 
της ΈΠΣΗ η Αστραπή θα δίνει 
τους αγώνες της στο γήπεδοτ 
της ΕΠΣΗ και όχι στου Αγ. Μύ 
ρωνα, λόγω τιμωρίας.

μπάλλα ελάχιστα άουτ.
ΣΤΟ 43' ο Αργυράκης, 

κεφαλιά από σέντρα του 
λιβανάκη, έκανε το 1—0.

ΣΤΟ 47' c 
σουτ ανέβασε 
σκορ σε 2—0.

ΣΤΌ 57' ο

Αργυράκης 
τον δείκτη

με
Μπε

με 
του

Μπελιβανάκης,
με θαυμάσιο σουτ πέτυχε το

ΣΤΟ 69' ο Βυνιχάκης από 
ΤΟ' ύψος της περιοχής σούτα- 
ρε «ξυστά» άουτ.

ΣΥΝΘΕΪΕΙΣ

ΟΙ αντίπαλοι αγωνίστηκαν

Ομιλητές ήταν οι Γιώργος Βα 
θιανάκης εκ μέρους της ΑΚΕ, Μα 
ρία Γκόγκου εκ μέρους του Συν 
δέσμου Δημοκρατικών Γυναικών 
και Μιχάλης Παπαγιαννάκης εκ 
μέρους της ΕΕΔΥΕ.

Στη διάρκεια της συγκέντρω­
σης οι συμμετέχοντες εξέφρασαν 
την αλληλεγγύη τους στο λαό 
της Λιβύης για τα γεγονότα του 
Κόλπου της Σύρτης με τον Αμε 
ρίκανικό 6ο Στόλο.

Στο τέλος εγκρίθηκε ψήφισμα 
και πραγματοποιήθηκε πορεία 
η οποία δια μέσου των κεντρι­
κών δρόμων της πόλης κατέληξε 
στη Νομαρχία όπου επιτροπή ε- 
πέδοσε ψήφισμα.

Στό Δημ. Συμβούλιο

Η ΚΥΡΙΑ ΑΛΡΙΒΙΑΝΑΚΗ
ΟΛ ΛΙΑΑΕΧθΕI ΤΟΝ «■ ΜΙΧΕΛΙΝΑΚΗ

Η κ. Ζουμπούλια Δαριβιανάκη 
θα είναι το νέο μέλος του Δήμο 
τικού Συμβουλίου αν τελικά ο 
κ. Ηρακλής Μιχελινάκης επιμείνει 
στην παραίτησή του από το αξί­
ωμά του.

Η κ. Δαριβιανάκη είναι η πρώ 
τη επιλαχούσα από το συνδυα­
σμό της «Δημοκρατικής Σύνεργα 
σίας». Όπως είναι γνωστό η, πι 
θανώς, νέα δημοτική σύμβουλος 
Ηρακλείου είναι σύζυγος του

βουλευτή του ΠΑΣΟΚ κ. Αλέκου 
Δαριβιανάκη.

Στο μεταξύ ο κ. Ηρακλής Μιχε 
λινάκης, μέχρι χθες τουλάχιστο 
το απόγευμα, δεν είχε γνωστοποι, 
ήσει την παραίτησή του στον 
Πρόεδρο του Συμβουλίου κ. Κ. 
Κληρονόμο.

Υπενθυμίζεται ότι ο κ. Μιχελι 
νάκης υπέβαλε την παραίτησή 
του τη Δευτέρα, με επιστολή 
στον Νομάρχη Ηρακλείου.

Κατά τό έορταστικό διήμερο

ΤΡΕΙΣ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ
ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

ΤΡΙΑ 
το ένα 
καν το 
τροχαία 
μας.

άτομα εκ των οποίων 
σοβαρά τραυματιστη 

τελευταίο διήμερο σε 
ατυχήματα στο νομό

Χθες τα ξημερώματα στο 5ο 
χιλιόμετρο της Εθνικής οδού 
Ηρακλείου "Ρέθυμνου, Δημόσι­
ας χρήσης φορτηγό αυτοκίνη 
το που οδηγούσε ο Μιχάλης Α 
θανασάκης 55 ετών κάτοικος 
Ηρακλείου, παρέσυρε και τραυ 
μάτισε βαριά την Ελένη Λαμ- 
ιπράκη 55 ετών κάτοικο Βόνης 
η οποία προσπάθησε να διασχί

κή οδό Καστελλίου Ηρακλείου, 
Ι.Χ. φορτηγό αγνώστων στοι 
χείων .παρέσυρε και τραυμάτισε 
την πεζή Μαρία Αποστολάκη 
19 ετών. Στη συνέχεια την άφη 
σε αβοήθητη και τράπηκε σε 
φυγή.

Τέλος το απόγευμα της Δευ 
τέρας σε σύγκρουση δυο επίβα 
τικών αυτοκινήτων τραυματισ 
τήκε ο ένας οδηγός Νίκος Μα 
ταλιωτάκης, 34 ετών, ο οποίος

σεΐ το οδόστρωμα 
να ελέγξει.

Το μεσημέρι της 
Ευαγγελισμού στη

πεζή, χωρίς

ημέρας του 
διακλάδωση

Σκαβελοχωριου με την επαρχία

και νοσηλεύεται στο 
ο Νοσοκομείο.

Ο άλλος οδηγός, 
υπήκοος HAUSIUA

Βενιζέλει

Γερμανός
HERTLE

IN που ευθύνεται για τη σύγ­
κρουση αφού .μΐπήκε στο αντίθε 
το ρεύιμα κυκλοφορίας, δεν έπα 

'θε τίποτε.

ΗΙΤΡΟΠΝ ΠΡΒΤΟβΟΤΛΜΙ ΠΛ
ΙΜΜΜΠ IB! JI. TMW

Επιτροπή Πρωτοβουλίας για 
τα δημοτικά λα'Γκά προβλήματα 
δημιουργήθηκε πρόσφατα από 
κατοίκους της συνοικίας Αγίας 
Τριάδας. Σε σχετική διακήρυξη 
της υπογραμμίζει ότι στόχος της 
είναι η ευαισθητοποίηση των κα 
τοίκων της συνοικίας για τα προ 
βλήματα της περιοχής και η ανά 
πτύξη διεκδικητικών αγώνων για 
τη λύση τους.

Σημειώνονται ακόμα ότι τα 
προβλήματα για τα οποία η επι 
τροπή θα καλέσει τους κατοίκους 
της Αγ. Τριάδας είναι «η ασφυ 
κτική και άναρχη δόμηση, 
η μόλυνση που δημιουργούν τα 
εργοστάσια, η έλλειψη χώρων

Η Ναυτική Εβδομάδα θα γιορ 
τασθεί φέτος από την Κυριακή 
29 Ιούνη μέχρι την Κυριακή 6 
Ιούλη. Κατά την διάρκεια της θα 
πραγματοποιηθούν γιορταστικές 
εκδηλώσεις στην πόλη μας.

ΣΤΗ ΧΑΓΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΓΙΑ ΤΟ ΑΙΓΑΙΟ

Παρουσία του υπουργού Αι­
γαίου κ. Κοσμά Σφυρίου έγινε 
στις 21 Μαρτίου στο Εκπαιδευτι 
κό Μουσείο της Χάγης το επίση 
μο άνοιγμα της έκθεσης «Αιγαίο: 
250 νησιά — 5.000 χρόνια Ιστό 
ρία».

Ο ΑΑΜΠΗΣ κ.κ. 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

ΣΤΗ ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ 
ΑΜΑΡΙΟΥ

Το απόγευμα της προσε­
χούς Παρασκευής (28 Μαρτί­
ου) ο Σείβασμιώτατος Μητρο­
πολίτης Λάμπης και Σφακίων 
κ.κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ θα χαροστα- 
τήσει στον I ναό της Παναγίας 
της ενορίας ΠΑΝΤΑΝΑΣΙΣΗΣ 1 
Αμαριου, όπου και 0 αναγνώση 
την Β' στάσιν των Χαιρετισ­
μών προς την Θεοτόκο.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
26-3-86

Ν. Υόρκης 142,038 147,774
Δ. Γερμανίας 60,760 63,240
Παρίσι 19,817 20,625
Λονδίνου 207,599 216,011
Ελβετία 72,704 75,672
Ολλανδίας 53,815 56,011
Ιταλίας 8,520 9,320
Δανίας 16,451 17,123
Αυστρίας 8,651 9,005
Σουηδίας 19,190 ΊΘ,974
Νορβηγίας 18,550 20,090

ΕΝΩΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ 
ΑΙΣΘΗΤΙΚΩΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Προσκαλούμε τα μέλη μας και 
κάθε τυχόν συνάδελφο, σε τακτι 
κή Γεν. Συνέλευση στις 30 του 
Μάρτη, Κυριακή, ώρα 10 π.μ. 
στο ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» για 
εκλογή νέου Δ.Σ. απολογισμό πε­
πραγμένων παλαιού Δ.Σ. και λοι 
πά θέματα του κλάδου μας.

Η Πρόεδρος
Χαρούλα Τσικριτσή - Μπαρνιά

Η Γ. Γραμματέας
Μαρία Δαβράδου - Χουλάκπ

«ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ αιμοδοσία - Δωρεά σώματος» είναι το θέμα 
εκδήλωσης που διοργανώνουν απόψε στις 8, το Πολιτιστικό Κέν­
τρο Εργαζομένων του ΟΤΕ, ο Ιατρικός Σύλλογος και ο Παγκρήτιος 
Σύνδεσμος Δωρητών Σώματος. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί 
στην αίθουσα πολλαπλής χρήσης του Κέντρου και θα μιλήσουν 
οι γιατροί κ.κ. Κόμης ειδικός Παθολόγος, του Βενιζελείου Νοσοκο 
μείου, και Τσαπάρας, καθηγητής της Ιατρικής Σχολής του Πανε­
πιστημίου Κρήτης.

ΣΤΗΝ Ηρακλειώτισσα εθελόντρια αδελφή νοσοκόμα του Τμή 
ματος Ηρακλείου του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ. Φωτούλα 
Βρέντζου, απονεμήθηκε από τον Πρόεδρο του ΕΕΣ καθηγητή κ. 
Ορέστη Λουρίδη δίπλωμα με μετάλλιο για την εξαίρετη δραστη- 
ριότητά της.

Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 089 της 3ης σειράς, κέρδισε την έγχρωμη τηλεό­
ραση στην λαχειοφόρο αγορά του Τμήματος Στελεχών Επιχειρή­
σεων του ΤΕΙ Ηρακλείου. Κάτοχός του είναι ο κ. Μιχάλης Κυρια- 
κάκης απ' την Αγία Μαρίνα Χανιών.

ΟΙ διαστάσεις από το κλείσιμο του χειρουργείου του Νοσοκο 
μείου που δεν θα αργήσουν να φανούν θα είναι τραγικές αναμφί­
βολα. Ήδη, για σήμερα επρόκειτο να χειρουργηθούν δέκα ασθε­
νείς, οι οποίοι μάλιστα αντιμετωπίζουν σοβαρά περιστατικά. Τώ 
ρα ποιος θα αναλάβει την ευθύνη; Φαντάζομαι όχι εκείνοι που κι­
νούμενοι στο σκοτάδι, αναδείχθηκαν προφέσορες της παραπληρο­
φόρησης υπονομεύοντας την αλλαγή και βάζοντας σε άμεσο κίν 
δυνο την υγεία του λαού. Νομίζουμε ότι επιβάλλεται η άμεση αντί 
δράση του Υπουργείου αλλά και η άμεση εξέταση του θέματος από 
ι·ο Νομαρχιακό Συμβούλιο.

ΕΝΑ νέο πρότυπο ηθικής πρόβαλε ο Νομάρχης κ. Λουκάκης 
στην προχθεσινή λα ϊ κή συνέλευση του Δήμου Αρχανών με την 
στάση: «Δεν ήρθα για να υποσχεθώ, είπε, στην σύντομη παρέμβα 
σή του, όπως ίσως γινότανε παλιά. Ήρθα για να σας ακούσω και 
να σας δώσω απαντήσεις σαν εκπρόσωπος της Κυβέρνησης. Τώρα 
εκείνος που αποφασίζει είναι το Νομαρχιακό Συμβούλιο». Ήταν 
μια θέση του Νομάρχη που χειροκροτήθηκε ακόμη .και από όσους 
είχαν αντίθετες απόψεις.

I MAPA ΜΑΡΤΙΝΙ ί
ΚΑΤ)ΜΑ ΓΑΛΛΙΑΚΗ — ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ι»

Η Μόρα Μαρτίνη παρουσιάζει τη φετινή της 
κολεξιόνστο μοναδικό της Κατάστημα στην Κρή 
τη — στην οδό Ανδρεαδάκη 2 (πιο κάτω από τον 
Ο.Τ.Ε.).

Τα εγκαίνια θα γίνουν στις 28 Μαρτίου, 
ημέρα Παρασκευή (το απόγευμα).

Σας περιμένουμε!!

Φιλικά
Ασπασία Γαλλιάκη Ί

Πληροφ. από 8,30—2 μ.μ. Τηλ. 284691

। ΜΕΓΑΛΗ ΠΟΡΤΑ Μ Τ’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
Κατάστημα επί της οδού Κατεχάκη 19. 

Μόνο σοβαρές προτάσεις.

με τις ακόλουθες συνθέσεις:
ΠΑΙΝΟΜ: Κουτουλάκης, Ρου 

σάκης I, Κατσούλης I (46' Βλα 
χάκης)< (Κατσούλης Μ, Δανέλ- 
λης, Ρουσάκης Η, Αργυράκης 
(8Τ' Βλαχάκης ΙιΙ), Ασσαριώτης 
Παπαγρηγορίου, Μπελιβα νάκης. 
Σισκάκης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Σχολή Εφέδρων Αξκών πε 

ζικού (ΣΕΑΠ) προκηρύσσει 
πρόχειρο φανερό μειοδοτικό δι 
αγωνισίμό για την ανάδειξη ερ 
γοληπΤου πλύσεως λινοστολής 
των Μονάδων Φρουράς Ηρακ­
λείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
1η Αιπρ. 1:986, ημέρα Τρίτη 
και ώρα 11.00—112.00 στη ΣΕ 
ΑΠ)ΚΨΑ (Ηράκλειο Κρήτης)

Εγγύηση συμετοχής στο δια

πράσινου - άθλησης και ελεύθε­
ρων χώρων, η ανεπάρκεια νερού 
κυρίως το καλοκαίρι, τα προβλή 
ματα της αποχέτευσης, η Λαχανα 
γορά, η έλλειψη βρεφονηπιακού 
σταθμού και ΚΑΠΗ και τόσα άλ 
λα που μας αναγκάζουν να ζούμε 
σ’ ένα επίπεδο ζωής κάτω του με 
τριου».

Στη διακήρυξη της η Επιτροπή 
θιωρεί βασικούς υπεύθυνους για 
την κατάσταση «τις μέχρι τώρα 
κυβερνήσεις όσο και τη Δημοτική 
Αρχή».

Τέλος όπως αναφέρεται στη 
διακήρυξη, η επιτροπή σύντομα 
θα ανακοινώσει ημερομηνία ανοι 
χτής λα'Γκής σύσκεψης για τη 
συζήτηση των προβλημάτων και 
την κλιμάκωση των κινητοποιήσε 
ων.

ΚΑΗΚΕ ΣΠΙΤΙ ΑΠΟ 
ΕΚΡΗΞΗ ΦΙΑΛΗΣ

Ολοσχερώς κάηκε το σπίτι 
του Μανόλη Πετράκη στο Πέτρο 
κεφάλι, από πυρκαγιά που προ- 
κλήθηκε από έκρηξη φιάλης υ­
γραερίου. Προανάκριση ενεργεί 
το Αστυν. Τμήμα Τάξης Μοιρών.

ιΔΙ ΑΓΟΡΆΣ: 
τζάκης (63' 
Καλιοντζάκης,

ΙΒογιατζής, Χα- 
Περβολαράκης), 
Σώμαράκης, Δε

ληστάθής, Φαζάκης .Μ, Κεφά- 
κης, Περβολαράκης, Κατσαμπο 
ξάκης, Βυνιχάκης.

γωνισμό 
000) σε 
Τραπέζης
Ταμείου 
Δανείων.

είκοσι χιλιάδες (20. 
εγγυητική επιστολή 
ή σε Γραμμάτιο του 
Παρακαταθηκών και

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη 
ημέρα και ώρα από τη ΣΕΑΠ)
4ο ΕΓ τηλ. (081) 282823 
282824 (εσωτ. 24).

Ηράκλειο 27 Μαρ 86 
(ΑΠό τη ΣΕΑΠ)

και

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

«ΑΤΛΑΣ»
Γνωρίζομεν στην αξιότιμο πελατεία μας ότι α­

πό σήμερον το Υποκ)μα μας στο Ηράκλειον ε­
δρεύει στα γραφεία της Ο.Ε. ΙΩΑΝ. ΚΩΝ. ΒΛΑ- 
ΧΑΚΗ, οδός Ανδρόγεω αριθ. 1 και τα τηλέφωνα 
είναι 226054 και 222710.

Κατόπιν τούτου παρακαλούμεν όπως απευθύ- 
νεσθε διά κάθε ασφαλιστικήν συνεργασίαν και οι- 
ονδήποτε θέμα στην ως άνω διεύθυνση και τηλέ­
φωνα.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρίας «ΑΤΛΑΣ»

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤ)ΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΑΊ'ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Συνάδελφοι,

Καλείστε σε έκτακτη Γεν. Συ­
νέλευση την 29 Μαρτίου '86 
και ώρα 8 το βράδυ στην αίθου 
σα του Επαγγελματικού Επιμελή 
τηρίου οδός Ζωγράφου, με μονά 
δικό θέμα: «Συζήτηση και λήψη 
απόφασης για την συμμετοχή 
μας ή όχι στην απεργία που έχει 
εξαγγείλει για την 7 Απριλίου 
1986 το Συντονιστικό Συμβού­
λιο Εμπορικών Συλλόγων».

Ο Πρόεδρος
Δημ. Μπαλαμοΰτσος 
Ο Γεν. Γραμματέας 

Γ. Σταυρακάκης
ίΐ» * 1—2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Γραφείο Δηιμαρχίακής 
Επιτροπής

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Για την αγορά αγρού στην πε 
ριοχή Ηρακλείου για χρήση 
φυτφριου

Ο ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Προστιθέμενος να πρσβεϊ 

στην αγορά αγρού στην περί ο 
χή Ηρακλείου για εγκατάστα­
ση φυτωρίου.

ΠροσκαλείΙ τους! ενδιαφερο- 
ιμενους ιμέσα σε προθεσμία είκο 
σι (20) ημερών από τη δημοσί 
ευση της ανακοινώσεως αυτής 
να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον 
τους, καταθέτοντας στο Πρωτό 
κολλο του Δήμου σχετική προ 
σφορά.

Το υπό αγορά αγροτεμάχιο 
θα πρέπει να πληροί τις παρα 
κάτω προδιαγραφές:

α) Να βρίσκεται στην περιο 
χή Του Ηρακλείου και σε από 
στάση μέχρι 15 χιλιόμετρα α­
πό το Ηράκλειο.

β) Να έχει έκταση 10—25 
στρέμματα

γ) Να είναι επίπεδο και αρ 
δευόμενο

δ) Να υπάρχει δρόμος για 
αυτοκίνητο

ε) Να μην είναι ανεμόπληκ- 
το και να βρίσκετάι μακριά α 
πό θάλασσα.

στ) Να είναι ελεύθερο στο 
σύνολο του από κάθε δέσμευση 
ή ενοικίαση

ζ) Γίνονται δεκτές και προ 
σφορές για ιδιοκτησίες που α­
νήκουν και σε περισσότερους α 
πό ένα ιδιοκτήτες με μικρότε 
ρη έκταση αγροτεμαχίου, αρ 
κεί τα αγροτεμάχια που προσφέ 
ρονται να βρίσκονται σε επαφή 
μεταξύ τους και να συγκεντρώ 
νουν το απαιτουμενο εμβαδόν.

Ανώτατο όριο προσφοράςορί 
ζεται το ποσό των ι200.000δρχ 
ανά στρέμμα.

Περισσότερες πληροφορίες 
και λεπτομέρειες για τους ό 
ρους της δημοπρασίας οι ενδια 
φερόμενοι μπορούν να παίρ­
νουν από το Δήμο (γραφείο Δη 
μ,αρχιακής Επιτροπής τηλ. 227 
202 εσ. 65).

Ηράκλειο 24—3—86
Ο Δήμαρχων Ηρακλείου
ΦΑΙΔΩΝ ΒΑΡΔΑΒΑΣ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε μεγάλο χρέος να ευχαριστήσωμε και διά 

■ μέσου του Τύπου, όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ πένθος μας για το θάνατο της αγαπημένης μας κόρης, 

g αδελφής και ανηψιάς
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ (ΒΟΥΛΑΣ) ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ

ως και όλους όσους βοήθησαν με οποιονδήποτε τρόπο κατά 
H τό διάστημα της νοσηλείας της. Επίσης όσους κατάθεσαν 
■ στεφάνια, τον Σύλλογο Καθηγητών του Β' Γυμνασίου και 
Ε τους μαθητές του Β' Γυμνασίου Ηρακλείου για τις δωρεές 
■ τους, την καθηγήτρια Κα Πλευράκη, τους Κους Γιάννη Τσιν 
■ τάβη και Γρηγόρη Καρασάββα για την μεγάλη τους συμπαρά 
g στάση καθ' όλο το διάστημα, τους Ιερείς της Ενορίας Μιχ. 
■ Αρχαγγέλου, τον παπά Βασίλη Καλοκύρη από Σίσες Μυλ)-

μου, και όλους που ακολούθησαν την κηδεία της. Η αγάπη 
όλων θα είναι παρηγοριά στον πόνο μας.

■ Η οικογένειαJJ Κώστα και Χρυσούλας Γρηγοράκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Αισθανόμέθα την ανάγκη και την υποχρέωση να ευχαρι­

στήσομε και δημοσίως, όλους όσοι κατέθεσαν στέφανο 
και με οιονδήποτε τρόπο συμμετείχαν στο πένθος μας για 
τον θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΟΣ ΒΕΡΓΗ 
Συντ)χου ΤΕΒΕ

Η σύζυγος: Ευαγγελία Βεργη.
Τα αδέλφια: Ευαγ. χα Χαραλ. Σφακιανά,κη, Μα ρίκα και Γε­
ώργιος Σφακιανάκης, Εμμαν. και Ειρήνη Βέργη, Μηνάς και 
Πόπη Βέργη, Στάσα χα Δημ. Μηλαθιανάκη, Νίκος και Αθα­
νασία Μηλαθιανάκη, Ιωάν, και Βασιλεία Μηλαθιανάκη, Ηλί 
ας και Ευαγγελία Μηλαθιανάκη, Αλκιβιάδης και Γεωργία Α- 
γριμάνη, Ιωάννης και Μαρίκα Μοχιανάκη.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Το Κατάστημα Εμπορίας Σιδήρων 

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΑΝΕΔΑΚΗ και ΣΙΑ Ο.Ε. 
Μεταφέρθηκε στη Γιόφυρο.

Νέα τηλέφωνα: 250840 — 251811 — 251812
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ΠΙΑΝΟ - ΡΕΓΓΩΡΑΝΤ

Για ανθρώπους με γούστο. 
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 

Εκλεκτή κουζίνα.
ΕΝΑ ΟΜΟΡΦΟ ΜΠΑΡ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ 

Είμαστε στο δρόμο από Λιμάνι προς «ΞΕΝΙΑ».
Τηλ.: 285197

Παρά του ξενοδοχείου «CAPSIS BEACH»
Αγίας Πελαγίας

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΥΣ

γνωρϊζουσα Αγγλικά και Γερμανικά 
καθώς και γραφομηχανή.

Για πληροφορίες στο τηλέφωνο 233395.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας

ASCONES μεταχειρισμένες, εισαγόμενες 
σε αρίστη κατάσταση.
Πληροφ. τηλ. 284584.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ j


